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Two-Way Bi-Amped Sound Reinforcement Enclosure




Intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute
a risk of electric shock to persons.

Intended to alert the user of the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.
CAUTION: Risk of electrical shock — DO NOT OPEN!
CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover. No user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified service personnel.

WARNING: To prevent electrical shock or fire hazard, this apparatus should not be exposed to rain or moisture, and objects filled with liquids, such as vases,
should not be placed on this apparatus. Before using this apparatus, read the operating guide for further warnings.

Protective earthing terminal. The apparatus should be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.
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Este simbolo tiene el propdsito, de alertar al usuario de la presencia de “(voltaje) peligroso” sin aislamiento dentro de la caja del producto y que puede tener
una magnitud suficiente como para constituir riesgo de descarga eléctrica.

Este simbolo tiene el propoésito de alertar al usario de la presencia de instruccones importantes sobre la operaciéon y mantenimiento en la informacién que
viene con el producto.

PRECAUCION: Riesgo de descarga eléctrica jNO ABRIR!

PRECAUCION: Para disminuir el riesgo de descarga eléctrica, no abra la cubierta. No hay piezas utiles dentro. Deje todo mantenimiento en manos del
personal técnico cualificado.

ADVERTENCIA: Para prevenir choque electrico o riesgo de incendios, este aparato no se debe exponer a la lluvia o a la humedad. Los objetos llenos de
liquidos, como los floreros, no se deben colocar encima de este aparato. Antes de usar este aparato, lea la guia de funcionamiento para otras advertencias.

Terminal de puesta a tierra de proteccion. El aparato debe estar conectado a una toma de corriente con conexién a tierra de proteccion.
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Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a I'utilisateur la présence d’une tension dangereuse pouvant étre d’amplitude suffisante pour constituer
un risque de choc électrique.

Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a I'utilisateur qu’il ou qu’elle trouvera d'importantes instructions concernant I'utilisation et I'entretien de
I'appareil dans le paragraphe signalé.

ATTENTION: Risques de choc électrique — NE PAS OUVRIR!

ATTENTION: Afin de réduire le risque de choc électrique, ne pas enlever le couvercle. Il ne se trouve a l'intérieur aucune piéce pouvant étre reparée par
I'utilisateur. Confiez I'entretien et la réparation de I'appareil a un réparateur Peavey agréé.

AVIS: Dans le but de reduire les risques d’incendie ou de decharge electrique, cet appareil ne doit pas etre expose a la pluie ou a 'humidite et aucun objet
rempli de liquide, tel qu’un vase, ne doit etre pose sur celui-ci. Avant d'utiliser de cet appareil, lisez attentivement le guide fonctionnant pour avertissements
supplémentaires.

Borne de terre de protection. L'appareil doit étre connecté a une prise secteur avec une connexion a la terre.

B> | ®

Dieses Symbol soll den Anwender vor unisolierten geféhrlichen Spannungen innerhalb des Gehauses warnen, die von Ausreichender Stérke sind, um einen
elektrischen Schlag verursachen zu kénnen.

Dieses Symbol soll den Benutzer auf wichtige Instruktionen in der Bedienungsanleitung aufmerksam machen, die Handhabung und Wartung des Produkts
betreffen.

VORSICHT: Risiko — Elektrischer Schlag! Nicht 6ffnen!

VORSICHT: Um das Risiko eines elektrischen Schlages zu vermeiden, nicht die Abdeckung enfernen. Es befinden sich keine Teile darin, die vom Anwender
repariert werden kénnten. Reparaturen nur von qualifiziertem Fachpersonal durchfiihren lassen.

WARNUNG: Um elektrischen Schlag oder Brandgefahr zu verhindern, sollte dieser Apparat nicht Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt werden und
Gegenstande mit Flissigkeiten gefuellt, wie Vasen, nicht auf diesen Apparat gesetzt werden. Bevor dieser Apparat verwendet wird, lesen Sie bitte den
Funktionsfiihrer fir weitere Warnungen.

Schutzerdung Terminal. Das Gerat nur an Steckdose mit Schutzleiter angeschlossen werden.
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Tarkoitettu kiinnittamaan kayttajan huomio sellaiseen eristamattémaan vaaralliseen jannitteeseen tuotteen kotelossa, joka saattaa olla riittavan suuri
aiheuttaakseen sahkdiskuvaaran.

Tarkoitettu kiinnittdmaan kayttajan huomio térkeisiin kaytto- ja huolto-ohjeisiin tuotteen mukana seuraavassa ohjeistuksessa.
VAROITUS: S&hkaiskun vaara — ALA AVAA!

VAROITUS: Sahkoiskuvaaran vuoksi ala poista kantta. Ei sisalla kayttajan huollettavissa olevia osia. Huoltaminen tulee jattda patevan huoltohenkildston
tehtavaksi.

VAARA: Sahkoiskun tai tulipalon vaaran estamiseksi tata laitetta ei saa altistaa sateelle tai kosteudelle, eika sen paalle saa asettaa nesteelld taytettyja
esineita, kuten maljakoita. Ennen laitteen kaytt6a lue muut varoitukset kayttdohjeesta.
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Ar avsedd att varna anvéndaren fér férekomsten av oisolerad “farlig spanning” inom produktens hélje som kan vara av tillrdcklig niva for att personer ska
riskera elektrisk stot.

Ar avsedd att uppmarksamma anvéndaren pa férekomsten av viktiga handhavande- och underhallsinstruktioner (service) i den litteratur som medféljer
produkten.

OBSERVERA: Risk fér elektrisk stot — OPPNA INTE!

OBSERVERA: For att minska risken for elektrisk stot, aviagsna inte héljet. Inga delar inuti kan underhallas av anvandaren. Lat kvalificerad servicepersonal
skota servicen.

VARNING: For att forebygga elektrisk stot eller brandrisk bor apparaten inte utsattas for regn eller fukt, och féremal fyllda med vétskor, sasom vaser, bor
inte placeras pa denna apparat. Las bruksanvisningen for ytterligare varningar innan denna apparat anvands.

Skyddsjordning terminalen. Apparaten skall anslutas till ett uttag med skyddande jordanslutning.

Har til hensikt & advare brukeren om tilstedeveerelse av uisolert “farlig spenning” inne i produktet, som kan ha tilstrekkelig styrke til & medfare risiko for elek-
trisk stgt for en person.

Har til hensikt & informere brukeren om tilstedevaerelsen av viktige bruks- og vedlikeholds (service)-instruksjoner i litteraturen som faelger med produktet.
ADVARSEL: Risiko for elektrisk stat — MA IKKE APNES!

ADVARSEL.: For & redusere risikoen for elektrisk stot ma ikke dekslet fiernes. Det finnes ingen deler pa innsiden som brukeren kan justere. Overlat service-
arbeidet til kvalifisert servicepersonell.

ADVARSEL: For & hindre elektrisk stat eller brannfare ma ikke dette apparatet utsettes for regn eller fuktighet, og gjenstander fylt med veeske, som en vase,
ma ikke settes pa apparatet. For du tar apparatet i bruk ma du lese bruksanvisningen for ytterligere advarsler.

Beskyttende jordingsterminal. Apparatet méa kobles til en elektrisk kontakt med et stapsel som har skjermet jordkontakt.

Bedoeld om de gebruiker te attenderen op de aanwezigheid van ongeisoleerde “gevaarlijke spanning” binnen de behuizing van het product dat van voldoende om-
vang kan zijn om een risico op elektrische schokken te vormen.

Bedoeld om de gebruiker te attenderen op de aanwezigheid van belangrijke gebruiks- en onderhoudsinstructies in de literatuur bij het product.

OPGELET: Risico op een elektrische schok - NIET OPENEN

OPGELET: Om het risico op elektrische schokken te verkleinen, verwijder niet het deksel. Er zijn geen voor de gebruiker bruikbare onderdelen binnenin aanwezig.
Verwijs onderhoud door naar gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

WAARSCHUWING: Om elektrische schokken of brandgevaar te voorkomen, stel dit apparaat mag niet bloot aan regen of vocht * en voorwerpen gevuld met vioei-
stoffen, zoals vazen mogen niet op dit apparaat worden geplaatst. Lees de gebruiksaanwijzingen voor nadere waarschuwingen voordat u dit apparaat gebruikt.

Beschermende aardklem. Het apparaat dient te worden aangesloten op een stopcontact met een beschermend aardcontact.
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Atto ad avvisare I'utente in merito alla presenza “voltaggio pericoloso” non isolato all'interno della scatola del prodotto che potrebbe avere una magnitudo
sufficiente a costituire un rischio di scossa elettrica per le persone.

Atto ad avvisare I'utente in merito alla presenza di istruzioni operative e di assistenza importanti (manutenzione) nel libretto che accompagna il prodotto.
ATTENZIONE: Rischio di scossa elettrica — NON APRIRE!

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di scossa elettrica, non rimuovere il coperchio. Non vi sono parti utili all’'utente all'interno. Fare riferimento a personale
addetto qualificato.

AVVERTENZA: per prevenire il rischio di scossa o il rischio di incendio, questo apparecchio non dovrebbe essere esposto a pioggia o umidita, e oggetti
riempiti con liquidi, come vasi, non dovrebbero essere posizionati sopra questo apparecchio. Prima di usare questo apparecchio, leggere la guida operativa
per ulteriori informazioni.

Morsetto di terra di protezione. L'apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente di rete con un conduttore di terra.
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Destinado a alertar o usuario da presenga de “voltagem perigosa” ndo isolada dentro do receptaculo do produto que pode ser de magnitude suficiente para
constituir um risco de choque elétrico a pessoas.

Destinado a alertar o usuario da presenca de instrugdes importantes de operagdo e manutengéo (conserto) na literatura que acompanha o produto.
CUIDADO: Risco de choque elétrico — NAO ABRA!

CUIDADO: Para evitar o risco de choque elétrico, ndo remova a cobertura. Contém pecgas néo reparaveis pelo usuario. Entregue todos os consertos apenas
a pessoal qualificado.

ADVERTENCIA: Para evitar choques elétricos ou perigo de incéndio, este aparelho ndo deve ser exposto a chuva ou umidade e objetos cheios de liquidos,
tais como vasos, ndo devem ser colocados sobre ele. Antes de usar este aparelho, leia o guia de operagéo para mais adverténcias.

Terminal de aterramento de protegéo. O aparelho deve ser ligado a uma tomada eléctrica com ligagao a terra de protegéo.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electrical products, basic cautions should always be followed, including the following:
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10.

1.
@
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14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Read these instructions.
Keep these instructions.

Heed all warnings. c €
Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with a dry cloth.
Do not block any of the ventilation openings. Install in accordance with manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than
the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding plug. The wide blade or third prong is provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience receptacles, and the point they exit
from the apparatus.

Only use attachments/accessories provided by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is
used, use caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such
as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has
been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

Never break off the ground pin. Write for our free booklet “Shock Hazard and Grounding.” Connect only to a power supply of the
type marked on the unit adjacent to the power supply cord.

If this product is to be mounted in an equipment rack, rear support should be provided.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug,
proceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter
E, the earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the
terminal that is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal
that is marked with the letter L or the color red.

This electrical apparatus should not be exposed to dripping or splashing and care should be taken not to place objects
containing liquids, such as vases, upon the apparatus.

The on/off switch in this unit does not break both sides of the primary mains. Hazardous energy can be present inside the
chassis when the on/off switch is in the off position. The mains plug or appliance coupler is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Exposure to extremely high noise levels may cause a permanent hearing loss. Individuals vary considerably in susceptibility to
noise-induced hearing loss, but nearly everyone will lose some hearing if exposed to sufficiently intense noise for a sufficient
time. The U.S. Government’'s Occupational Safety and Health Administration (OSHA) has specified the following permissible
noise level exposures:

Duration Per Day In Hours Sound Level dBA, Slow Response

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

14 or less 115

According to OSHA, any exposure in excess of the above permissible limits could result in some hearing loss. Earplugs or protectors to

the ear canals or over the ears must be worn when operating this amplification system in order to prevent a permanent hearing loss, if
exposure is in excess of the limits as set forth above. To ensure against potentially dangerous exposure to high sound pressure levels, it is
recommended that all persons exposed to equipment capable of producing high sound pressure levels such as this amplification system be
protected by hearing protectors while this unit is in operation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA SU SEGURIDAD

CUIDADO: Cuando use productos electronicos, debe tomar precauciones basicas, incluyendo las siguientes:
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10.

1.
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13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Haga caso de todos los consejos.

Siga todas las instrucciones. c €
No usar este aparato cerca del agua.

Limpiar solamente con una tela seca.

No bloquear ninguna de las salidas de ventilacion. Instalar de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

No instalar cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, estufas, hornos u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que
produzcan calor.

No retire la patilla protectora del enchufe polarizado o de tipo “a Tierra”. Un enchufe polarizado tiene dos puntas, una de ellas
mas ancha que la otra. Un enchufe de tipo “a Tierra” tiene dos puntas y una tercera “a Tierra”. La punta ancha (la tercera ) se
proporciona para su seguridad. Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de red, consulte a un electricista para
que reemplaze su enchufe obsoleto.

Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pinchado, particularmente en los enchufes, huecos, y los puntos que
salen del aparato.

Usar solamente afadidos/accesorios proporcionados por el fabricante.

Usar solamente un carro, pie, tripode, o soporte especificado por el fabricante, o vendido junto al aparato. Cuando se use
un carro, tenga cuidado al mover el conjunto carro/aparato para evitar que se dafie en un vuelco. No suspenda esta caja de
ninguna manera.

Desenchufe este aparato durante tormentas o cuando no sea usado durante largos periodos de tiempo.

Para cualquier reparacion, acuda a personal de servicio cualificado. Se requieren reparaciones cuando el aparato ha

sido dafiado de alguna manera, como cuando el cable de alimentacién o el enchufe se han dafiado, algun liquido ha sido
derramado o algun objeto ha caido dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona de
manera normal, o ha sufrido una caida.

Nunca retire la patilla de Tierra.Escribanos para obtener nuestro folleto gratuito “Shock Hazard and Grounding” (“Peligro de
Electrocucion y Toma a Tierra”). Conecte el aparato solo a una fuente de alimentacion del tipo marcado al lado del cable de
alimentacion.

Si este producto va a ser enracado con mas equipo, use algun tipo de apoyo trasero.

Nota para el Reino Unido solamente: Si los colores de los cables en el enchufe principal de esta unidad no corresponden con
los terminales en su enchufe, proceda de la siguiente manera: a) El cable de color verde y amarillo debe ser conectado al
terminal que esta marcado con la letra E, el simbolo de Tierra (earth), coloreado en verde o en verde y amarillo. b) El cable
coloreado en azul debe ser conectado al terminal que estd marcado con la letra N o el color negro. c) El cable coloreado en
marrén debe ser conectado al terminal que esta marcado con la letra L o el color rojo.

Este aparato eléctrico no debe ser sometido a ningun tipo de goteo o salpicadura y se debe tener cuidado para no poner
objetos que contengan liquidos, como vasos, sobre el aparato.

El interruptor de enl/lejos en esta unidad no rompe ambos lados de la red primaria. La energia peligrosa puede ser presente
dentro del chasis cuando el interruptor de en/lejos esta en el de la posicion. El tapon de la red o el acoplador del aparato son
utilizados como el desconecta dispositivo, el desconecta dispositivo se quedara facilmente operable.

La exposicion a altos niveles de ruido puede causar una pérdida permanente en la audicion. La susceptibilidad a la pérdida de
audicion provocada por el ruido varia segun la persona, pero casi todo el mundo perdera algo de audicion si se expone a un
nivel de ruido suficientemante intenso durante un tiempo determinado. El Departamento para la Salud y para la Seguridad del
Gobierno de los Estados Unidos (OSHA) ha especificado las siguientes exposiciones al ruido permisibles:

Duracién por Dia en Horas Nivel de Sonido dBA, Respuesta Lenta

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

1% 102

1 105

% 110

% o menos 115

De acuerdo al OSHA, cualquier exposicion que exceda los limites arriba indicados puede producir algun tipo de pérdida en la audicion.
Protectores para los canales auditivos o tapones para los oidos deben ser usados cuando se opere con este sistema de sonido para pre-
venir una pérdida permanente en la audicion, si la exposicion excede los limites indicados mas arriba. Para protegerse de una exposicion
a altos niveles de sonido potencialmente peligrosa, se recomienda que todas las personas expuestas a equipamiento capaz de producir
altos niveles de presion sonora, tales como este sistema de amplificacion, se encuentren protegidas por protectores auditivos mientras esta
unidad esté operando.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

ATTENTION: L'utilisation de tout appareil électrique doit étre soumise aux precautions d’usage incluant:
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15.
16.
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18.

20.

Ce

Lire ces instructions.

Gardez ce manuel pour de futures références.

Prétez attention aux messages de précautions de ce manuel.

Suivez ces instructions.

N'utilisez pas cette unité proche de plans d’eau.

N'utilisez qu’un tissu sec pour le nettoyage de votre unité.

N'obstruez pas les systémes de refroidissement de votre unité et installez votre unité en fonction des instructions de ce manuel.
Ne positionnez pas votre unité a proximité de toute source de chaleur.

Connectez toujours votre unité sur une alimentation munie de prise de terre utilisant le cordon d’alimentation fourni.
Protégez les connecteurs de votre unité et positionnez les cablages pour éviter toutes déconnexions accidentelles.
N'utilisez que des fixations approuvées par le fabriquant.

Lors de I'utilsation sur pied ou pole de support, assurez dans le cas de déplacement de 'ensemble enceinte/support de prévenir tout
basculement intempestif de celui-ci.

Il est conseillé de déconnecter du secteur votre unité en cas d’orage ou de durée prolongée sans utilisation.

Seul un technicien agréé par le fabriquant est a méme de réparer/contréler votre unité. Celle-ci doit étre contrélée si elle a subit des
dommages de manipulation, d’utilisation ou de stockage (humidité,...).

Ne déconnectez jamais la prise de terre de votre unité.
Si votre unité est destinée a etre montée en rack, des supports arriere doivent etre utilises.

Note pour les Royaumes-Unis: Si les couleurs de connecteurs du cable d’alimentation ne correspond pas au guide de la prise
secteur, procédez comme suit: a) Le connecteur vert et jaune doit étre connectrer au terminal noté E, indiquant la prise de terre
ou correspondant aux couleurs verte ou verte et jaune du guide. b) Le connecteur Bleu doit étre connectrer au terminal noté N,
correspondnat a la couleur noire du guide. ¢) Le connecteur marron doit étre connectrer au terminal noté L, correspondant a la
couleur rouge du guide.

Cet équipement électrique ne doit en aucun cas étre en contact avec un quelconque liquide et aucun objet contenant un liquide, vase
ou autre ne devrait étre posé sur celui-ci. 1

L'interrupter (on-off) dans cette unité ne casse pas les deux c6tés du primaire principal. L'énergie hasardeuse peut étre preésente
dans chassis quand l'interrupter (on-off) est dans le de la position. Le bouchon principal ou atelage d’appareil est utilisé comme le
débrancher I'appareil restera facilement opérable.

Une exposition a de hauts niveaux sonores peut conduire a des dommages de 'écoute irréversibles. La susceptibilité au bruit varie
considérablement d’un individu a I'autre, mais une large majorité de la population expériencera une perte de I'écoute apres une
exposition a une forte puissance sonore pour une durée prolongée. L'organisme de la santé américaine (OSHA) a produit le guide
ci-dessous en rapport a la perte occasionnée:

Durée par Jour (heures) Niveau sonore moyen (dBA)

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

1/4 ou inférieur 115

D’apres les études menées par le OSHA, toute exposition au dela des limites décrites ce-dessus entrainera des pertes de I'écoute chez

la plupart des sujets. Le port de systéme de protection (casque, oreilette de filtrage,...) doit étre observé lors de I'opération cette unité ou
des dommages irréversibles peuvent étre occasionnés. Le port de ces systémes doit étre observé par toutes personnes susceptibles d’étre
exposées a des conditions au dela des limites décrites ci-dessus.

GARDEZ CES INSTRUCTIONS!
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

SICHERHEITSHINWEISEACHTUNG: Beim Einsatz von Elektrogeraten missen u.a. grundlegende VorsichtsmaRnahmen befolgt werden:

© N o o DN =

10.

1.
‘®
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Lesen Sie sich diese Anweisungen durch.

Bewahren Sie diese Anweisungen auf. C €
Beachten Sie alle Warnungen.

Befolgen Sie alle Anweisungen.

Setzen Sie dieses Gerat nicht in der Nahe von Wasser ein.

Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

Blockieren Sie keine der Luftungsoffnungen. Fuhren Sie die Installation gemaR den Anweisungen des Herstellers durch.

Installieren Sie das Gerét nicht neben Warmequellen wie Heizungen, Heizgeraten, Ofen oder anderen Geréten (auch Verstarkern),
die Warme erzeugen.

Beeintrachtigen Sie nicht die Sicherheitswirkung des gepolten Steckers bzw. des Erdungssteckers. Ein gepolter Stecker weist zwei
Stifte auf, von denen einer breiter ist als der andere. Ein Erdungsstecker weist zwei Stifte und einen dritten Erdungsstift auf. Der breite
Stift bzw. der dritte Stift dient Ihrer Sicherheit. Sollte der beiliegende Stecker nicht in lhre Steckdose passen, wenden Sie sich bitte an
einen Elektriker, um die ungeeignete Steckdose austauschen zu lassen.

Schitzen Sie das Netzkabel, sodass niemand darauf tritt oder es geknickt wird, insbesondere an Steckern oder Buchsen und ihren
Austrittsstellen aus dem Gerat.

Verwenden Sie nur die vom Hersteller erhaltlichen Zubehorgerate oder Zubehorteile.

Verwenden Sie nur einen Wagen, Stativ, Dreiful3, Trager oder Tisch, der den Angaben des Herstellers entspricht oder zusammen
mit dem Gerat verkauft wurde. Wird ein Wagen verwendet, bewegen Sie den Wagen mit dem darauf befindlichen Gerat besonders
vorsichtig, damit er nicht umkippt und moglicherweise jemand verletzt wird.

Trennen Sie das Gerat wahrend eines Gewitters oder wahrend langerer Zeitraume, in denen es nicht benutzt wird, von der
Stromversorgung.

Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von qualifizierten Kundendiensttechnikern durchfihren. Eine Wartung ist erforderlich, wenn
das Gerat in irgendeiner Art beschadigt wurde, etwa wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt wurden, Flissigkeit oder
Gegenstande in das Gerat gelangt sind, das Gerat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, nicht normal arbeitet oder herunt-
ergefallen ist.

Der Erdungsstift darf nie entfernt werden. Auf Wunsch senden wir lhnen gerne unsere kostenlose Broschire ,Shock Hazard and
Grounding“ (Gefahr durch elektrischen Schlag und Erdung) zu. Schlief’en Sie nur an die Stromversorgung der Art an, die am Gerat
neben dem Netzkabel angegeben ist.

Wenn dieses Produkt in ein Gerate-Rack eingebaut werden soll, muss eine Versorgung Uber die Riickseite eingerichtet werden.

Hinweis — Nur fiir GroRbritannien: Sollte die Farbe der Drahte in der Netzleitung dieses Gerats nicht mit den Klemmen in Ihrem
Stecker Ubereinstimmen, gehen Sie folgendermalien vor: a) Der griin-gelbe Draht muss an die mit E (Symbol fir Erde) markierte
bzw. griine oder griin-gelbe Klemme angeschlossen werden. b) Der blaue Draht muss an die mit N markierte bzw. schwarze Klemme
angeschlossen werden. c) Der braune Draht muss an die mit L markierte bzw. rote Klemme angeschlossen werden.

Dieses Gerat darf nicht ungeschutzt Wassertropfen und Wasserspritzern ausgesetzt werden und es muss darauf geachtet werden,
dass keine mit Flissigkeiten geflllte Gegenstande, wie z. B. Blumenvasen, auf dem Gerat abgestellt werden.

Der Netzschalter in dieser Einheit bricht beide Seiten von den primaren Haupleitungen nicht. Gerfahrliche Energie kann anwesend
innerhalb des Chassis sein, wenn her Netzschalter im ab Poistion ist. Die Hauptleitungen stdpseln zu oder Geratkupplung ist benutzt,
wahrend das Vorrichtung abschaltet, das schaltet Vorrichtung wird bleiben sogleich hantierbar ab.

Belastung durch extrem hohe Larmpegel kann zu dauerhaftem Gehdrverlust fuhren. Die Anfalligkeit fir durch Larm bedingten
Gehorverlust ist von Mensch zu Mensch verschieden, das Gehor wird jedoch bei jedem in gewissem Male geschadigt, der Gber
einen bestimmten Zeitraum ausreichend starkem Larm ausgesetzt ist. Die US-Arbeitsschutzbehdrde (Occupational and Health
Administration, OSHA) hat die folgenden zulassigen Pegel fur Larmbelastung festgelegt:

Dauer pro Tag in Stunden Gerauschpegel dBA, langsame Reaktion
90

92

95

97

100

102

105

k—‘—\kﬂmmhmm

110

14 oder weniger 115

Laut OSHA kann jede Belastung tber den obenstehenden zulassigen Grenzwerten zu einem gewissen Gehorverlust fihren. Sollte die Belastung
die obenstehenden Grenzwerte Ubersteigen, mussen beim Betrieb dieses Verstarkungssystems Ohrenstopfen oder Schutzvorrichtungen im
Gehorgang oder Giber den Ohren getragen werden, um einen dauerhaften Gehorverlust zu verhindern. Um sich vor einer moglicherweise
gefahrlichen Belastung durch hohe Schalldruckpegel zu schiitzen, wird allen Personen empfohlen, die mit Geraten arbeiten, die wie dieses
Verstarkungssystem hohe Schalldruckpegel erzeugen kénnen, beim Betrieb dieses Gerats einen Gehorschutz zu tragen.

BEWAHREN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE AUF!
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TARKEAT TURVALLISUUSOHJEET

VAARA: Kaytettaessa sahkolaitteita tulee aina huomioida mm. seuraavat turvallisuusohjeet:

1.

© ® N o g A~ 0N

10.
1

1
“®
13.
14,

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Lue nama ohjeet.

Sailytd nama ohjeet.

Huomioi kaikki varoitukset. c €
Noudata kaikkia ohjeita.

Ala kayté laitetta veden lahell3.

Puhdista vain kuivalla kankaalla.

Ala tuki mitaén tuuletusaukkoja. Asenna valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Ala asenna lampolahteiden, kuten pattereiden, liesien tai muiden Iamp6a tuottavien laitteiden (kuten vahvistinten) lahelle.

Ala poista polarisoidun tai maadoitustyyppisen tulpan suojausta. Polarisoidun tulpan toinen napa on levedmpi kuin toinen.
Maadoitustulpassa on kaksi napaa ja kolmas maadoitusnapa. Levea napa ja maadoitusnapa on tarkoitettu turvaamaan laitteen
kayttoéa. Jos mukana toimitettu tulppa ei sovi pistorasiaan, kutsu séhkomies vaihtamaan pistorasia, silld se on vanhentunut.

Suojaa virtajohtoa paalle kavelemiselta ja nipistykseltd, erityisesti pistotulppien, pistorasioiden seka laitteen ulosvientien kohdalla.
Kayta vain valmistajan toimittamia lisalaitteita.

Kayta vain valmistajan maarittdman tai laitteen mukana myydyn vaunun, jalustan, kolmijalan, kiinnikkeen tai péydan kanssa.
Kaytettaessa vaunua liikuta vaunun ja laitteen yhdistelmaa varovasti, jotta valtetaan loukkaantumiset kaatumisesta johtuen.

Irrota laite sahkoverkosta ukkosmyrskyjen aikana tai jos laitetta ei kayteta pitkaan aikaan.

Huoltaminen tulee jattaa patevan huoltohenkildston tehtavaksi. Huoltoa tarvitaan, kun laite on jollakin tavoin vioittunut, esim.
virtalahteen johto tai pistoke on vioittunut, laitteen sisdan on joutunut nestetta tai esineita, laite on altistettu sateelle tai kosteudelle,
laite ei toimi normaalisti tai se on pudonnut.

Ala koskaan katkaise maadoitusnastaa. Ottamalla meihin yhteyttd saat kirjasen "Sahkdiskuvaara ja maadoitus". Kytke vain
virtalahteeseen, joka vastaa laitteen virtajohdon viereen merkittya tyyppia.

Jos laite kiinnitetaan laiterakkiin, tulee se tukea takaosastaan.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Tata sahkolaitetta ei tule altistaa nestetipoille tai roiskeille, eika laitteen paalle saa asettaa nestetta sisaltavia esineita, kuten
maljakoita.

Laitteen virtakytkin ei katkaise ensidvirran molempia puolia. Laitteen sisalla voi olla vaarallinen jannite, kun virtakytkin on pois-
asennossa. Virtajohto toimii paakytkimena, ja sen pitaa olla aina kaytettavissa.

Altistus erittain korkeille aanitasoille voi aiheuttaa pysyvan kuulovaurion. Henkildiden alttius melun aiheuttamille kuulovaurioille
vaihtelee, mutta lahes kaikkien kuulo vaurioituu altistuttaessa riittdvan kovalle melulle riittdvan kauan. Yhdysvaltain hallituksen
tyoturvallisuus- ja terveyshallinto (OSHA) on maérittanyt seuraavat hyvaksyttavat melutasoaltistukset:

Kesto paivaa kohti tunteina Aianitaso dBA, hidas vaste

$-\Snwhmm
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1/4 tai alle 115

OSHA:n mukaan altistus yo. tasoja korkeammalle maaralle voi aiheuttaa osittaisen kuulon menetyksen. Kaytettdessa vahvistinjarjestelmaa
tulee kuulovaurioiden estamiseksi kayttaa korvatulppia tai kuulosuojaimia, mikali altistus ylittaa ylla asetetut rajat. Jotta valtetdan mahdollisesti
vaarallinen altistus korkeille 8dnenpaineen tasoille, suositellaan, ettad kaikki korkeaa danenpainetta tuottavien laitteiden, kuten taman
vahvistimen, I&histélla olevat henkilét suojaavat kuulonsa, kun laite on kéytossa.

SAILYTA NAMA OHJEET!

HSINNI4



VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING: Nar du anvander elektriska produkter ska grundlaggande forsiktighetsatgarder iakttas, inklusive foljande:

® Nk DN

10.
1.
‘®
13.
14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Las dessa instruktioner.

Behall dessa instruktioner.

lakttag alla varningar. c €
Folj alla instruktioner.

Anvand inte apparaten i narheten av vatten.

Rengor endast med en torr trasa.

Blockera inte ventilationsdppningarna. Installera i enlighet med tillverkarens instruktioner.

Installera inte i narheten av varmekallor som radiatorer, varmluftsventiler, spisar eller andra apparater (inklusive forstarkare) som ger
ifran sig varme.

Motverka inte sakerhetsfunktionen hos en jordad stickkontakt. En jordad stickkontakt har tva stift och metallbleck pa sidorna.
Metallblecket finns dar for din sakerhet. Kontakta en elektriker for utbyte av det foraldrade vagguttaget om den medfdljande
stickkontakten inte passar i ditt vagguttag.

Skydda stromsladden fran att klivas pa eller kldmmas, sarskilt vid kontakten, grenuttag och platsen dar den lamnar apparaten.
Anvand enbart tillsatser/tillbehdr som tillhandahalls av tillverkaren.

Anvand endast med en karra, stall, trefot, faste eller bord i enlighet med tillverkarens specifikationer, eller som saljs tillsammans med
apparaten. Var forsiktig nar du anvander en karra sa att inga personskador uppstar pa grund av att kombinationen karra-apparat
valter nar den flyttas.

Koppla ur apparaten vid askvader eller nar den inte anvands under en langre tid.

Lat kvalificerad servicepersonal skota all service. Service krédvs om apparaten har skadats pa nagot vis, till exempel om stromsladden
eller stickkontakten har skadats, vatska har spillts eller féremal har fallit ner i apparaten, apparaten har utsatts for regn eller fukt, inte
fungerar normalt eller har tappats.

Anslut aldrig till ojordade uttag. Skriv till oss for vart gratishafte "Stétrisk och jordning”. Anslut endast till en stromkalla av samma typ
som enhetens markning anger (bredvid stromsladden).

Om produkten ska monteras i ett utrustningsrack bor bakre stéd anvandas.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Denna elektriska apparat bor inte utsattas for dropp eller stank och forsiktighet bor iakttas sa att inte foremal som innehaller vatskor,
sasom vaser, placeras ovanpa apparaten.

Enhetens strombrytare bryter inte bada sidor av strémkretsen. Farlig energi kan forekoma inuti héljet nar strémbrytaren ar i av-laget.
Stickkontakten eller apparatkontakten fungerar som bortkopplingsenhet, bortkopplingsenheten ska hallas lattillganglig.

Extremt hoga ljudnivaer kan orsaka permanent horselskada. Olika personer skiljer sig at i benagenhet att fa horselskador av
oljud, men i princip alla far horselskador om de utsatts for tillrackligt hoga ljud under tillrécklig tid. Den amerikanska regeringens
arbetsskydds- och hélsoforvaltning (OSHA) har angivit féljande maxnivaer for tillaten exponering for oljud:

Langd per dag i timmar Ljudniva dBA, langsam svarstid
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14 eller mindre 115

Enligt OSHA kan exponering utdver ovanstaende tilldtna grénser orsaka hérselskador. Oronproppar eller skydd fér hérselgangen eller
Over 6ronen maste baras nar detta forstarkarsystem anvands for att férebygga permanenta horselskador, om exponeringen éverskrider
gransvardena enligt ovan. For att skydda mot potentiellt farlig exponering for hdga ljudtrycksnivaer rekommenderas det att personer
som exponeras for utrustning som kan producera hdga ljudtrycksnivaer sasom detta forstarkarsystem skyddas med horselskydd nar
enheten ar i drift.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER!
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

ADVARSEL: Ved bruk av et elektrisk apparat ma grunnleggende forsiktighetsregler falges, inklusive de falgende:

® N>R WDN =

10.

1.
12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Les disse instruksjonene.

Ta vare pa disse instruksjonene.

Folg alle advarslene. c €
Folg alle instruksjoner.

Ikke bruk apparatet i naerheten av vann.

Rengjgr bare med en terr klut.

Ikke blokker noen av ventilasjonsapningene. Installer i henhold til produsentens instruksjoner.

Ikke installer i neerheten av en varmekilde som radiatorer, varmekanaler, ovn er eller andre apparater (inklusive forsterkere) som
utvikler varme.

Ikke reduserer sikkerhetshensiktene med polariserte eller jordede stapsler. Et polarisert stgpsel har to blader, der det ene er
bredere enn det andre. Et stgpsel med jording har to blader og en tredje jordingsplugg. Det brede bladet eller den tredje pluggen
er der for & gi deg beskyttelse. Hvis det medfglgende stepslet ikke passer inn i den elektriske kontakten der du bor, kontakt en
elektriker for & fa stepslet skiftet.

Beskytt den elektriske ledningen mot a bli tradt pa eller klemt, spesielt ved stapslet, stikkontakten og punktet der den kommer ut
av apparatet.

Bruk bare tilkoblinger/tilbehgr som er levert av produsenten.

Bruk bare med vogn, stativ, tripod, brakett eller bord spesifisert av produsenten eller solgt sammen med apparatet. Nar det be-
nyttes en vogn, vis forsiktighet nar vogn/apparat flyttes for & unnga skade som fglge av et velt.

Trekk ut ledningen til apparatet under tordenveer eller nar det skal sta ubrukt over en lengre periode.

Overlat servicearbeidet til kvalifisert servicepersonell. Service er pakrevet nar apparatet har veert utsatt for skade, som at den
elektriske ledningen eller stapslet er skadet, vaeske er blitt sglt over apparatet eller en gjenstand har falt ned i apparatet, appara-
tet har veert utsatt for regn eller fuktighet, at det ikke virker normailt eller har falt i gulvet.

Bryt aldri av jordingspinnen. Skriv etter gratis hefte “Shock Hazard and Grounding” (Fare for elektrisk stgt og jording). Tilkoble
bare elektriske anlegg av den typen som er angitt pa enheten ved siden av den elektriske ledningen.

Hvis dette produktet skal plasseres i en utstyrsreol ma det etableres stgtte pa baksiden.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, pro-
ceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the
earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that
is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked
with the letter L or the color red.

Dette elektriske apparatet ma ikke utsettes for drypp eller sprut fra veeske, og det ma utvises forsiktighet slik at det ikke plasseres
gjenstander fylt med vann - som en vase - pa apparatet.

Pa/av-bryteren pa denne enheten bryter ikke begge sider av den primzere stremkretsen. Farlig strem kan finnes pa innsiden av
chassiset ogsa nar Pa/Av-bryteren er i posisjon Av. Det elektriske stgpslet eller utstyrskoblingen brukes som frakoblingsutstyr,
frakoblingsutstyret skal vaere lett & komme til og bruke.

Eksponering mot ekstremt hayt stayniva kan fgre til permanent tap av hgrsel. Det er betydelige individuelle forskjeller hva gjelder
den enkeltes gmfintlighet hva gjelder staypafert tap av hersel, men nesten alle vil tape noe harsel dersom de utsettes for tilstrek-
kelig intens sty over en tilstrekkelig lang periode. U.S. Governments Occupational Safety and Health Administration (OSHA) har
spesifisert falgende tillatte stoynivaeksponeringer:

Varighet pr. dag i timer Lydniva dBA, sakte respons
90

92

95

97

100

102

105
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1/4 eller mindre 115

I henhold til OSHA vil enhver eksponering ut over de ovenstaende tillatte grensene kunne fare til noe tap av hersel. Orepropper eller
beskyttelse av grekanalene eller over grene ma anvendes nar dette forsterkersystemet brukes for & hindre permanent tap av harsel
dersom eksponeringen overskrider grensene som vises ovenfor. For & beskytte mot potensielt farlig eksponering til hayt lydtrykknivaer
anbefales det at alle personer som eksponeres mot utstyr som er i stand til & produsere hgye lydtrykknivaer som dette forsterkersyste-
met ma beskyttes av hgrselsvern mens denne enheten er i bruk.

OPPBEVAR DISSE INSTRUKSJONENE

NVID3IMUON



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WAARSCHUWING: Bij gebruik van elektrische producten, moeten elementaire voorzorgsmaatregelen altijd worden opgevolgd, waaron-
der het volgende:

1.

© Nk wN

10.
1.
12. 4
13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Lees deze gebruiksaanwijzing.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing. c €
Besteed aandacht aan alle waarschuwingen.

Volg alle instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Reinig het alleen met een droge doek.

Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer volgens de instructies van de fabrikant.

Installeer niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, kachels, ovens of andere apparaten (inclusief versterkers) die
warmte produceren.

Omzeil nooit de veiligheidsvoorziening van de gepolariseerde of geaarde stekker. Een gepolariseerde stekker heeft twee bladen,
waarvan er één breder is dan de andere. Een geaarde stekker heeft twee bladen en een derde aardingspen. Het bredere blad
of de derde pen is bedoeld voor uw veiligheid. Mocht de geleverde stekker niet in uw stopcontact passen, raadpleeg dan een
elektricien voor het vervangen van het verouderde stopcontact.

Bescherm het netsnoer zodat er niet over gelopen kan worden of bekneld kan raken, vooral bij stekkers, stopcontacten en het
punt waar ze het apparaat verlaten.

Gebruik alleen aansluitstukken/accessoires geleverd door de fabrikant.

Gebruik uitsluitend een wagentje, standaard, statief, beugel of tafel die door de fabrikant wordt aanbevolen of bij het apparaat
wordt verkocht. Wanneer u een wagentje gebruikt, wees dan voorzichtig bij het verplaatsen van de combinatie wagen/apparaat
en voorkom letsel door omvallen.

Haal de stekker van dit apparaat uit het stopcontact tijdens bliksem of wanneer het apparaat gedurende lange perioden niet
gebruikt wordt.

Laat al het onderhoud uitvoeren door gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Onderhoud is nodig wanneer het apparaat op enige
wijze beschadigd is, zoals het netsnoer of de stekker is beschadigd, er vloeistof in het apparaat is gemorst of voorwerpen in zijn
terechtgekomen, het apparaat aan regen of vocht is blootgesteld, niet normaal werkt, of is gevallen.

Breek nooit de aardingspen af. Raadpleeg ons gratis boekje “Schokgevaar en aarding”. Sluit alleen op een voedingsspanning
aan van het type aangegeven op het apparaat naast het netsnoer.

Als dit product in een apparatuurrek gemonteerd moet worden, moet voor achterondersteuning worden verzorgd.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, pro-
ceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the
earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that
is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked
with the letter L or the color red.

Dit elektrisch apparaat mag niet aan druip- of spatwater worden blootgesteld en er moet op gelet worden dat geen voorwerpen
gevuld met vioeistoffen, zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst.

De aan/uit-schakelaar van dit apparaat onderbreekt niet beide contacten van het lichtnet. Gevaarlijke spanning kan binnenin het
chassis aanwezig zijn ondanks dat de aan/uit-schakelaar op uit staat. De stekker van het apparaat wordt gebruikt als onderbre-
kingsmechanisme, het onderbrekingsmechanisme dient eenvoudig bedienbaar te blijven.

Blootstelling aan extreem hoge geluidsniveaus kan permanent gehoorverlies veroorzaken. Individuen verschillen in gevoeligheid
voor gehoorverlies door lawaai geinduceerd, maar bijna iedereen zal enig gehoor verliezen indien voor een bepaalde duur aan
voldoende intens lawaai blootgesteld. De Occupational Safety and Health Administration (OSHA) van de Amerikaanse regering
heeft de volgende blootstellingen aan toelaatbaar lawaainiveau gespecificeerd:

Duur per dag In uren Geluidsniveau dBA, trage reactie
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Volgens OSHA, kan elke blootstelling boven de bovengenoemde toelaatbare grenswaarden tot enige gehoorverlies leiden. Oordoppen of
-beschermers in de oorkanalen of over de oren moeten bij het bedienen van dit versterkersysteem worden gedragen om een permanent
gehoorverlies te voorkomen, indien blootstelling boven de grenzen zoals hierboven zijn vermeld. Om potentieel gevaarlijke blootstelling
aan hoge geluidsdruk te voorkomen, is het raadzaam om alle personen die aan apparatuur worden blootgesteld die in staat is om hoge
geluidsdruk te produceren, zoals dit versterkersysteem, met gehoorbeschermers te beschermen wanneer dit apparaat in bedrijf is.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES!
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IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA:

ATTENZIONE: Durante uso di apparecchiature elettriche vanno osservate alcune precauzioni basilari, tra cui le seguenti:

Leggete queste istruzioni.

Conservate le istruzioni.

Rispettate tutte le avvertenze.

Seguite le istruzioni. c €
Non usate questo prodotto vicino all’acqua.

Pulite esclusivamente con un panno asciutto.

Non ostruite le fessure di ventilazione. Installate il dispositivo seguendo le istruzioni del produttore.

Il prodotto va collocato lontano da sorgenti di calore quali radiatori, pompe di calore, stufe o altri dispositivi che generano calore
(compresi gli amplificatori).

Non eliminate i dispositivi di sicurezza come spine polarizzate o con messa a terra. La spina polarizzata ha due lame, una
pit grande dell’altra. La spina con messa a terra ha due contatti piu un terzo per la terra. Il contatto piu largo o terzo polo &
indispensabile per la vostra sicurezza. Se la spina fornita non adatta alla vostra presa, mettetevi in contatto con un elettricista
per la sostituzione della presa obsoleta.

10. Fate attenzione a non camminare o incastrare il cavo di alimentazione, soprattutto in prossimita della spina o del punto in cui si
collega all’apparecchiatura.

11. Usate solo accessori originali forniti dal costruttore.

12. £\ L'apparato va usato esclusivamente con il supporto indicato dal produttore o venduto con I'apparato. Se intendete adoperare un
carrello su ruote, fate attenzione quando spostate apparecchio e supporto per evitare che la loro caduta possa causare danni a
cose 0 persone.
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13. Scollegatelo I'apparecchio dalla presa di corrente durante un temporale con fulmini o quando non s’intende usare per un lungo
periodo.
14. L’assistenza va eseguita esclusivamente da personale autorizzato. E necessario ricorrere all’assistenza se il dispositivo ha

subito danni, per esempio si sono rovinati il cavo di alimentazione o la spina, allinterno & caduto del liquido o un oggetto, il
dispositivo € rimasto esposto alla pioggia o all’'umidita, non funziona normalmente o & caduto a terra.

15 Non rimuovete lo spinotto della terra. Collegate il dispositivo esclusivamente a una presa di corrente del tipo indicato accanto
alla targhetta posta vicino al cavo di alimentazione.

16. Se questo prodotto deve essere montato a rack, € necessario sostenerlo anche nella parte posteriore.

17. Nota per UK: Se i colori dei fili nel cavo di alimentazione per questa unita non corrispondono con i terminali della vostra spina,

procedere come segue: a) |l filo di colore verde/giallo deve essere collegato al terminale che marcato con lettera E, o simbolo di
terra, o colore verde o verde/giallo. b) Il filo di colore blu deve essere collegato al terminale marcato con la lettera N o di colore
Nero. c) Il filo di colore marrone deve essere collegato al terminale marcato con la lettera L o di colore Rosso.

18. Questo apparato elettrico non deve essere esposto a gocce o schizzi, va in ogni caso evitato di appoggiare oggetti contenenti
liquidi, come bicchieri, sull'apparecchio.
19. L'interruttore on/off in questa unita non interrompe entrambi i lati della rete di alimentazione. All'interno dell'apparecchio pud

essere presente elettricita anche con interruttore on/off in posizione off. La spina o il cavo di alimentazione ¢ utilizzato come
sezionatore, il dispositivo di sezionamento deve restare sempre operativo.

20. L'esposizione a livelli di volume molto elevati pud causare la perdita permanente dell’'udito. La predisposizione alla perdita
dell'udito causata da livelli elevati di volume varia notevolmente da persona a persona, ma quasi tutti subiscono una perdita di
udito almeno parziale se soggetti a volume di livello elevato per un tempo sufficientemente lungo. L'ufficio Lavoro e Salute del
governo degli USA (OSHA) ha elaborato la seguente tabella di tolleranza ai rumori:

Esposizione giornaliera in ore Livello sonoro dBA, Slow response
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Secondo 'OSHA, I'esposizione a livelli di volume al di sopra dei limiti stabiliti pué causare una perdita almeno parziale dell’'udito. Quando
si adopera questo sistema di amplificazione, &€ necessario indossare auricolari o apposite protezioni per il condotto auditivo, per evitare la
perdita permanente dell’'udito se I'esposizione supera i limiti sopra riportati.Per evitare di esporvi al rischio di danni derivanti da elevati livelli
di pressione sonora, si raccomanda di adoperare delle protezioni per gli orecchi quando si usano attrezzature in grado di produrre elevati
livelli sonori, come quest’amplificatore.

CONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI!
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INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

ADVERTENCIA: Ao usar eletrodomésticos, precaugdes basicas devem sempre ser seguidas, incluindo as seguintes:

® N oA WN =

10.

1.

12@

13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Leia estas instrugdes.

Mantenha estas instrugdes.

Preste atengdo a todas as adverténcias. C €
Siga todas as instrugoes.

N&o use este aparelho perto d’agua.

Limpe somente com um pano seco.

Nao obstrua nenhuma das aberturas de ventilagdo. Instale de acordo com as instrugdes do fabricante.

N&o instale perto de nenhuma fonte de calor tais como radiadores, registros de calor, fogdes ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

Néao desafie o propdsito de seguranga do plugue polarizado ou do tipo aterrado. Um plugue polarizado tem duas laminas com uma
mais larga que a outra. Um plugue do tipo aterrado tem duas laminas e um terceiro plugue terra. A lamina larga ou o terceiro pino
sao fornecidos para sua seguranga. Se o plugue disponibilizado nao couber em sua tomada, consulte um eletricista para troca da
tomada obsoleta.

Proteja o cabo de energia para nao ser pisado ou espremido principalmente em plugues, recipientes e o ponto de onde sai do
aparelho.

Use apenas conexdes/acessorios fornecidos pelo fabricante.

Use apenas um carrinho, banqueta, tripé, suporte, ou mesa especificado pelo fabricante, ou vendido com o aparelho. Quando um
carrinho for usado, tome cuidado ao mover a combinagao carrinho/aparelho para evitar ferimentos por tombamento.

Tire esse aparelho da tomada durante tempestades de raios ou quando for ficar sem usar por longos periodos de tempo.

Entregue todos os consertos apenas a pessoal qualificado. O conserto € necessario quando o aparelho tiver sofrido qualquer

dano, tais como o cabo de energia ou plugue estiverem danificados, liquidos tenham sido derramados ou objetos tenham caido no
aparelho, o aparelho tenha sido submetido a chuva ou umidade, nao funcionar normalmente, ou tenha sido deixado cair.

Nunca quebre fora o pino terra. Escreva pedindo nosso livreto gratis “Perigos de Choque e Aterramento.” Ligue apenas a um
suprimento de energia do tipo marcado na unidade adjacente ao fio de fornecimento de energia.

Se este produto for ser montado em uma estante para equipamentos, deve ser montado um suporte traseiro.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.

c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Este aparelho elétrico ndo deve ser exposto a pingos ou respingos e deve ser tomado cuidado para nao colocar objetos contendo
liquidos, tais como vasos, sobre o aparelho.

O comutador liga/desliga nesta unidade ndo interrompe ambos os lados da rede elétrica primaria. Energia perigosa pode estar
presente dentro do chassi quando o comutador liga/desliga estiver na posigao desligado. O plugue de alimentacdo ou um dispositivo
de unido é usado como dispositivo de desligamento, o dispositivo de desligamento deve permanecer pronto para funcionar.

Exposigdo a niveis de barulho extremamente altos podem causar perda permanente de audigdo. As pessoas variam
consideravelmente em susceptibilidade a perda de audigdo causada por ruidos, mas quase todo mundo vai perder algo da audicao
se exposto a ruido suficientemente intenso por tempo suficiente. A Administracdo de Seguranga Ocupacional e Saude americana
(OSHA) especificou os seguintes niveis permissiveis de exposi¢ao a ruido:

Duragao Por Dia Em Horas dBA de Nivel de Som, Resposta Lenta
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De acordo com a OSHA, qualquer exposigao excedente aos limites permissiveis acima pode resultar em alguma perda de audigao. Tampdes de
ouvido ou protetores sobre os canais do ouvido ou sobre as orelhas precisam ser usados ao operar este sistema de amplificagcdo para poder evitar
uma perda permanente de audigdo, se a exposigao for em excesso aos limites acima estabelecidos. Para assegurar contra exposigdo perigosa
potencial a niveis de alta presséo de ruido, é recomendado que todas as pessoas expostas a equipamento capaz de produzir niveis de alta pressao
de ruido tais como este sistema de amplificagao estejam protegidas por protetores de ouvido enquanto esta unidade estiver em funcionamento.

GUARDE ESSAS INSTRUGOES!
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Logo referenced in Directive 2002/96/EC Annex
1IV(OJ(L)37/38,13.02.03 and defined in EN 50419: 2005

The bar is the symbol for marking of new waste and is applied
[ only to equipment manufactured after 13 August 2005

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this
product should not be disposed with other house hold wastes
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly
to promote the sustainable reuse of material resources. To return your
used device, please use the return and collection systems, or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Logotipo al que se hace referencia en la Directiva 2002/96/EC
AnexolV(0J(L)37/38,13.02.03 y definido en EN 50419: 2005

La barra es el simbolo para marcar los nuevos desechos y se aplica
—— solamente a equipamiento fabricado después del 13 de agosto de 2005

Forma correcta de deshacerse de este producto. Esta marca indica que este producto
no debe arrojarse junto con otros desperdicios domésticos en ningun lugar de la Unién
Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana debidos a
desechos no controlados de desperdicios, reciclelo responsablemente para promover
la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo
usado, utilice los sistemas de devolucién recoleccion, o contacte con el vendedor
minorista donde compré el producto. Ellos pueden llevar este producto al reciclado
seguro para el medio ambiente.

Logo documenté dans I'annexe de la Directive 2002/96/EC
IV_(OJ(L)37/38,13.02.03 et défini par la norme EN 50419:2005

La barre est le symbole de signalisation des nouveaux déchets qui
_— s’applique uniquement aux équipements fabriqués apres le 13 aott 2005

Recyclez correctement ce produit. Cette signalisation indique que ce produit ne
doit pas étre jeté avec les autres déchets domestiques dans les pays de I'UE. Pour
éviter toute atteinte a I'environnement ou & la santé humaine par des décharges
sauvages, recyclez ce produit de maniére responsable pour encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usé,
veuillez utiliser les systémes de collecte et de retour, ou contactez le revendeur
a qui vous avez acheté le produit. Il prendra en charge ce produit de maniére a
protéger I'environnement.

Logo eingetragen in Richtlinie 2002/96/EC Anhang|
IV_(OJ(L)37/38, 13.02.03 und definiert in EN 50419: 2005

Der Balken ist das Symbol zur Kennzeichnung neuen Abfalls und wird nur
I auf Gerdten angebracht, die nach dem 13. August 2005 gefertigt wurden

Entsorgen Sie dieses Produkt umweltgerecht. Diese Kennzeichnung bedeutet,
dass das Produkt innerhalb der EU nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Zur Vermeidung von Umwelt- und Gesundheitsschaden durch unkontrollierte
Entsorgung recyceln Sie das Gerat bitte. Geben Sie das Gerat an einer Sammelstelle
fiir Elektroaltgerate ab oder wenden Sie sich an lhren Fachhandler.

Logo viitattu direktiivin 2002/96/EY liitteen
IV(OJ(L)37/38,13.02.03 mukaisesti, maaritelty standardissa EN 50419: 2005

Palkki on uuden jatteen merkintasymboli ja sité kdytetaan vain 13. elokuuta
2005 jalkeen valmistetuissa laitteissa

Tuotteen oikea havittaminen. Tama merkki imaisee, etta tuotetta ei saa havittad muun
talousjétteen mukana EU:n alueella. Jotta estetdan mahdolliset valvomattoman jatteiden
héavittdmisen haitat ympéristlle tai ihmisten terveydelle, kierréta tuote vastuullisesti ja
edista materiaalien kestavaa uudelleenkayttda. Voit palauttaa kaytetyn laitteen kayttamalla
kerdysjarjestelmia tai ottamalla yhteyttd jalleenmyyjaan, jolta laite ostettin. He voivat
toimittaa tuotteen ympériston kannalta turvalliseen kierrétykseen.

Logotyp som hanvisas till i direktiv 2002/96/EG bilaga
1IV(OJ(L)37/38,13.02.03 och definieras i EN 50419: 2005

Stapeln ar symbolen fér markning av nytt avfall och ar endast
I tillamplig pa utrustning som tillverkats efter 13 augusti, 2005

Korrekt bortskaffande av denna produkt. Denna markning betyder att
produkten inte skall bortskaffas tillsammans med annat hushallsavfall i
hela EU. For att forhindra eventuella skador fér miljon eller manniskors
halsa fran okontrollerat bortskaffande av avfall, atervinn det ansvarsfullt for
att framja hallbar ateranvandning av materiella resurser. For att returnera
din anvénda enhet, anvand ateranvandnings- och uppsamlingssystem,
eller kontakta den aterforséljare dar produkten koptes. De kan ta hand om
denna produkt for miljiosaker atervinning.

Het logo waarnaar wordt verwezen in de bijlage van Richtlijn 2002/96/EG
1V(OJ(L)37/38,13.02.03 en omschreven in EN 50419: 2005

De balk is het symbool voor het markeren van nieuw afval en wordt
. alleen toegepast op apparatuur dat is vervaardigd na 13 augustus 2005

Juiste verwijdering van dit product. Deze markering geeft aan dat dit product
nergens in de Europese Unie met ander huishoudelijk afval mag worden afgevoerd.
Om mogelijke schade aan het milieu of gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, recycle het op een verantwoorde wijze om het
duurzame hergebruik van materiaalgrondstoffen te bevorderen. Om uw gebruikte
apparaatin te leveren, kunt u gebruik maken van de inlever- en verzamelsystemen
of contact opnemen met de verkoper waar het product is gekocht. Zij kunnen dit
product innemen voor het milieuvriendelijk recycling.

Simbolo presente nell'allegato IV_(OJ(L)37/38,13.02.03 della direttiva 2002/96/
CE e definito nello standard EN 50419: 2005

La barra & il simbolo indicante un nuovo rifiuto ed & applicata esclusivamente ad
. apparecchiature prodotte successivamente al 13 agosto 2005

Corretto smaltimento di questo prodotto. Questo simbolo indica che questo prodotto
non deve essere smaltito insieme ad altri rifiuti domestici in tutta Europa. Per
prevenire possibili danni al’ambiente o alla salute umana dovuti allo smaltimento non
regolamentato dei rifiuti, & necessario riciclarlo responsabilmente al fine di promuovere
il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare
i sistemi di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso il quale il prodotto &
stato acquistato. Quest'ultimo puo occuparsi del riciclaggio ambientale sicuro di questo
prodotto.
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FCC Compliancy Statement

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications to the equipment not approved by Peavey Electronics Corp. can
void the user’s authority to use the equipment.

Note - This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
and correct the interference by one or more of the following measures.

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Peavey Electronics Corporation * 5022 Hartley Peavey Drive * Meridian, MS « 39305
(601) 483-5365 « FAX (601) 486-1278 « www.peavey.com * 80305780 + ©2011



ENGLISH
PVXp 12

Thank you for purchasing the powered Peavey® PVXp™12. The PVXp 12 features an ultra-reliable, bi-amped power section

that provides a total of 800 watts of peak available power with DDT™ compression. This powered enclosure also features a
12” heavy-duty woofer with a 2-3/8" voice coil and 50 0z. magnet, and the RX14™ compression driver with a 1.4" titanium
diaphragm on a 100-degree horizontal x 5o-degree vertical pattern asymmetrical horn. The PVXp 12 provides a balanced input
via a combination jack that accepts balanced TRS 1/4" input as well as a balanced XLR input. There are two balanced Thru
outputs, a male XLR and 1/4" TRS. There is an adjustable Level control as well as a combination LED indicator that illuminates
when power is on and when the “soft-limiting” DDT circuit is activated, and a Contour switch for boosting lows and highs.

Features

e Two-way, bi-amped sound reinforcement enclosure

¢ 12” heavy-duty woofer with 2-3/8” voice coil & 50 0z. magnet

e RX14™ compression driver, with 1.4" titanium diaphragm

e Ultra-reliable, fan-cooled power amps with DDT™ protection

¢ Total of 800W peak available power

e Contour switch for boosting lows and highs

¢ Patented Quadratic Throat Waveguide™ technology, 100 by 50 degree coverage
e Asymmetrical horn aims the sound down 10 degrees, at the audience, not over their heads
e Input is via a combo female XLR and 1/4” TRS phone jack with balanced input
e Thru output is via an XLR and 1/4” TRS phone jack

e Durable, plastic, injection-molded trapezoidal enclosure

e Extra angled section on right side allows floor-monitor use

¢ Full-coverage heavy-duty perforated steel grilles, with powder-coat finish

¢ Pole mount molded-in for 1-3/8” diameter poles

e Top, bottom and right side flying point inserts

DESCRIPTION

The PVXp 12 is a two-way sound reinforcement system based on a heavy-duty Pro 12” woofer and a RX14 titanium diaphragm
dynamic compression driver mounted on a 100 by 50 degree coverage Quadratic Throat Waveguide. Its sleek, modern
appearance, coupled with excellent performance, offer an outstanding package. The lightweight-yet-rugged injection-molded
plastic enclosure with molded-in stand mount cup facilitates portable use for live music or P.A. sound. The trapezoidal

cabinet has three handles for ease of portability, and an extra 45-degree angled section on the right side to allow use as a
floor monitor. Five sets of flying/mounting points, two on the top, two on the bottom, and one on the side, with a total of 16
cabinet inserts, provide for the ultimate in installation flexibility. A black, powder-coated, perforated steel grille provides driver
protection and a professional appearance.

The heavy-duty 12” woofer has a 2-3/8” voice coil diameter, and a 50 0z. magnet for 200 watts continuous worth of
chest-pounding bass. The RX14 compression driver tweeter is coupled to a Quadratic Throat constant directivity waveguide,
covered under US patent #6,059,069, with smooth, even response, low distortion and good high frequency dispersion.

This horn has an asymmetrical vertical polar response, aiming the main energy lobe down 10 degrees, so it is directed at
the audience instead of over their heads. The vertical polar pattern is +15 degrees, -35 degrees. This helps reduce ceiling
reflections for greater clarity and gain before feedback.

The PVXp 12 speaker system power amplifiers providing the bi-amplification are low-distortion, ultra-reliable, fan-cooled units
providing a total of 80oW peak available power for the system. There is 650W peak available power for the woofer, and 150W
peak available power for the tweeter. The power supply for both amps is a switchmode type for low weight and high efficiency.
Both amplifiers feature our DDT™ compression, which virtually eliminates audible power amplifier clipping. Cooling is provided
via a low-noise fan for reliable operation under strenuous conditions.



Input is via a combo female XLR and 1/4” TRS phone jack with balanced input to the preamp/EQ electronics, and
a level control. A Thru output has an XLR and a TRS %4” phone jack connector. These outputs allow the user to
link additional speaker systems, or feed the signal to a powered subwoofer, etc. Included in the input panelis a
bay for optional function modules, such as a Wireless Receiver, Digital Audio Input or a 10-band EQ, etc.

The cabinet of the PVXp™12 speaker system has multiple mounting fly points, providing outstanding versatility
in permanent installations. A pair of M1o inserts is molded-in to the top, and a pair on the bottom, while a set
of four M8 inserts are available on the top, on the bottom, and on the right side in the handle recess. This is

a total of 16 mounting inserts in all. All of these inserts have retaining hardware on the inside of the plastic
cabinet, providing a more reliable and safe mode of mounting the cabinet.

APPLICATIONS
The Peavey PVXp 12 has a variety of applications such as sound reinforcement, public address, side fill system,
karaoke or musical playback.

A typical signal source for the line-level inputs of the Peavey PVXp 12 would be a sound reinforcement
mixing console (mixer) or the output from a CD player, MP3 player or similar device. A high-output dynamic
microphone can be connected directly via the XLR input and used, as well.

REAR PANEL

100-1 200"
SOMG0H:
110 WATTS

a CIRCUIT BREAKER (1)

The unit is AC power line protected from overloads and fault conditions with a 5-amp circuit breaker. This
breaker should not trip unless there is a fault in the amplifier circuitry or an abnormal operating condition,
which causes excessive mains current to flow. If the breaker trips, set the Power switch (3) to OFF, and after
waiting a brief period of time for the breaker to cool, reset the breaker.

If the circuit breaker trips, the center button will pop outward approx. 1 / 4”, and can be reset by pushing
upward and inward. Under normal (not tripped) conditions, the center button is relatively flat.

If the unit continues to trip the breaker, or trips it inmediately after being reset, do not keep resetting it, the
system should be taken to a qualified Peavey Service Center for repair.

A IEC POWER CORD CONNECTION (2)

This receptacle is for the IEC line cord (supplied) that provides AC power to the unit. It is very important for the
user to ensure that the PVXp 12 has the proper AC line voltage supplied. You can find the proper voltage for
your PVXp 12 printed next to the IEC line (power) cord on the rear panel of the unit.

break off the ground pin on any equipment. It is provided for your safety. If the outlet used does not have a
ground pin, a suitable grounding adapter should be used and the third wire should be grounded properly. To
prevent the risk of shock or fire hazard, always be sure that the mixer and all other associated equipment are
properly grounded.

@ Please read this guide carefully to ensure your personal safety as well as the safety of your equipment. Never




ON-OFF SWITCH (3)

This rocker switch supplies AC power to the PVXp™12 when switched to the ON position. The ON position is
with the left side of the switch pushed “in” or nearly flush with the rear panel.

REAR PANEL TOP

ACCESS PANEL FOR OPTIONAL EXPANSION MODULE

This panel is to be removed ONLY when installing one of a variety of Optional Expansion Modules that will be
available soon for the PVXp 12.

These Optional Expansion Modules will either work in conjunction with the input already present on the PVXp
12, or provide an in-line function for the input, such as a 10-band EQ, etc. Check with your Peavey® dealer for
availability and price.

If you are not installing such an optional Expansion Module, then do not remove this cover. Instructions for installing
an optional expansion module will come with each expansion module and will be specific for that module.

TOP — OPERATING CONTROLS, INPUTS & OUTPUTS

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules
visit your local Pesvey dealer or go to
WANALPIIYLC DT

INPUT (4)

A The line-level input is of the medium impedance balanced type. The jack is a combo female XLR and 1/4" TRS
connector.

SPECIAL NOTE! The normal input for line level is the ¥4” TRS jack. It has reduced gain compared to the XLR
input, which has enough gain for a high-output microphone to be used with the Level control. Sensitivity of the
Y4” TRS jack is 0.54 volts for full output, and o.12 volts for the XLR jack.

LED (5)
Illuminates green when the power switch is On and power is present. It turns red when either of the power
amps engages the DDT™ “soft limiting” circuitry.

LEVEL (6)

Controls the gain or output level of the input signal. It is used to directly set the system output level for a given
input channel input signal.

CONTOUR (7)

The Contour switch provides a mild boost at the frequency extremes, so that low-level playback can be more
pleasing. Do not use the Contour switch when playing sound at loud levels, as the boost is not needed then.




THRU JACKS (8 & 9)

These jacks are intended for the use of linking multiple PVXp™12 enclosures in a line or to provide a feed to
a powered subwoofer, or other electronics that needs to receive a full-range version of the input signal. The
connectors available are a male XLR jack (8), and a 1/4” TRS phone jack (9).

OPERATING INSTRUCTIONS

CAUTIONS:

The unit must be disconnected from the AC power source before any work is done on it. Refer all servicing to
qualified service personnel.

The back plate can become hot to the touch. Do not block or cover the fan or the exhaust louvers from
ventilation. There must be a minimum of 4” of space behind the fan. Do not allow the airflow to be become
blocked by objects such as curtains or drapes, thermal building insulation, etc. It is recommended that the rear
of the PVXp 12 not be placed in a closed space or a space that has no fresh, cool airflow.

Be sure to keep the microphone away from the front of the speaker after connecting it to the input, and while
setting the microphone level, or very loud feedback will occur! Damage to the system is likely if this occurs!

DO NOT connect the inputs of the PVXp 12 to the output of a power amplifier. The inputs are meant to be driven
from a line-level strength signal.

DO NOT remove the protective metal grilles.

WARNING! The PVXp 12 is very efficient and powerful! This sound system can permanently damage hearing!
Use extreme care when setting the overall maximum loudness!

The apparent sound level of the PVXp 12 can be deceiving due to its clear, clean sound output. The lack of
distortion or obvious distress can make the sound level seem much lower than it actually is. This system is
capable of SPLs in excess of 127 dB at 1 M from the speaker!

FLYING THE PVXpP 12
IMPORTANT SAFETY INFORMATION FOR THE MOUNTING AND FLYING OF THE PEAVEY PVXp 12

CAUTION: Before attempting to suspend this speaker, consult a certified structural engineer. Speaker can
fall from improper suspension, resulting in serious injury and property damage. Other enclosures may NOT
be suspended below one, nor should additional weight be suspended from one of these units. Use only the
correct mating hardware. All associated rigging is the responsibility of others.

Maximum enclosure angle from vertical hang is 30 degrees.

Always use a suitable safety chain or wire rope, attached to an unused group of fly points or to the cabinet as
directed by a certified structural engineer, and firmly attached to a suitable structural member as indicated by a
certified structural engineer.

The recommended range of torque for the mounting bolts is 3.5 to 4.0 foot-lbs. (4.75 to 5.42 N-m). DO NOT
OVERTIGHTEN! If an insert spins free, it has been damaged, and the cabinet can not be safely flown from that
set of inserts!

Never transport the cabinet while mounted on an array bracket or other mounting bracket, as this may unduly
stress the mounting inserts.

The use of threadlocker (blue type/medium strength) on the mounting bolts is recommended, as are the
appropriate lock washers, to ensure that the mounting hardware will not vibrate loose over time.

GROUPING OF INSERT SETS
Group A

A set of two M1o inserts on the top, designed to hang the cabinet using the proper eyebolts.
Group B
A set of two M1o inserts on the bottom, designed to hang the cabinet using the proper eyebolts.



Group C
A set of four M8 inserts on the top, designed to be used with the Peavey® Versamount™ 70+ mounting bracket.
Group D

A set of four M8 inserts on the right side, designed to be used with the Peavey Versamount 70+ mounting
bracket.

Group E
A set of four M8 inserts on the bottom, designed to be used with the Peavey Versamount 70+ mounting bracket.
For Group A and B, always use both inserts as a pair; NEVER use just one insert to fly a cabinet!

For Group C, D and E, Always use all four inserts of a given group as a set; NEVER use just one insert to fly a
cabinet! The four insert groupings are meant to have all four inserts used at once within a group.

Group E should only be used with the Versamount 70+ oriented beneath the cabinet, and at an angle less
than 30 degrees from vertical.

SPECIFICATIONS FOR INSERT MATING HARDWARE

Group A and Group B should use an M1o forged steel shoulder-type lifting eyebolt, which meets the requirements
of DIN 580 or ASTM A489. They should only be used in pairs, and in conjunction with the rear most pair of M8
inserts on the same surface as a pull-back/aiming adjustment, using M8 eyebolts of a similar specification.

The length of the threaded shank on the eyebolts should not exceed 3/4” (approx. 20 mm), so that it does not
bottom-out in the insert. Thread pitch: 1.5 mm per thread.

Group C and D should use an M8, grade 8.8 or better, 1.25 mm per thread, metric bolt, that does not penetrate
the cabinet beyond the cabinet surface more than 3/4 ” (approx. 20 mm). When using a Peavey Versamount
70+ mounting bracket and lock washer, the length of the bolt should not exceed 1.125” (approx. 30 mm).

Group E should use an M8, grade 8.8 or better, 1.25 mm per thread, metric bolt, that does not penetrate
the cabinet beyond the cabinet surface more than 0.472” (12 mm). When using a Peavey Versamount 70+
mounting bracket and lock washer, the length of the bolt should not exceed 3/4” (approx. 20 mm).

WARNING! (note to structural engineer)

The thread insertion depth past the surface of the cabinet of the end of the mounting bolt should not be more
than 0.787” (20 mm) for insert groups A, B, C and D, and not more than 0.472” (12 mm) for Group E.

If these thread insertion depths are exceeded, then the inserts may be damaged or unseated from the
cabinet, severely compromising the mounting integrity of the cabinet!

For maximum mounting strength, safety and reliability, the bolt threads should engage at least 10 mm of
depth for Group A and B, and at least 8 mm of depth for groups C, D and E.

The PVXp™ 12 mounting insert groups C, D and E are designed to be used with the Peavey Versamount 70 Plus
mounting bracket (00454470 black, 00454460 white), as well as the Impulse® 12” array bracket (00386920
black, 00386940 white). It can also be used with the Peavey Wall-Mount Speaker Stand (00922940 black,
00487390 white), which will fit into the built-in stand mount cup on the bottom of the cabinet.

CONNECTING AC POWER TO THE PVXP 12

The PVXp 12 comes with a 6-foot IEC connection AC power cord. If you are using an extension cord or power
strip with this powered speaker, make sure it is of good quality and of a sufficient current capacity to maintain
safety and maximize the power output capability of the PVXp 12. For maximum undistorted output, do not
connect any other device to the same extension cord that the PVXp 12 is connected to. Do not exceed the rated
current capacity of the extension cord with the sum total of all units connected to it.

When first plugging in the AC cord, make sure the power switch is in the OFF position, and then turn it ON only
once the power cord has been connected. Built-in muting will engage when the proper sequence of steps is
taken.

SPECIAL NOTE FOR PERMANENT INSTALLATION

When installing the PVXp 12, AC power runs will be used and a certified electrician should be consulted to be sure
that all AC wiring complies with local codes and regulations. It is also advisable to use a cable clip properly affixed



to the cabinet to strain relief the IEC power cord connected to the amplifier module at (2) so the power cord cannot
be pulled out or vibrate loose.

USE OF THE PVXP™12 WITH A SUBWOOFER POLE TUNNEL

The built-in stand-mount cup allows use with the Peavey® SP® 118 Sub and the accessory pole that it is
designed to use, Peavey part #00326530. The pole used is 51-3/4" long and has a nominal diameter of 1-3/8".
Always be sure to place the subwoofer used in this manner on a flat, level and stable surface.

USE OF THE PVXpP 12 WITH A SPEAKER STAND

The PVXp 12 has a stand=mount cup molded-in so that the system can be stand mounted on a standard 1-3/8”
(36mm) diameter stand pole. When using stands or poles, be sure to follow these precautions:

Check the stand or pole specs to make sure that it can support the weight of the PVXp 12 (43 lbs./19.5
kg), and observe all safety precautions stated by the stand manufacturer, including the maximum height
the stand is rated for.

Always place the stand on a flat, level and stable surface, and be sure to fully extend the stand legs as
per the stand manufacturer’s instructions.

Try to make sure that the stand legs are oriented for the least danger of tripping to those in the vicinity of
the stand. Never block a doorway or hallway with the legs of a stand.

Try to route cables so that people will not trip over them, or tip the speaker over. Use of duct tape, cable
channels or guards, or other appropriate tie-down/cover-up devices should be carefully considered and
implemented.

When installing or de-installing the speaker on the stand, it is a good practice to have a helper if
possible, as it can be hard to “thread the needle” and mate the stand cup to the stand pole while holding
the PVXp 12 speaker system at arm’s length. It is also helpful if someone holds the speaker stand and
pole down while the PVXp 12 is removed from the stand pole. This prevents the PVXp 12 from pulling the
pole up with it.

When using stands outdoors, never attach banners or flags to the stands or the PVXp 12 speaker system,
strong winds may cause the speaker to blow over. If there is a possibility of windy conditions, then it
may be prudent to consider weighting or locking down the stand legs to prevent the PVXp 12 speaker
system from being blown over.

CONNECTING A SIGNAL TO THE PVXpP 12

There are a variety of ways to input a signal to the PVXp 12.

The input (4) provides either a balanced mic- or line-level input, allowing the use of a 1/4" TRS (tip-ring-sleeve)
type phone plug or a male XLR plug.

Do not connect cables to the jacks while the unit is ON and the Level knob is turned up! While a standard
single-ended 1/4" phone plug-equipped cable will work well and the balanced input circuitry will provide some
interference rejection, a balanced cable using either the balanced TRS 1/4" phone plug or the XLR plug will
provide superior interference rejection and performance.

Sometimes, with difficult interference problems, it will be helpful to lift the shield ground ( Pin #1 of an XLR) of
a balanced cable at the PVXp 12 end. Check any input changes carefully, always turning the Level control down
before plugging and unplugging cables, or lifting the ground.

Use of high-quality, premium cables is recommended for the PVXp 12, as these usually have better shielding and
materials and will provide greater long-term reliability. The best option is a shielded, balanced cable no longer
than necessary to reach the PVXp 12. It is usually a good idea to leave some slack at the input to the PVXp 12
and also to tape the cables down or run them under a cable guard to avoid anyone tripping over them or pulling
the PVXp 12 over when stand mounted.

LEVEL CONTROL ADJUSTMENT

The PVXp 12 is equipped with a Level control (6) on the input to facilitate use in many different applications.



With the Level control adjusted fully clockwise, gain is at maximum and the input sensitivity is 0.54 V RMS for
full-rated output with the 1/4” TRS jack, and 0.12 V RMS with the XLR portion of the jack. When driving the
PVXp™ 12 from a mixer, it may be advantageous to reduce the input sensitivity by turning the Level control to
the halfway point. The PVXp 12 will now more closely match a typical power amp.

If the mixing board indicates clipping of its output signals, then all of the PVXp 12 power capability is not being
utilized cleanly. Clipping the signal before it gets to the PVXp 12 is not optimal. Reduce the mixer output

level and turn up the Level control on the PVXp 12. The amplifiers in the PVXp 12 are equipped with DDT™,

and the LED indicator will show when DDT has engaged. If the sound seems heavily compressed, check these
indicators; if it is blinking RED more than occasionally, then the drive level from the mixer (or the Level control
on the PVXp 12) needs to be reduced.

When first turning on the sound system, switch on all upstream electronics first, then the PVXp 12 with its Level
control fully counterclockwise (all the way down). Begin checking levels with the mixer output level controls

all the way down, and bring them up slowly with the PVXp 12 Level control set to the desired setting (one-third
recommended to start).

It is not good practice to turn the Level control on the PVXp 12 all the way up and then try to control level only
from the mixer; this approach would tend to pick up excess noise. The best practice would be to run a “hot”
signal from the mixer down the cable to the PVXp 12, and then turn the PVXp 12 Level control up only as much
as necessary to reach the full desired output. With this approach, it is necessary to verify the mixer output is
not clipping.

DISCONNECTING AC POWER TO THE PVXP 12

We recommend that the Power switch (3) be used to turn the unit off first, and then the AC power cord can be
removed. This minimizes stress to the power amplifiers and the transducers from turn-off transients. The power
switch has an arc suppression capacitor to help during turn-off, and tends to make a clean disconnect from

the AC power, while the power cord IEC connector can make intermittent contact before finally becoming fully
disconnected, e.g., as when wiggling the cord.

TROUBLESHOOTING
No Output at All

First, make sure the unit has AC power and is turned ON. Make sure the LED on the power amp module is
illuminated.

If not, make certain the ON/OFF switch (3) is in the ON position and check the IEC power cord connection (2)
by ensuring it is fully engaged and seated. Make certain the AC line cord is plugged into a working AC outlet.
Finally, check the breaker (1). (See the Rear Panel: Breaker section, for safety instructions.)

Once assured your unit is getting AC power, check that the PVXp 12 is getting a signal. Temporarily disconnect
the cable running to its inputs and connect it to some other device capable of reproducing the signal (i.e., a
power amp and speaker). If this produces a signal, make sure that all Level controls being used have been
turned up to a satisfactory level (one-third to halfway).

If the PVXp 12 has been subjected to direct sunlight or excessive heat, the built-in thermal protection may have
been triggered. If so, turn off the PVXp 12 and let it cool for a sufficient amount of time.

If there is still no output, contact your authorized Peavey® dealer or the Peavey International Service Center.
Hum or Buzz

If the PVXp 12 is producing a hum or buzz, this can be AC outlet related. Try plugging the PVXp 12 into a
different AC outlet. Sometimes, if a different circuit (breaker) is used for the mixer and for the PVXp 12, it can
cause hum problems. Unless it is not practical, it is best to use the same wall outlet (breaker) to supply power
to both the mixer and the powered speaker.

Ensure that shielded cables have been used to route the signal to the PVXp 12’s input. If speaker cables with
1/4" plugs are used as input cables instead of shielded cables, they will be prone to hum or buzz.

Hum may be ground loop related. It may be helpful to lift the shield ground (Pin #1) on a balanced cable at the
PVXp 12 end. Check any input changes carefully by first turning down the Level control, before plugging and
unplugging cables, or lifting the shield ground at the speaker end.



Check to make sure light dimmers are not on the same circuit as the PVXp™ 12, the mixer or any source devices.
If light dimmers are used, then it may be necessary to turn them fully ON or fully OFF to eliminate or reduce
hum. This is a typical AC wiring/light dimmer interference problem, not a design flaw of the PVXp 12.

The third wire (ground plug) on the AC plug should NEVER be removed or broken off, as this is a potential safety
hazard.

Distorted or Fuzzy Sound

First, ensure the mixer (signal source) is not clipping or being overdriven. Make sure the Level (6) control on the
PVXp 12 has not been set too low. Check that the input plug is fully seated in the input jack on the rear panel of
the PVXp 12. Ensure that a power amp has not been plugged into the input jack of the PVXp 12. If an extension
cord is being used to provide the AC power to the unit, ensure that it is of sufficient current capacity and that it
is not also being used to supply power to any other device.

The PVXp 12 has a built-in Contour EQ button to extend and smooth the natural response of the speakers in the
system. When the Contour button is engaged, some Bass boost and HF EQ have been applied and the system
then has a nominally balanced response for background music, so it should require little, if any, additional

EQ. If excessive additional bass boost or HF boost have been added externally to the PVXp 12, it could cause
premature overload at high SPL. Reduce the amount of any external (mixer, rack) EQ and see if that clears up
the distortion.

Check to make sure that a line level signal is not being input through the XLR jack, this has 13 dB more gain
than the 1 / 4” TRS jack, and could be overloading with high mixer output levels.

Finally, realize that even though the PVXp 12 is a powerful and high output unit, it does ultimately have limits,
and it may need additional powered units (or a subwoofer) to provide enough sound output or coverage. In this
case, try turning the mixer levels down a little to see if that clears things up. If, after checking all the things
listed to check and anything else you can think of to check safely, and the system still exhibits problems,
carefully note all conditions and check with your Peavey dealer for advice.

CARE AND MAINTENANCE

Your PVXp 12 is a sturdy and durable product and will provide years of reliable use if properly cared for. Use
common sense and read the safety warnings to avoid hazardous operating conditions.

The unit must be disconnected from the AC power source before any work is done on it. Refer all servicing to
qualified service personnel.

Sunlight/Heat

Avoid prolonged exposure to direct sunlight, as this may cause the unit to overheat and thermally shut off.
Excessively hot operating conditions can also cause a thermal shutdown. Do not store in extremely hot or cold
conditions or extremely high humidity. Always allow unit to come to room temperature before use.

Cleaning

Never clean the PVXp 12 while plugged in or turned ON! When the unit has been fully disconnected from AC
power sources, use a dry cloth to remove soil or other dirt. Never use strong solvents on the PVXp 12, as they
could damage the cabinet. Do not allow ANY fluids to drip inside the PVXp 12.

Touchup

For an overall finish enhancement and protective coating, use gloves to apply a plastic finish protector, such as
Armor-All® protectant or a similar product, to the surface of the plastic cabinet only. Note that the cabinet will be
slippery after these treatments; rub them down vigorously with a dry, lint-free cloth to minimize this.

Check for Secure Hardware

After the first few months of use and periodically thereafter, check the hardware of the PVXp 12 for tightness,
including the rear panel screws and the screws that hold the baffle and rear cabinet together. The unit is subject
to a great deal of vibration, and this could cause them to loosen with use.



ARCHITECTURAL AND ENGINEERING SPECIFICATIONS

The powered loudspeaker system shall have a frequency response from 6o Hz to 20 kHz. The peak SPL with
inaudible distortion shall reach 127 dB with music as a source, when measured at a distance of 1M and driven to
full output capacity. The system shall utilize a Peavey® Pro 12 12” heavy-duty woofer and a Peavey RX™ 14 1.4”
titanium diaphragm dynamic compression driver. The nominal radiation pattern shall be 100° in the horizontal
plane, and 50° in the vertical plane. Axis of the vertical main polar lobe is angled down 10 degrees, resulting in
the angular pattern with respect to straight ahead being +15, -35 degrees.

The powered, bi-amplified loudspeaker system shall have an input channel consisting of a medium impedance
input connector consisting of one combo female XLR and 1/4” TRS phone jack on the rear panel.

The input section shall have a Contour EQ system activated by a pushbutton that provides for boost at the low
and high frequencies of about 5 dB relative to the midrange.

There shall be a group of Thru (output) connectors consisting of a male XLR jack, and a 1/4” TRS phone jack.

The system power amplifiers shall have an unfiltered frequency response of 20 Hz to 20 kHz which deviates no
more than +o, -3 dB up to rated power, a damping factor greater than 100 @ 1 kHz into 8 ohms, hum and noise
better than 9o dB below rated power, and THD and IMD of less than 0.5%.

The woofer amplifier shall be capable of 325W continuous before thermal pull-back to into an 8 ohm nominal load,
and the tweeter amplifier shall be capable of 75W continuous output into a 8 ohm load, and both shall incorporate
independent DDT™ compression.

The input signal shall be electronically divided into high frequencies and low frequencies by a staggered
pole fourth order slope line-level crossover at 2.8 kHz. The low frequencies shall be processed to provide
bass boost, subsonic filtering and overall response shaping, and the high frequencies shall be equalized for
response-shaping.

The enclosure shall be constructed of injection-molded ABS with a UL flame rating, and reinforcing ribs
internally. A handgrip shall be incorporated on each side near the woofer and towards the front, and on the
right side of the cabinet.

A separate powder-coated metal grille shall be provided for horn and woofer protection. The cabinet shall
incorporate a pole mount for speaker stand use, four tall sturdy rubber feet for floor standing use, and a group
of four mounting point inserts on the top and bottom each, and on the right side, for flying use.

The outside dimensions shall be: 24.50” (62.2 ¢cm) tall x 16.10” (40.9 cm) wide x 15.00” (38.1 cm) deep, and the
weight shall be 43 Ibs. Power requirements shall be: 370 Watts nominal, 100-120 VAC, 50/60 Hz Domestic and
220-240 VAC, 50/60 Hz (Export). The loudspeaker system shall be called a Peavey PVXp™12.

GENERAL SPECIFICATIONS

Frequency Range, 1 meter on-axis, swept-sine in > Space environment: 51 Hz to 20 kHz

Frequency Response, 1 meter on-axis, swept-sine in anechoic environment: 6o Hz to 20 kHz (+3 dB)
Usable Low Frequency limit (-10 dB point anechoic): 55 Hz

Nominal sensitivity (1W @1M, swept sine input in anechoic environment): 97 dB (average)
Maximum Sound Pressure Level (1 meter): 127 dB SPL peak with music

Radiation Angle measured at -6 dB point of polar response: Nominal: 100 degrees horizontal X 50 degrees
vertical (Axis of the vertical main polar lobe is angled down 10 degrees, resulting in the angular pattern with
respect to straight ahead being +15, -35 degrees)

Transducer Complement: Heavy-duty 12” woofer with 2-3/8” voice coil & 50 0z. magnet, RX™14 1.4” titanium
diaphragm dynamic compression driver

Box Tuning Frequency: 62 Hz
Electroacoustic crossover frequency: 2,800 Hz

Crossover type: Internal Electronic two-way crossover with driver EQ, level matching, bass boost and subsonic
filtering.



Crossover Slopes: 24 dB/octave (4th order) low pass, 24dB/octave (fourth order) high pass, both with
staggered poles and driver EQ.

Input Connections:

One combo female XLR and 1/4" phone jack providing balanced line-level operation from the 1/4” jack section,
and high-output dynamic microphone operation from the XLR section.

Output Connections: One male XLR and one 1/4” phone jack. The Thru jacks are intended for the use of linking
multiple PVXp™12 enclosures in a line or to provide a feed to a powered subwoofer, or other electronics that
needs to receive a full range version of the input signal.

Enclosure Materials & Finish: Black ABS plastic with textured surface, black powder-coated perforated grille.
Also available in white.

Mounting provisions: Unit has two sets of two M1o inserts, one pair on the top, and one pair on the bottom.
Additional mounting points are a set of four M8 inserts on the top, and a set of four on the right side in the
handle recess, and a set of four on the bottom, which use the Peavey Versamount 70+ mounting bracket. Four
rubber feet provide vibration free floor or stage use, and a molded-in stand mounting cup is on the bottom.

Dimensions (H x W x D):
Front: 24.50 in. X 16.10 in. X 15.00 in. 622 MM X 409 mMm X 381 mm
Rear: 22.75 in.x 8.75 in. X 15.00 in. 578 mm x 222 mm X 381 mm

Net Weight: 43 lbs.  (19.5 kg)

ELECTRONICS AND AMPLIFIER SPECIFICATIONS:
Internal power amplifiers (@120 VAC line):

Total of 800 watts peak available power

Woofer - 650 watts peak available power

Continuous Power*: 325 watts @ less than 1% distortion
Tweeter - 150 watts peak available power

Continuous Power: 75 watts @ less than 1% distortion.

* Before thermal pull-back activates.

Electronic Input Impedance (Nominal):

Line: 2.2 k ohms balanced (1/4"), 10 k ohms unbalanced 1/4"
Mic: 2.2 k ohms balanced (XLR) No phantom power available.

Input Sensitivity for Full Output (Level full CW): 1/4” TRS Phone jack — 0.54 V RMS, XLR jack — 0.12 V RMS
Infrasonic filter protection: 36 dB/octave roll-off

Nominal Amplifier Frequency Response: +o, -3 dB from 20 Hz to 20 kHz

Hum and Noise: Greater than 9o dB below rated power

DDT™ Dynamic Range: Greater than 21 dB

THD and IM: Typically less than 0.5 %

Damping Factor: Greater than 100 @ 1000 Hz, 8 Ohms

Power requirements of Peavey PVXp 12 System: Nominal 370 Watts, 100-120 VAC 50-60 Hz



16" /408 mm

U

\

£
£
[}
[*2]
=
b
le) O
 —

) 917
f=——12.6"/320 mm 24.8 mm $
A Faiy

|=— 7.87"/ 200 mm »‘ “
£
£ £
gl N &
r 51127 mma& ® & > E
< > < -
£ E o .
Wl E 96 B E it O] Cas
=N i i
ESg S T g S 8" £
g ! - A0 5
= £ < o=
8 b i 70mm_ 7
l g g Mgt
=

|~5.7°/145mm ,Lz.gs;
75

mm

Features and specifications are subject to change without notice.

Peavey Electronics Corporation ® 5022 Hartley Peavey Drive ® Meridian ® MS ¢ 39305
(601) 483-5365 © FAX (601) 486-1278 ® www.peavey.com ® ©2012 Printed in the U.S.A. EXo000155



ESPANOL
PVXp“12

Gracias por haber adquirido el Peavey® PVXp™12 eléctrico. El PVXp 12 presenta una seccion ultra fiable y con potencia de dos vias que
proporciona un total de 800 vatios de potencia maxima disponible con compresion DDT™. Este potente amplificador eléctrico incluye un
woofer resistente de 12 pulgadas con bobina de voz 2-3/8" y un iman de 50 0z; y un controlador de compresién RX14™ con un diafragma

de titanio de 1,4” sobre una bocina asimétrica de disefio vertical 50 grados x 100 grados horizontal. El PVXp ofrece una entrada equilibrada
por medio de una clavija de combinacién que acepta una entrada equilibrada TRS 1/4" y una entrada equilibrada XLR. Hay dos salidas
equilibradas, una XLR macho y una TRS de 1/4”. Cuenta con un control de nivel ajustable y una combinacién de indicador LED que se ilumina
al encender la unidad y cuando se activa el circuito DDT de “limitacién suave”, y un interruptor Contour para potenciar altos y bajos.

Caracteristicas

¢ Unidad de refuerzo de sonido con potencia de dos vias

e Woofer exclusivo de alta resistencia de 12” con bobina de voz de 2 -3/8” e iman de bobina de 50 oz.

e Unidad de compresion con diafragma de titanio RX14™ de 1.4"

e Amplificadores ultra fiables con refrigeracién por ventilador y proteccién DDT™

e Potencia maxima disponible de 8oo W

e Interruptor Contour para el potenciamiento de altos y bajos

e Tecnologia patentada Quadratic Throat Waveguide™, cobertura de 100 x 50 grados

e Difusor asimétrico que dirige el sonido hacia abajo 102 hacia la audiencia, no sobre sus cabezas.

¢ La entrada se realiza por medio de un conector combinado XLR y una clavija telefénica TRS de 1/4” con entrada equilibrada
¢ Lasalida se realiza por medio de una XLR y una clavija telefonica TRS de 1/4”

e Carcasa moldeada por inyeccién, con forma de trapecio, de plastico resistente

e Seccién con angulo extra en el lateral derecho para su utilizacion en suelo o monitor

¢ Parrilla de acero perforado de alta resistencia de cobertura completa con acabado de pintura con polvo
e Ensamblaje de poste para postes de diametro 1-3/8"

¢ Insertos de punto volador en el lateral izquierdo, en la parte superior y en la parte inferior.

DESCRIPCION

El PVXp 12 es un sistema de refuerzo de sonido de dos vias basado en un woofer profesional y de alta resistencia de 12” y un controlador de
compresion dindmico con diafragma de titanio RX14 instalado en un Waveguide de garganta cuadratica de cobertura de 100 x 50 grados. Su
disefio fino y moderno, junto con su excelente rendimiento, componen un paquete excelente. La carcasa ligera aunque rugosa de plastico
moldeado por inyeccion con base incorporada facilita su transporte para conciertos o sonido P.A. El gabinete en forma de trapecio tiene tres
asas para facilitar su transporte y aflade una seccién angular en 45 grados en el lado derecho, que permite su uso como monitor de suelo.
Cinco conjuntos de puntos de instalacién, dos en la parte superior, dos en la parte inferior y uno en un lateral, con un total de 16 insertos
para el gabinete, proporcionan la mayor flexibilidad para su instalacién. Una parrilla de acero perforado recubierto de pintura con polvo
negro en toda su longitud ofrece proteccién a la unidad y un aspecto profesional.

El resistente woofer de 12” tiene un bobina de voz de 2-3/8” de diametro y un iman de 50 pulgadas para proporcionar un sonido grave
excepcional a 200 W. El tweeter del controlador de compresion del RX14 esta acoplado a una Guia de onda de directividad constantte
Quadratic Throat (Patente de los EE. UU. N. 2 6.059.069) que provee una distorsion baja, una respuesta pareja y suave y una buena
dispersion de alta frecuencia. Estos difusores tienen una respuesta polar vertical asimétrica, que direccionan el l6bulo de energia hacia
abajo a 102, hacia la audiencia, en vez de por sobre su cabeza. El patron polar vertical es de + 15 grados, - 35 grados. Esto ayuda a reducir las
reflexiones en el techo para una mayor calidad y ganancia antes de retroalimentacion.

Los amplificadores eléctricos del sistema de altavoces del PVXp 12 que proporcionan la doble amplificacién son unidades con refrigeracién
por ventilador, ultra fiables y de baja distorsion que proporcionan una potencia maxima de 8oo W al sistema. Hay una potencia maxima de
650 W para el woofer y de 150 W para el tweeter. La fuente de alimentacion para ambos amplificadores es un interruptor de bajo peso y alta
eficiencia. Ambos amplificadores poseen compresiéon DDT™, que virtualmente elimina el clipping audible del amplificador de potencia. La
refrigeracion se proporciona por medio de un ventilador con bajo nivel de ruido para un funcionamiento fiable en condiciones de maximo
esfuerzo.
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La entrada se realiza por medio de un conector combinado XLR y una clavija telefonica TRS de 1/4" con entrada equilibrada
a la electrénica del ecualizador/preamplificador, y un nivel de control. Una salida con un XLR y otra con un conector de
clavija telefonica TRS de 1/4". Estas salidas permiten al usuario conectar sistemas adicionales de altavoces o alimentar la
sefial a un subwoofer conectado, etc. Se incluye en el panel de entrada una conexién para médulos de funcién opcionales
como un receptor inaldambrico, una entrada de audio digital, un ecualizador de 10 bandas, etc.

El gabinete del sistema de altavoces del PVXp™12 tiene varios puntos flotantes de conexion, proporcionando una gran
versatilidad en instalaciones permanentes. Hay un par de insertos M1o moldeados en la parte superior y otro par en la parte
inferior, mientras que en la parte superior, en la parte inferior y en el receso del asa en la parte derecha hay cuatro insertos
M8. Esto hace un total de 16 insertos de montaje. Todos los insertos tienen tornilleria de sujecién en el interior del gabinete
de plastico, proporcionando un modo mas fiable y seguro de montar el gabinete.

APLICACIONES
El Peavey PVXp 12 tiene una gran variedad de aplicaciones, como direcciones piblicas, sistemas de llenado lateral,
karaokes o reproduccion musical.

Una fuente tipica de sefial para las entradas a nivel de linea del Peavey PVXp 12 seria una consola de mezcla de refuerzo de
sonido (mezcladora) o la salida de un reproductor de CD, MP3 o similar. Se puede conectar un micr6fono dindmico de alta
resolucion directamente por medio de la entrada de XLR.

100-120V
S0e0Hz

DISYUNTOR (1)

La unidad es una linea de corriente CA protegida contra sobrecargas y condiciones de falla con un disyuntor de 5 amp.
Este disyuntor no debe desconectarse a menos que haya una falla en el circuito del amplificador o una condicién anormal
de funcionamiento que ocasione un flujo excesivo de electricidad. Si el disyuntor se desconecta, coloque el interruptor de
encendido (3) en APAGADO, espere un breve periodo para que se enfrie el disyuntor y luego reinicie el disyuntor.

Si el disyuntor se desconecta, el boton central saldra aproximadamente 1/4" y se puede reiniciar presionando hacia arriba y
adentro. En condiciones normales (no desconectado) el botén central esta relativamente plano.

Si la unidad sigue activando el disyuntor, o lo activa inmediatamente tras haberlo reiniciado, no lo siga reiniciando, debe
llevar el sistema a un centro de reparacion Peavey Service Center para que lo reparen.

CONEXION DEL CABLE DE ALIMENTACION IEC (2)

Este receptaculo es para el cable de linea IEC (provisto) que suministra energia CA a la unidad. Es muy importante que el
usuario se asegure de que el PVXp 12 reciba un suministro CA adecuado. Podra encontrar el voltaje adecuado para su PVXp
12 impreso al lado del cable de la linea IEC (potencia) en el panel posterior de la unidad.

Lea esta guia atentamente para asegurar su seguridad personal y la seguridad de sus equipos. Nunca retire la conexion a
tierra en ningln equipo. Se incluye para su seguridad. Si el enchufe usado no cuenta con conexi6n a tierra, se debe usar un
adaptador adecuado y el tercer cable se debe conectar a tierra correctamente. Para prevenir el riesgo de descarga eléctrica
o incendio, siempre asegiirese de que la mezcladora y los demas equipos asociados tengan una conexion a tierra adecuada.



INTERRUPTOR DE ENCENDIDO-APAGADO (3)

A Este interruptor suministra energia CA al PVXp™12 cuando se coloca en la posicion ENCENDIDO. La posicion de ENCENDIDO
queda con el lado izquierdo del interruptor presionado casi al nivel del panel posterior.

PARTE SUPERIOR DEL PANEL TRASERO

PANEL DE ACCESO PARA UN MODULO DE EXPANSION OPCIONAL

Este panel SOLO se extrae al instalar una de las variedades de los médulos de expansién opcional que estaran disponibles
proximamente para el PVXp 12.

Estos médulos de expansion trabajaran o bien en conjunto con la entrada ya presente en el PVXp 12 o bien proporcionaran
una funcion en linea para la entrada, como un ecualizador de 10 bandas, etc. Compruebe con su distribuidor Peavey® su
disponibilidad y precio.

Si no instala un médulo de expansién opcional, no retire esta cubierta. Las instrucciones para la instalacion de un médulo de
expansion opcional se proporcionaran con cada médulo de expansion y seran especificas para ese médulo.

ARRIBA - CONTROLES DE OPERACION, ENTRADAS Y SALIDAS

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules |
wisit your local Peavey dealer or go to
WAL PHRAALC DT

ENTRADAS (4)

La entrada a nivel de linea es de tipo balanceada con impedancia media. El enchufe (2) es un conector combinado hembra
XLR y un conector TRS 1/4”.

iNOTA ESPECIAL! La entrada normal para la linea de nivel es la clavija TRS de 1/4”. Tiene ganancia reducida en comparacién
con la entrada XLR, que tiene ganancia suficiente como para utilizar un micréfono de alto rendimiento con el control de
nivel. La sensibilidad de la clavija TRS de 1/4” es de 0,54 voltios para salida total y 0,12 voltios para la clavija XLR.

LED (5)
Se ilumina en verde cuando el interruptor estd ENCENDIDO y recibe alimentacion. Se ilumina en rojo cuando cualquiera de
los amplificadores compromete al circuito de “limitacion suave” DDT™.

NIVEL (6)

Controla la ganancia o el nivel de salida de la sefial de entrada. Se usa para configurar directamente el nivel de salida del
sistema para una sefial de entrada dada.

CONTOUR (7)

El interruptor Contour proporciona una potencia intermedia a extremos de frecuencia, de tal forma que la reproduccién
de bajo nivel puede ser mas placentera. No use el interruptor Contour al reproducir sonido a niveles altos, ya que el
incremento de potencia no es necesario en ese momento.




CLAVIJASTHRU (8Y9)

Estas clavijas estan disefiadas para enlazar varios sistemas PVXp™12 en una linea o proporcionar una alimentacién a un
subwoofer eléctrico u otros sistemas electrénicos que necesiten recibir una versién de rango completo de la sefial de
entrada. Los Conectores disponibles son un conector macho XLR (8) y una clavija de teléfono TRS de 1/4” (9).

INSTRUCCIONES DE OPERACION

PRECAUCIONES:

La unidad se debe desconectar de la fuente de alimentacion CA antes de realizar trabajos en ella. Derive las tareas de
servicio a personal de servicio calificado.

La placa trasera puede estar caliente al tacto. No bloquee ni cubra el ventilador ni las salidas de ventilacion. Debe haber

un espacio minimo de 4" detras del disipador de calor. No permita que el flujo de aire quede bloqueado por objetos tales
como cortinas o tapizados, aislamiento térmico de construccion, etc. Se recomienda que la parte posterior del PVXp 12 no se
coloque en un espacio cerrado o un espacio que no tenga un flujo de aire fresco o frio.

iAseglrese de mantener alejado el micr6fono del frente del altavoz después de conmutar el interruptor de sensibilidad de
micr6fono/linea en la posicion de entrada y al configurar el nivel del micréfono, o puede producirse una retroalimentacion
muy fuerte! iEs probable que en este caso se daiie el sistema!

NO conecte las entradas del PVXp 12 a la salida de un amplificador de potencia. Las entradas estan destinadas a ser
accionadas desde una seiial con intensidad a nivel de linea.

NO retire la parrilla de metal de proteccion.

iADVERTENCIA! iEl PVXp 12 es muy eficiente y potente! iEste sistema de sonido puede daiiar la audicién de forma
permanente! iUse extrema precaucion al ajustar el nivel maximo de sonido general!

El nivel de sonido aparente del PVXp 12 puede ser engaioso debido a su salida de sonido claro y limpio. La falta de
distorsién o deformacién obvia puede hacer que el nivel de sonido parezca mucho menor que lo que es en realidad. iEste
sistema tiene una capacidad de SPL superior a 127 dB a 1 metro del altavoz!

MONTAJE Y COLOCACION EN ALTURA DEL PVXP 12

INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE PARA EL MONTAJE Y COLOCACION EN ALTURA DEL PEAVEY PVXp 12
PRECAUCION: Antes de intentar suspender este modelo de altavoz, consulte a un ingeniero estructural certificado. El
altavoz puede caer debido a una suspension incorrecta, resultando en lesiones serias y daiios a los bienes. No se deben

suspender otras unidades debajo de esta unidad, ni se debe suspender peso adicional de ninguna de estas unidades. Use
solamente las herramientas adecuadas. Todos los aparejos asociados son responsabilidad del cliente.

El angulo maximo desde la suspension vertical es de 30 grados.

Utilice siempre una cadena de seguridad o cuerda, acoplada a un grupo no utilizado de puntos volantes o al gabinete
siguiendo las instrucciones de un ingeniero de estructuras cualificado, y acoplado con firmeza a una parte estructural valida
como le notificara el ingeniero.

El intervalo recomendado de par de torsion para los pernos de instalacion es de 3.5 a 4.0 pies-libras. (4.75 a 5.42 N-m). iNO
AJUSTE EN EXCESO! iSi un inserto estuviese flojo o dafiado no podra suspender el gabinete con seguridad desde ese conjunto de
insertos!

Nunca transporte el gabinete montado en un soporte matriz u otro soporte de instalacion, puesto que sometera a una presion
excesiva a los insertos de montaje.

Se recomienda la utilizacién de un adhesivo (tipo azul o de fuerza media) en los pernos de instalacion, asi como arandelas, para
asegurar que la tornilleria no se afloje ni vibre con el paso del tiempo.

AGRUPACION DE LOS CONJUNTOS DE INSERTOS
Grupo A

Hay un conjunto de dos insertos M1o en la parte superior, disefiados para suspender el gabinete utilizando los cancamos
adecuados.

Grupo B

Hay un conjunto de dos insertos M1o en la parte inferior, disefiados para suspender el gabinete utilizando los cancamos
adecuados.



Grupo C

Se proporciona en la parte superior un conjunto de cuatro insertos M8, disefiados para ser utilizados con el soporte de
instalacion Peavey® Versamount™ 70+

Grupo D

Se proporciona en el lateral derecho un conjunto de cuatro insertos M8, disefiados para ser utilizados con el soporte de
instalacion Peavey® Versamount™ 70+

Grupo E

Se proporciona en la parte inferior un conjunto de cuatro insertos M8, disefiados para ser utilizados con el soporte de
instalacion Peavey® Versamount™ 70+

Para los Grupos Ay B, utilice siempre ambos insertos como pareja, NUNCA utilice un solo inserto para suspender un
gabinete.

iSiempre use cuatro insertos de un grupo dado como conjunto para los grupos C, D y E; NUNCA use un solo inserto para
suspender un gabinete! Los grupos de insertos estan diseiiados para utilizarse en conjunto.

El Grupo E deberia utilizarse solamente con el Versamount 70 + orientado tras la cabina, y a un angulo inferior a 30
grados desde el vertical.

ESPECIFICACIONES PARA LA TORNILLERIA DE LOS INSERTOS

El Grupo Ay el Grupo B deberian utilizar un cancamo tipo hombro de acero forjado M1o, que cumpla los requisitos del DIN 580
0 ASTM A489. Solamente deberian utilizarse en parejas y en conjunto con el par mas trasero de insertos M8 sobre la misma
superficie como ajuste de direccion/retroceso, utilizando cancamos M8 con especificaciones similares. La longitud de la barra
roscada en los cdncamos no deberia superar los 3/4” (aproximadamente 20 mm), de modo que no sobresalga de la parte
inferior del inserto. Profundidad de la rosca: 1.5 mm por rosca.

Los Grupos Cy D deberian utilizar un perno métrico M8. Grado 8.8 o superior, de 1.25 mm por rosca, que no penetre en

el gabinete mas alla de la superficie del gabinete, nunca superando 3/4" (@aproximadamente 20 mm.). Cuando utilice un
soporte de instalacién Peavey Versamount 70+ y una arandela de bloqueo, la longitud del perno no deberia superar los 1.125”
(aproximadamente 30 mm).

El grupo E deberian utilizar un perno métrico M8. Grado 8.8 o superior, de 1.25 mm por rosca, que no penetre en el
gabinete mas alld de la superficie del gabinete, nunca superando 0,472/4" (@aproximadamente 12 mm.). Cuando utilice un
soporte de instalacion Peavey Versamount 70+ y una arandela de bloqueo, la longitud del perno no deberia superar 3/4”
(aproximadamente 20 mm).

iADVERTENCIA! (nota al ingeniero estructural)

La profundidad de insercion de rosca del extremo del perno de instalacion que pasa la superficie del gabinete no deberia
ser superior a 0.787” (20 mm) para los grupos de insertos A, B, Cy D; y nunca mas de 0.472" (12 mm) para el Grupo E.

iSi se superan estas profundidades de insercion, los insertos podrian sufrir dafios o quedar mal asentados,
comprometiendo gravemente la integridad de la instalacién del gabinete!

Para una fortaleza maxima de la instalacion, mayor seguridad y fiabilidad, las roscas de los pernos deben encajar al
menos 10 mm de profundidad para el grupo Ay B y al menos 8 mm de profundidad para los grupos C, D y E.

Los insertos de montaje del PVXp™ 12 del grupo C, D y E estan destinados a utilizarse con el soporte de montaje Peavey®
Versamount™ 70 Plus (00454470 negro, 00454460 blanco), asi como el soporte con rayos Impulse® 12” (00386920 negro,
00386940 blanco). También se puede usar con el soporte de altavoz de montaje en pared Peavey® (00922940 negro,
00487390 blanco), que se inserta en el tapon de montaje para soporte en la parte inferior del gabinete.

CONEXION DE LA ALIMENTACION CA AL PVXP 12

El PVXp 12 viene con un cable de conexion CA de conexi6n IEC de 6 pies. Si esta utilizando un cable prolongador o regleta
con este altavoz, aseglrese de que sea de buena calidad y que tenga la capacidad suficiente como para mantener la
seguridad y maximizar el rendimiento del PVXp 12. Para conseguir un resultado sin distorsiones, no conecte ningiin otro
dispositivo al mismo prolongador al que esta conectado el PVXp 12. No exceda la capacidad de la corriente nominal del
cable de extension con la suma total de todas las unidades conectadas al mismo.

Cuando enchufa por primera vez el cable de CA, aseglrese de que el interruptor de energia esté en la posicion apagado, y
luego enciéndalo una vez que ha conectado el cable de energia. El silenciamiento incorporado se activara cuando se tome la
secuencia de pasos apropiada.

NOTA ESPECIAL PARA LA INSTALACION PERMANENTE

Al instalar el PVXp 12, se usaran conexiones de energia CA por lo que se debe consultar a un electricista certificado para



asegurarse de que todos los cables CA cumplan con los cédigos y reglamentaciones locales. También se recomienda la
utilizacion de un prensacables correctamente sujeto al gabinete para liberar presion sobre el cable de alimentaci6n IEC
conectado al médulo del amplificador (2) de modo que no se pueda tirar del cable ni se pueda aflojar debido a la vibracion.

USO DEL PVXP™ 12 CON UN TUNEL DE POSTE DE SUBWOOFER

El soporte incorporado permite el uso con el Peavey® SP® 118 Sub y el poste accesorio disefiado para utilizar con el mismo,
ndmero de pieza Peavey 00326530. El poste utilizado mide 51-3/4” de largo y tiene un didmetro nominal de 1-3/8”. Siempre
aseglrese de colocar el subwoofer usado de esta forma en una superficie plana, nivelada y estable.

USO DEL PVXP 12 CON UN SOPORTE DE ALTAVOZ

El PVXp 12 tiene una tapa para el montaje de soporte en la parte inferior de tal forma que el sistema se puede montar
en un poste estandar de 1-3/8” (36 mm) de diametro. Cuando se usan soportes o postes, aseglirese de observar estas
precauciones:

A. Verifique las especificaciones del soporte o poste para asegurarse de que puede soportar el peso del PVXp 12 (43
lbs. /19,5 kg), y observe todas las precauciones de seguridad indicadas por el fabricante del soporte, incluida la
altura maxima del soporte.

Siempre coloque el soporte en una superficie plana, nivelada y estable y asegirese de extender totalmente las patas
del soporte segiin las instrucciones del fabricante.

Intente asegurarse de que las patas del soporte se orienten de tal forma de evitar el peligro de tropezar con ellas al
acercarse al soporte. Nunca bloquee el paso con las patas del soporte.

Intente colocar los cables de tal forma que las personas no se tropiecen con ellos ni se caiga el altavoz. El uso de
cinta para cables, canales o protecciones para cables u otro dispositivo apropiado para sujetar/cubrir los cables se
deben considerar e implementar.

Al instalar o desinstalar el altavoz del soporte, se recomienda contar con la asistencia de otra persona, ya que puede
ser dificil "encontrar el orificio" y hacer coincidir la tapa del soporte con el poste del soporte mientras se sostiene el
sistema del altavoz PVXp 12 a la altura del brazo. También seria de ayuda que alguien sujetase el soporte del altavoz
y el poste mientras se desmonta el PVXp 12 del poste de soporte. Esto evitara que el PVXp 12 saque el poste con él.

Al usar los soportes en el exterior, nunca coloque carteles ni banderas a los soportes o al sistema de altavoz PVXp
12, ya que los vientos fuertes pueden ocasionar la caida del altavoz. Si existe la posibilidad de condiciones ventosas,
puede ser prudente considerar poner un contrapeso o bloquear las patas del soporte para impedir que el sistema de
altavoz PVXp 12 caiga.

CONEXION DE UNA SENAL AL PVXP 12

Existen diferentes formas de entrar una senal al PVXp 12.

La entrada (4) proporciona una entrada de nivel de linea o micro balanceada, permitiendo el uso de un conector de teléfono
tipo TRS de 1/4" (tip-ring-sleeve) o un conector XLR macho.

iNo conecte los cables a los enchufes mientras la unidad estda ENCENDIDA y el volumen es alto! Si bien un cable estandar
de un extremo equipado con un enchufe de teléfono de 1/4" funcionara bien y los circuitos de entrada balanceada de

las entradas proporcionaran un cierto rechazo a las interferencias, un cable balanceado que usa un enchufe de teléfono
balanceado TRS de 1/4" o el enchufe XLR proporcionara un rechazo de interferencia y rendimiento superior.

En ocasiones, con dificiles problemas de interferencia, sera (til levantar la tierra blindada (Conector #1 de un XLR) en un
cable balanceado en el extremo del PVXp 12. Verifique con cuidado los cambios en la entrada, siempre bajando el volumen
antes de enchufar y desenchufar cables o realizar cambios en la conexién a tierra.

Se recomienda el uso de cables de alta calidad para el PVXp 12, ya que usualmente tienen un mejor blindaje y los materiales
proporcionaran una mayor confiabilidad a largo plazo. La mejor opcidn es utilizar un cable protegido y balanceado con el
largo exacto para alcanzar el PVXp 12. Es buena idea dejar alguna holgura en la entrada al PVXp 12 o pegar los cables hacia
abajo o introducirlos bajo una canaleta para que nadie tropiece con ellos o tire el PVXp 12 cuando estda montado en un
soporte.

AJUSTE DEL CONTROL DE NIVEL

Le PVXp 12 est équipée d’une commande de niveau (6) sur l'entrée pour faciliter son utilisation dans nombre d’applications.
Lorsque la commande de niveau est réglée a fond dans le sens horaire, le gain est maximum et la sensibilité d'entrée

est de 0,54 V RMS pour la pleine sortie nominale avec la prise TRS (1/4") et de 0,12 V RMS avec la partie XLR de la prise.
Lorsque I’enceinte PVXp 12 est animée a partir d'une console de mixage, il est préférable de réduire la sensibilité d'entrée



en tournant la commande de niveau en position intermédiaire. L’enceinte PVXp 12 est alors réglée pour répondre plus
précisément a un amplificateur de puissance type.

Si la table de mixage indique une saturation de ses signaux de sortie, l'enceinte PVXp 12 n’est alors pas proprement utilisée
a pleine puissance. La saturation du signal avant qu’il ne parvienne a I’enceinte n’est pas optimale. Réduire le niveau de
sortie de la console de mixage et monter la commande de niveau de ’enceinte PVXp 12. L’amplificateur de I’enceinte PVXp
12 est équipé d’un systéme DDT™ et d’un voyant d'activité. Si le son parait fortement comprimé, controler ces voyants
indicateurs. S’il clignote en ROUGE par intermittence, le niveau de commande de la console de mixage (ou la commande de
niveau de U’enceinte PVXp 12) doit &tre réduit.

Lors de la premiére mise en service de l'enceinte, mettre en fonction tous les circuits électroniques en amont en
premier puis 'enceinte PVXp 12 avec sa commande de volume tournée a fond dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre(baissée a fond). Commencer par contrdler les niveaux avec les commandes de niveau de sortie de la console de
mixage et les faire monter progressivement avec la commandes de niveau de l'enceinte PVXp 12 réglée sur la position
voulue (un réglage d’un tiers est recommandé au démarrage).

Il n’est pas recommandé de régler a fond vers le haut la commande de niveau de ’enceinte PVXp 12 et d’essayer ensuite de
contrdler le niveau uniquement a partir de la console de mixage, ce qui risque d’induire un bruit excessif. La meilleure solution
consiste a exploiter un signal « a chaud » issu de la console de mixage et transmis dans le cable vers ’enceinte PVXp 12 puis a
agir sur la commande de niveau de l'enceinte de maniére a augmenter son niveau du strict nécessaire pour atteindre la pleine
puissance voulue. Dans ce cas, il est nécessaire de vérifier que la sortie de la console de mixage ne sature pas.

DESCONEXION DE LA ALIMENTACION CA AL PVXP 12

Recomendamos que el interruptor de encendido (3) se use para apagar la unidad primero y luego se podra retirar el cable
de energia CA. Esto minimiza la tension de los amplificadores de potencia y los transductores de transiciones de apagado.
El interruptor de energia posee un capacitor de supresion de arco para ayudar durante el apagado y tiende a realizar una
desconexién limpia de la energia CA, mientras que el conector IEC del conector de alimentacién puede hacer un contacto
intermitente antes de desconectarse por completo, por ejemplo, cuando se mueve el cable.

RESOLUCION DE PROBLEMAS
No hay salida

Primero asegiirese de que la unidad reciba corriente CA y esté ENCENDIDA. Asegiirese de que el LED en el médulo del
amplificador esté iluminado.

De lo contrario, aseglrese de que el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO (3) esté en la posicion ENCENDIDO y verifique

la conexidn del cable de alimentacion IEC (2) asegurando que esté totalmente conectado y asentado. Asegiirese de que el
cable de la linea CA esté enchufado en una salida de CA que funcione. Finalmente, inspeccione el disyuntor (1). (Vea el panel
posterior, seccidn disyuntor, para obtener instrucciones de seguridad).

Una vez que ha verificado que la unidad recibe energia CA, verifique que el PVXp 12 reciba seal. Temporalmente
desconecte el cable que conduce a las entradas y conéctelo a otro dispositivo que pueda reproducir la sefial (es decir, un
amplificador de potencia y altavoz). Si esto produce una sefial, asegtirese de que todos los controles de ganancia usados
estén subidos a un nivel satisfactorio (un tercio a la mitad).

Si el PVXp 12 ha sido sometido a la luz directa del sol o calor excesivo, se puede haber disparado la proteccion térmica
incorporada. En tal caso, apague el PVXp 12 y permita que se enfrie por un tiempo suficiente.

Si adn no hay salida, contacte a su distribuidor autorizado de Peavey® o al centro de servicio internacional de Peavey.
Zumbido o silbido

Si el PVXp 12 produce un zumbido o silbido, puede estar relacionado con la salida de CA. Intente enchufar el PVXp 12 a
una salida de CA diferente. En ocasiones, si se usa un circuito de energia CA (disyuntor) diferente para la mezcladora y el
PVXp 12 puede ocasionar problemas de zumbidos. A menos que no sea practico, es mejor usar el mismo enchufe de pared
(disyuntor) para suministrar energia a la mezcladora y al altavoz eléctrico.

Aseglirese de que se usen cables blindados para conducir la sefial a las entradas del PVXp 12. Si se usan cables de altavoz
con enchufes de 1/4" como cables de entrada en lugar de cables blindados, tenderan a producir un zumbido o silbido.

El zumbido puede relacionarse con un bucle de la conexién a tierra. Puede servir de ayuda levantar la clavija de conexi6n
a tierra protegida (N21) sobre un cable balanceado en el extremo del PVXp 12. Verifique con cuidado los cambios en la
entrada, primero bajando el control del nivel antes de enchufar y desenchufar cables o realizar cambios en la conexién a
tierra.



Inspeccione para asegurarse de que los difusores de luz no estén en el mismo circuito que el PVXp™ 12, la mezcladora o
un dispositivo de origen. Si se usan difusores de luz, puede ser necesario ENCENDERLOS o APAGARLOS por completo para
eliminar o reducir el zumbido. Este es un problema tipico de interferencia del cable de CA/difusor de luz, no una falla de
disefio del PVXp 12.

El tercer cable (enchufe a tierra) del enchufe de CA NUNCA se debe retirar ni quebrar, ya que representa un potencial dafio
de seguridad

Sonido distorsionado o confuso

Primero aseglrese de que la mezcladora (fuente de sefial) no esté en clipping ni funcione en exceso. Asegiirese de que el
control de nivel (6) en el PVXp 12 no esté configurado demasiado bajo. Compruebe que el enchufe de entrada esté bien
asentado sobre la entrada en el panel posterior del PVXp 12. Aseglrese de que no ha enchufado un amplificador a la clavija
de entrada del PVXp 12. Si utiliza un cable prolongador para proporcionar alimentacion a la unidad, asegiirese de que tenga
la capacidad suficiente y de que no esté siendo utilizado para proporcionar alimentacién a ningiin otro dispositivo.

El PVXp 12 posee un EQ incorporado para extender y suavizar la respuesta natural de los altavoces en el sistema. Cuando
se active el botén Contour, se han aplicado potenciamiento de bajos y el ecualizador HF de modo que el sistema tiene una
respuesta balanceada para la masica de fondo, por lo que puede ser necesario (aunque no siempre), regular el ecualizador.
Si se agrega externamente un aumento de bajos o de HF adicional excesivo al PVXp 12, podria ocasionar la sobrecarga
prematura a SPL alto. Reduzca la cantidad de EQ externa (mezcladora, rack) y compruebe si se soluciona la distorsion.

Aseglrese de que no se esta introduciendo una sefial de nivel de linea por medio de la clavija XLR, tiene 13 dB mas de
ganancia que la clavija TRS de 1/4” y podria sobrecargarse con los altos niveles de salida de la mezcladora.

Finalmente, tenga en cuenta que aunque el PVXp 12 es una potente unidad de salida alta, en definitiva tiene limites, y puede
necesitar unidades eléctricas adicionales (o un subwoofer) para proporcionar una salida de sonido o cobertura suficiente. En
este caso, intente reducir los niveles de la mezcladora para ver si se obtiene un mejor rendimiento. Si después de verificar
todos los puntos mencionados y otros que puedan ser seguros, el sistema ain presenta un problema, anote todas las
condiciones y consulte con su distribuidor de Peavey para obtener asistencia.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Su PVXp 12 es un producto resistente y duradero y proporcionara afios de uso fiable si se cuida adecuadamente. Use el
sentido com(n y lea las advertencias de seguridad para evitar condiciones peligrosas de operacion.

La unidad se debe desconectar de la fuente de alimentacién CA antes de realizar trabajos en ella. Derive las tareas de
servicio a personal de servicio calificado.

Luz del sol/calor

Evite la exposicion prolongada a la luz directa del sol, ya que puede ocasionar el recalentamiento de la unidad, que sufrira
un apagado térmico. Condiciones de operacién excesivamente calientes también pueden ocasionar un apagado térmico. No
almacene en condiciones extremadamente calientes o frias ni con humedad extremadamente alta. Siempre permita que la
unidad vuelva a la temperatura ambiente antes de usarla.

Limpieza

iNunca limpie el PVXp 12 mientras esta enchufado o ENCENDIDO! Cuando la unidad se ha desconectado totalmente de las
fuentes de alimentacién CA, use un pafio seco para eliminar el polvo u otra suciedad. Nunca use solventes fuertes en el
PVXp 12, ya que podrian dafiar el gabinete. No permita que caiga NINGUN fluido dentro del PVXp 12.

Retoque

Para mejorar la terminacion general y aplicar una capa de proteccion, use guantes para aplicar un protector plastico de
terminacién, como el protector Armor-All® o un producto similar en la superficie del gabinete plastico solamente. Observe
que el gabinete quedara reshaloso después de estos tratamientos; frotelo con firmeza con un paiio seco sin pelusas para
minimizar esta condicion.

Revise que la tornilleria esté segura

Después de los primeros meses de uso y peridédicamente en el futuro, verifique los equipos del PVXp 12 para comprobar su
impermeabilidad, incluidos los tornillos del panel posterior y los tornillos que sujetan el altavoz con el gabinete posterior.
La unidad esta sujeta a un elevado nivel de vibracién, y esto podria ocasionar que se afloje con el uso.



ESPECIFICACIONES DE ARQUITECTURA E INGENIERIA

El sistema del altavoz eléctrico tendra una respuesta de frecuencia de 60 Hz a 20 kHz. El SPL pico con distorsion inaudible
alcanzara 127 dB con mdsica como fuente, cuando se mide a una distancia de 1 M y accionado a la capacidad total de salida.
El sistema deberia utilizar un woofer de gran durabilidad Peavey® Pro 12 12" y un controlador de compresién dindmico de
diafragma de titanio Peavey RX™ 14 1.4". La geometria de radiacién nominal sera de 100° en el plano horizontal y de 50° en
el plano vertical. El eje del l6bulo polar principal vertical esta angulado hacia abajo 10°, resultando en el patrén angular con
respecto a la posicién recta de +15, -35°

El sistema de altavoz eléctrico tendra un conector de entrada de impedancia media formado por un enchufe combinado
hembra XLR y un enchufe telefonico RTS de 1/4" en el panel posterior.

La seccion de entrada debera tener un sistema Contour EQ activado por un botén de pulsacion para potenciar las frecuencias
altas y bajas a un intervalo aproximado de 5 dB con respecto al rango medio.

Habra un grupo de conectores de salida formado por una clavija XLR macho y una clavija de teléfono TRS de 1/4".

Los amplificadores de potencia del sistema tendran una respuesta de frecuencia no filtrada de 20 Hz a 20 kHz que se desvia
a no mas de +o, -3 dB hasta la potencia nominal, un factor de amortiguacién mayor a 100 a 1 kHz en 8 ohmios, zumbido y
ruido mejor de 9o dB por debajo de la potencia nominal, y un THD e IMD inferior al 0,5%.

El amplificador del woofer soportara 325 W continuos antes del retroceso térmico a una carga nominal de 8 ohm, y el
amplificador del tweeter soportara 75 W continuos de salida en una carga de 8 ohm, y ambos incorporaran compresion
independiente DDT™.

La seifial de entrada estara electronicamente dividida en altas frecuencias y bajas frecuencias por un cruce a nivel de

linea con pendiente de cuarto orden de poste inestable a 2,8 kHz. Las bajas frecuencias se procesaran para proporcionar
aumento de bajos, filtrado subsénico y formado de respuesta general, y las altas frecuencias se ecualizaran para formado de
respuestas.

La unidad estara construida con polipropileno moldeado por inyeccion con una clasificacién UL contra llamas, y marcos
internos de refuerzo. Se incorporara una manija a cada lado cerca del woofer y hacia el frente, asi como en el lado derecho
del gabinete.Se incluird una parrilla de metal recubierta con pintura con polvo para la proteccién del woofer. El gabinete
incorporara un montaje de poste para el uso del altavoz en un soporte, cuatro patas de goma resistentes para el uso en el
piso y un grupo de cuatro insertos de punto de montaje en la parte superior, inferior y lado derecho para su suspension.

Las dimensiones externas seran: 24,50 (62,2 cm) de alto x 16,10” (40,9 cm) de ancho x 15,00” (38,1 cm) de profundidad,
y el peso sera de 43 libras. Los requisitos de energia seran: 110 Watts nominal, 100-120 VCA, 50/60 Hz nacional y 220-240
VCA, 50/60 Hz (exportacion). El sistema de altavoz se denominara Peavey PVXp™ 12.

ESPECIFICACIONES GENERALES

Respuesta de frecuencia, 1 metro sobre el eje, vibracién sinusoidal en entorno anecoico: 51 Hz a 20 kHz
Respuesta de frecuencia, 1 metro sobre el eje, vibracién sinusoidal en entorno anecoico: 60 Hz a 20 kHz (¢3 dB)

Limite de baja frecuencia usable (de punto de -10dB anecoico): 55 Hz
Sensibilidad nominal (1W a 1 M, entrada de seno barrido en ambiento anecoico): 97 dB (promedio)
Nivel maximo de presion de sonido (1 metro): 127 dB SPL maximo con msica

Angulo de radiacion medido en -6dB puntos de respuesta polar: Nominal: 100 grados en posicion horizontal, 50 grados en
vertical (El eje del lobulo polar principal vertical esta angulado hacia abajo 10°, resultando en el patrén angular con respecto
a la posicion recta de +15, -35°)

Complemento del transductor: Woofer de alta resistencia de 15" con bobina de voz de 2 3/8" e iman de 50 0z. Unidad de
compresién dindmica con diafragma de titanio RX™14 de 1,4"

Frecuencia de ajuste: 62 Hz
Frecuencia de cruce electroacistico: 2.800 Hz

Tipo de cruce: Cruce electrénico interno de dos vias con EQ de la unidad, equiparacién de nivel, aumento de bajos y filtrado
subsénico.

Pendientes de cruce: 24 dB/octava (cuarto orden) paso bajo, 24dB/octava (cuarto orden) paso alto, ambos con mastiles
inestables y EQ de la unidad.

Conexion de entrada:

Un enchufe combinado XLR hembra/ enchufe telefénico de 1/4” que proporciona una operacion balanceada, y
funcionamiento de micr6fono de alto rendimiento desde la seccion XLR.



Conexiones de salida: Una clavija de teléfono de 1/4” y una clavija XLR macho. Las clavijas de salida esta destinada a
enlazar miltiples PVXp™12 en una linea o proporcionar una alimentacién a un subwoofer eléctrico u otro componente
eléctrico que necesite recibir una version de rango completo de la sefial de entrada.

Materiales y terminacion de gabinete: Plastico ABS en negro con superficie con textura, recubrimiento en negro con rejilla
perforada. También disponible en blanco.

Disposiciones de montaje: La unidad tiene dos conjuntos de insertos M1o, un par en la parte superior y un par en la parte
inferior. Los puntos de montaje adicionales son un conjunto de 4 insertos en la parte superior y cuatro en la parte derecha
en el receso del asa y un conjunto de cuatro en la parte inferior, que utilizan el soporte de montaje Peavey Versamount 70+.
Cuatro pies de goma permiten su uso en el suelo o escenario sin vibracién, con una base de instalacion en la parte superior.

Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad):
Frente: 24.50 plg. x 16.10 plg. x 15.00 plg. 622 mm x 409 mm x 381 mm
Parte posterior: 22.75 plg. x 8.75 plg. x 15.00 plg. 578 mm x 222 mm x 381 mm

Peso neto: 43 |b. (19,5 kg)

ESPECIFICACIONES DE LOS EQUIPOS ELECTRONICOS Y DEL AMPLIFICADOR:
Amplificadores de potencia interna (en la linea de 120 VCA):

800 watts de potencia pico disponible.

Woofer: 650 watts de potencia pico disponible.
Continuo: 325 watts con una distorsion inferior al 1%
Tweeter: 150 watts de potencia pico disponible.
Continuo: 75 watts con una distorsion inferior al 1%.

* Antes de la activacion del retroceso térmico.

Impedancia electrénica de la entrada (Nominal):

Linea: 2,2 k ohmios balanceada (XLR 0 1/4"); 10 k ohmios no balanceada 1/4".
Mic: 2,2 k ohms balanceado (XLR) sin potencia phantom.

Sensibilidad de entrada para salida completa (CW nivel completo): Clavija de teléfono 1/4" TRS - 0.54 V RMS, clavija XLR -
0.12 V RMS

Proteccion de filtro infrasonico: 36 dB/reduccion gradual de octava

Respuesta de frecuencia de amplificador nominal: +o, -3 dB de 20 Hz a 20 kHz
Zumbido y ruido: Mayor a 9o dB inferior a la potencia nominal

Rango dinamico DDT: Mayor a 21 dB

THD e IM: Tipicamente inferior al 0,5%.

Factor de amortiguacion: Mayor a 100 a 1000 Hz, 8 Ohmios

Requisitos de energia del sistema Peavey PV®215D: Nominal 110 watts, 220-240 VAC, 50 Hz



FRANCAIS
PVXp“12

Nous vous remercions d’avoir acheté une enceinte active Peavey® PVXp™12. L'enceinte PVXp 12 présente une section de puissance a double
amplification, trés fiable qui délivre un total de 8oo Watts créte de puissance effective avec une compression DDT™. Cette enceinte active
présente également un haut-parleur de graves a haut rendement de 305 mm (12") avec une bobine acoustique de 60 mm (2-3/8"), un aimant
de 50 0z et une chambre de compression RX14™ avec une membrane de 35 mm (1,4") en titane sur un pavillon acoustique asymétrique

d'un diagramme de couverture de 100 degrés en horizontale x 50 degrés en verticale. L'enceinte PVXp 12 offre une entrée isolée a l'aide

une prise combo qui accepte une entrée TRS isolée de 6,5 mm (1/4") aussi bien qu'une entrée XLR isolée. Deux sorties directes isolées

sont disponibles par fiche male XLR et TRS de 6,5 mm (1/4"). Une commande de niveau réglable est présente ainsi qu'un voyant lumineux
combiné qui s'allume lors de la mise sous tension ou quand le circuit DDT a “limitation progressive" s'active et un commutateur Contour
d'amplification des fréquences basses et hautes.

Caractéristiques
¢ Enceinte de renforcement sonore a double amplification, deux voies

e Haut-parleur de graves a haut rendement de 305 mm (12”) avec bobine acoustique de 60 mm (2 -3/8”) et aimant de 50 oz.
e Chambre de compression RX™14 avec membrane en titane de 35 mm (1,4")

e Amplificateurs de puissance a refroidissement par ventilateur, trés fiable avec protection DDT™

e Un total de 8oo W créte de puissance effective

e Commutateur Contour d'amplification des basses et hautes fréquences

e Technologie brevetée Quadratic Throat Waveguide™, spectre de diffusion de 100 par 50

e Le pavillon acoustique asymétrique oriente le son de 10 degrés vers le bas, au niveau du public et non pas au-dessus de leurs tétes
o L'entrée dispose d’une fiche combo femelle XLR et d'une prise TRS de 6,5 mm (1/4”) a entrée isolée

e lLa sortie directe dispose d'une prise de type téléphonique TRS de 6,5 mm (1/4") et XLR

e Caisson trapézoidal a injection de plastique moulé, résistant

e La section tronquée sur le c6té droit permet une utilisation comme moniteur au sol

e Grilles intégrales en acier perforé haute résistance avec finition par revétement en poudre

e Support de montage intégré pour les montants de 28,5 mm (1-3/8") de diamétre

e Inserts d'accroche sur le sommet, le fond et le c6té droit

DESCRIPTION

L’enceinte PVXp 12 est un systéme de sonorisation actif a deux voies basé sur un haut-parleur de graves Pro de 305 mm (12”) a haut
rendement et une chambre de compression dynamique RX14 avec membrane en titane montée sur un pavillon Quadratic Throat Waveguide
dont le spectre de diffusion est de 100 degrés sur 50 degrés. Son aspect moderne et élégant, associé a d'excellentes performances, offre un
ensemble remarquable. L'enceinte d’un poids relativement léger et a injection de plastique est pourvu d’une coupelle de montage intégrée
sur un socle facilitant sa mobilité pour une utilisation dans des applications d'animation musicale ou de sonorisation. Le caisson trapézoidal
posséde trois poignées pour une mobilité aisée et une section importante a 45 degrés sur le coté droit permet une utilisation comme
moniteur au sol. Cing ensembles d'inserts d'accroche, deux au sommet, deux sur le fond et un sur le c6té, soit un total de 16 inserts pour le
caisson, fournissent une flexibilité absolue d'installation. Une grille en acier perforé noire avec finition par revétement en poudre garantit la
protection de la chambre de compression et confére un aspect professionnel a I’enceinte.

Le haut-parleur de graves de 305 mm (12") a haut rendement posséde une bobine acoustique de 60 mm (2-3/8") et un aimant de 50 oz.
pour une valeur de 200 watts continus de basses a couper le souffle. Le haut-parleur d’aigus a commande de compression RX14 est couplé

a un guide d'onde a directivité constante Quadratic Throat, couvert par le brevet américain #6.059.069, possédant une réponse lisse et
réguliére, une faible distorsion et une bonne dispersion des hautes fréquences. Ce pavillon acoustique présente une réponse polaire verticale
asymétrique, orientant le front d’onde vers le bas a 10° qui est ainsi dirigé vers le public au lieu de se disperser en hauteur. Le spectre de
diffusion polaire verticale est de +15 degrés, -35 degrés. Elle contribue a éviter l'effet de réflexion du son par le plafond et a assurer une plus
grande clarté et un gain optimal avant la rétroaction acoustique.

Les amplificateurs de l'enceinte active PVXp 12, responsable de la double amplification, présentent une faible distorsion, une trés grande
fiabilité et délivrent un total de 8oo W créte de puissance effective. Ce sont 650 W créte de puissance effective pour le haut-parleur de
graves et 150W créte de puissance effective pour le haut-parleur des aigus. L'alimentation électrique des deux amplificateurs est de type a
commutation qui garantit un poids léger et une trés grande efficacité. Les deux amplificateurs disposent de notre systéme de compression
DDT™ qui élimine virtuellement la saturation d'amplification de puissance audible. Le refroidissement est garanti par un ventilateur a faible
bruit pour un fonctionnement fiable dans des conditions difficiles.



L'entrée dispose d’une fiche combo femelle XLR et d'une prise TRS de 6,5 mm (1/4”) a entrée isolée vers ['étage de
préamplification / les composants électroniques de |'égalisation et une commande de niveau. Une sortie directe dispose de
connecteur de type téléphonique TRS de 6,5 mm (1/4") et XLR. Ces sorties permettent a |'utilisateur de relier des enceintes
supplémentaires, ou d'alimenter un signal pour un caisson d'extrémes graves actif, etc. Une baie est prévue sur le panneau
d’entrée pour recevoir des modules de fonction en option, tels qu’un récepteur sans fil, une entrée audio numérique ou un
égaliseur 10 bandes, etc.

Le caisson de l'enceinte PVXp™12 posséde de nombreux points d'accrochage d'une polyvalence exceptionnelle dans les
installations permanentes. Une paire d'inserts M1o est soudée sur le sommet et sur le fond, alors qu'une série de quatre
inserts M8 sont disponibles sur le sommet, sur le fond et sur le c6té droit de l'encastrement de la poignée. C'est un total de
16 inserts de fixation en tout. Tous ces inserts ont des vis d'assemblage a l'intérieur du caisson plastique, offrant ainsi un
mode sir et plus fiable d'installation du caisson.

APPLICATIONS
L’enceinte PVXp 15 de Peavey dispose d’un large champ d’application potentiel, notamment la sonorisation, la diffusion en
public, la diffusion sur scéne, le karaoké et I'animation musicale.

Une source de signal typique pour les entrées a niveau de ligne du Peavey PVXp 12 est une console de mixage de
sonorisation (mélangeur) ou la sortie d'un lecteur de CD, d'un lecteur MP3 ou d'un dispositif similaire Un microphone
dynamique a haute sortie peut &tre connecté et utilisé également directement a l'entrée XLR.

PANNEAU ARRIERE

100-120V
S0e0Hz
110 WATTS

a COUPE CIRCUIT (1)

L’enceinte est protégée de I’alimentation secteur contre les surcharges et les conditions anormales par un coupe-circuit de
5 ampeéres. Le coupe-circuit ne doit se déclencher qu'en présence d'une anomalie dans le circuit des amplificateurs ou d'une
condition de fonctionnement anormale induisant une circulation excessive de courant du secteur. En cas de déclenchement
du coupe-circuit, positionner le commutateur d’alimentation (3) sur OFF (arrét), attendre le refroidissement du coupe-circuit
puis le réenclencher.

En cas de déclenchement du coupe-circuit, le bouton du centre est éjecté d’environ 6,5 mm (1/4") et peut étre réenclenché
en le poussant vers le haut et I'intérieur. Dans des conditions normales (sans déclenchement), le bouton du centre est
relativement a plat.

Si l'enceinte continue de déclencher le coupe-circuit (disjoncteur) ou le déclenche immédiatement aprés avoir été réinitialisée,
ne pas insister a le réinitialiser, le systéme doit &tre pris en main par un centre de service Peavey qualifié pour sa réparation.

a CONNEXION DU CORDON D'ALIMENTATION AUX NORMES CEI (2)

Cette prise est prévue pour le cordon d'alimentation aux normes CEl (fourni) en vue du raccordement de U'enceinte au
secteur. Il est trés important que l'utilisateur vérifie que I'amplificateur PVXp12 soit alimenté par la bonne valeur de tension
de secteur. La tension d'alimentation de votre amplificateur PVXp 12 est indiquée sur l'étiquette a proximité de la prise CEl
du cordon du panneau arriére de l'unité.

S'assurer d’observer les directives suivantes pour garantir les conditions de sécurité des personnes et de l'équipement.
Veiller a ne jamais rompre la broche de terre sur I’équipement. Elle est présente pour votre sécurité. Si la prise utilisée ne
posséde pas de broche de mise a la terre, un adaptateur adéquat de mise a la terre doit étre utilisé, de méme, le troisiéme
fil doit &tre correctement mis a la terre. Pour éviter tout risque de décharge électrique ou d’incendie, veiller impérativement
a ce que la console de mixage et tous les autres équipements associés soient correctement mis a la terre.




COMMUTATEUR MARCHE-ARRET (3)

A Ce commutateur a bascule sert a mettre sous tension l'enceinte PVXp™12 lorsqu’il est amené a la position « ON ». La position ON
est atteinte lorsque le c6té gauche du commutateur est enfoncé ou de fagon a presque affleurer le panneau arriére.

PANNEAU ARRIERE SUPERIEUR

PANNEAU D'ACCES POUR MODULE D’EXTENSION EN OPTION

Ce panneau doit &tre déposé UNIQUEMENT pour monter 'un des modules d'extension proposé en option pour l'enceinte
PVXp 12.

Ces modules d'extension en option fonctionne soit avec l'entrée déja présente sur 'enceinte PVXp 12, soit fournissent une
fonction d'entrée de ligne pour 'entrée, comme un égaliseur a 10 bandes, etc. Consultez votre vendeur Peavey® pour la
disponibilité et le prix.

Si un tel module d'extension en option ne doit pas étre utilisé, ne pas déposer ce panneau. Les instructions d’installation
spécifiques sont fournies avec chaque module d'extension.

PARTIE SUPERIEURE - COMMANDES, ENTREE ET SORTIES

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules |
wisit your local Peavey dealer or go to
WAL PHRAALC DT

ENTREE (4)
L’entrée de niveau de ligne est du type isolé a moyenne impédance. La prise est du type a fiche combo femelle XLR et a
connecteur TRS de 6,5 mm (1/4").

REMARQUE SPECIALE! L'entrée normale pour un niveau de ligne est la prise TRS de 6,5 mm (1/4"). Elle posséde un gain
réduit par rapport a l'entrée XLR, qui posséde un gain suffisant pour un microphone a sortie élevée a utiliser avec la
commande de niveau. La sensibilité de la prise TRS de 6,5 mm (1/4") est de 0,54 volts pour une sortie a pleine puissance et
de 0,12 volt pour la prise XLR.

VOYANT LUMINEUX (5)

Il s'allume en vert quand ['enceinte est mise sous tension et l'alimentation est présente. Il devient rouge en cas d'activation
du circuit DDT™ a "limitation progressive" de 'un des amplificateurs de puissance.

NIVEAU (6)

ILrégle le niveau de sortie ou de gain du signal d'entrée. Il sert a définir directement le niveau de sortie de ’enceinte pour
un signal d'entrée donné.

CONTOUR (7)

Le commutateur Contour permet d’amplifier légérement les extrémités du spectre de fagon a rendre plus harmonieuse la
diffusion a bas niveau. Ne pas utiliser le commutateur Contour lors de la diffusion a niveau sonore élevé étant donné que
’amplification n’est alors pas nécessaire.




PRISES DIRECTS (8 et 9)

Ces prises sont prévues pour raccorder plusieurs enceintes PVXp™12 en ligne ou pour alimenter un caisson de graves actif
ou d'autres dispositifs électroniques nécessitant une réception du spectre complet du signal d'entrée Les connecteurs
disponibles sont de type a fiche XLR male (8) et de type téléphoniques TRS de 6,5 mm (1/4") (9).

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

PRECAUTIONS :

L'enceinte doit &tre débranchée du secteur avant toute intervention. Confier toute opération d'entretien a du personnel
qualifié.

Eviter de toucher la plaque & l'arriére qui peut &tre chaude. Ne pas boucher ni couvrir le ventilateur ou les dissipateurs
thermiques pour assurer une bonne ventilation. Un espace d’au moins 10 cm doit étre prévu derriére le ventilateur. Veiller a
ce qu’aucun objet tel qu'un rideau, une tenture ou un isolant thermique, etc, n’obstrue la circulation d’air. Il est recommandé
de ne pas exposer 'arriére de ’enceinte PVXp 12 dans des endroits confinés ou dans des emplacements ol il n’existe pas de
circulation libre d’air.

Veiller a maintenir le microphone a I’écart de la face avant de I’enceinte aprés l'avoir branché a l'entrée et lors du réglage
du niveau du microphone ou lorsqu’un retour de son extrémement élevé se produit ! Dans ces conditions, l'enceinte peut
s'endommager !

NE PAS raccorder les entrées de I’enceinte PVXp 12 a la sortie d’un amplificateur de puissance. Les entrées sont destinées
a étre commandées par la force du signal du niveau de ligne.

NE PAS retirer les grilles de protection en métal.

AVERTISSEMENT! L'enceinte PVXp 12 est extrémement efficace et puissante ! Elle peut entrainer des lésions auditives
permanentes ! Procéder avec d’extrémes précautions pour le réglage du volume maximal de sortie !

Le niveau sonore effectif de I’enceinte PVXp 12 peut paraitre décevant du fait de la clarté et de la netteté du son émis.
L’absence de distorsion ou une dégradation manifeste du signal peut donner 'impression que le niveau du son est
nettement plus bas qu’il 'est en réalité. Cette enceinte peut délivrer un niveau de pression acoustique dépassant 127 dB a 1
m du haut-parleur !

SUSPENSION DU PVXP 12
IMPORTANTE MESURE DE SECURITE POUR LE MONTAGE ET LE LEVAGE DU PEAVEY PVXp 12

ATTENTION : Avant de procéder a la suspension de l'enceinte, consulter un ingénieur structure certifié. L’enceinte risque
de tomber si elle est mal suspendue et d'entrainer des blessures graves et des dommages matériels. D'autres enceintes
NE doivent PAS étre suspendues en dessous et aucun poids supplémentaire ne doit &tre suspendu a ces enceintes. Utiliser
exclusivement le matériel de montage adéquat. Tous les équipements d'ancrage associés sont de la responsabilité des autres.

L'angle maximal de ’enceinte pour la suspension verticale est de 30 degrés.

Utiliser toujours des chaines de sécurité ou des cables métalliques appropriés, ancrés a un groupe inutilisé de points de
suspension ou du caisson comme préconisé par un ingénieur structure certifié et solidement fixés a un élément de structure
comme spécifié par un ingénieur structure certifié.

Le couple de serrage préconisé pour les vis de fixation est de 3,5 a 4 livres-pied (de 4,75 & 5,42 Nm). NE PAS SERRER
EXAGEREMENT LES VIS ! Si un insert est détaché, il est endommagé, le caisson ne peut plus étre suspendu par ce jeu d'inserts !

Ne jamais transporter le caisson alors qu'il est monté sur un panneau de support ou d'autre dispositif de fixation, car des
contraintes peuvent s'exercer sur les inserts de fixation.

L'utilisation d'un enduit de frein filet (type bleu/résistance moyenne) sur les vis d'assemblage est recommandée, comme
sont également appropriées des rondelles, pour assurer que le matériel de montage ne vibre pas et se défait au fil du temps.

GROUPES DE JEUX D'INSERTS
Groupe A

Une série de deux inserts M1o sur le sommet, congue pour accrocher le caisson en utilisant des anneaux de levage
appropriés.

Groupe B

Une série de deux inserts M1o sur le fond, congue pour accrocher le caisson en utilisant des anneaux de levage appropriés.



Groupe C

Une série de quatre inserts M8 sur le sommet, congue pour 'utilisation avec le support de fixation Peavey® Versamount™ 70+.
Groupe D

Une série de quatre inserts M8 sur le c6té droit, congue pour ['utilisation avec le support de fixation Peavey® Versamount™ 70+.
Groupe E

Une série de quatre inserts M8 sur le fond, congue pour ['utilisation avec le support de fixation Peavey® Versamount™ 70+.

Pour les groupes A et B, veiller a toujours utiliser l'ensemble des deux inserts en une paire, NE JAMAIS utiliser qu'un seul
insert pour suspendre un caisson !

Pour les groupes C, D et E, veiller a toujours utiliser l'ensemble des quatre inserts pour un groupe donné, NE JAMAIS
utiliser qu'un seul insert pour suspendre un caisson ! Les quatre groupes d'insert sont censés avoir tous les quatre inserts
utilisés a la fois au sein d'un groupe.

Le groupe E est a utiliser avec le Versamount 70+ dirigé sous le caisson, a un angle d'au moins 30° de la verticale.

SPECIFICATIONS POUR LE MATERIEL DE MONTAGE A INSERT

Les groupes A et B doivent utiliser des anneaux M1o de type a épaulement en acier forgé, qui satisfont aux exigences des
normes DIN 850 ou ASTM A489. Ils doivent exclusivement étre utilisés par paires et avec la paire d'inserts M8 la plus en
arriére sur la méme surface que le systéme de réglage d'orientation/retrait, en utilisant des anneaux M8 d'une caractéristique
identique. La longueur de filetage des anneaux ne doit pas dépasser 20 mm (approx. 3/4"), afin de ne pas sortir par le bas de
l'insert. Pas de filet : 1,5 mm.

Le groupe C et D doivent utiliser un insert M8, de catégorie 8.8 ou supérieure, avec un filet de 1,25 mm, a filetage métrique
standard, qui n'entre pas dans le caisson au-dela de la surface de plus de 20 mm (approx. 3/4"). Lors de ['utilisation du
support de fixation Peavey Versamount 70+ et de rondelles, la longueur de la vis ne doit pas dépasser 30 mm (approx 1,125").

Le groupe E doit utiliser un insert M8, de catégorie 8.8 ou supérieure, avec un filet de 1,25 mm, a filetage métrique standard,
qui n'entre pas dans le caisson au-dela de la surface de plus de 12 mm (approx. 0,472"). Lors de ['utilisation du support de
fixation Peavey Versamount 70+ et de rondelles, la longueur de la vis ne doit pas dépasser 20 mm (approx 3/4").

AVERTISSEMENT! (Remarque a 'attention de l’ingénieur structure)

La profondeur d'insertion de filet passée la surface du caisson de 'extrémité de la vis d'assemblage ne doit pas étre de
plus de 20 mm (0,787") pour les groupes A, B, C et D d'insert et de plus de 12 mm (0,472") pour le groupe E.

Si ces profondeurs d'insertion de filet sont dépassées, alors les inserts peuvent s'endommager ou se déloger du caisson,
compromettant sévérement l'intégrité de fixation du caisson!

Pour une force de montage maximale, siire et fiable, les filets des vis doivent s'engager a au moins 10 mm de profondeur
pour le groupe A et B et au moins 8 mm pour les groupes C, D et E.

Les groupes C, D et E, d'inserts de fixation de 'enceinte PVXp™ 12 sont prévus pour étre utilisés avec le support de montage
Versamount 70 Plus de Peavey (00454470 noir, 00454460 blanc) ainsi qu’avec le support d’ancrage Impulse® de 305 mm
ou 12" (00386920 noir, 00386940 blanc). Il est également possible d’utiliser le support mural pour enceintes Peavey
00922940 noir, 00487390 blanc) qui se monte dans la coupelle intégrée en bas du coffret.

RACCORDER L’ENCEINTE PVXP 12 AU SECTEUR

L’enceinte PVXp 12 est livrée avec un cordon d’alimentation secteur aux normes CEl de 6 pieds (1,80 m environ) de long.

Si une rallonge électrique ou une multiprise est utilisée, s’assurer qu’elle est de bonne qualité et d'une capacité suffisante
en courant pour garantir la sécurité et ne pas compromettre la puissance délivrée par ’enceinte PVXp 12. Pour assurer une
puissance de sortie maximale sans distorsion, ne pas raccorder d’autres appareils a la rallonge électrique utilisée pour
’enceinte PVXp 12. Ne pas dépasser la capacité nominale en courant de la rallonge avec |'ensemble des appareils qui y sont
raccordés.

Avant de brancher le cordon d’alimentation secteur pour la premiére fois, s’assurer que U'interrupteur d’alimentation est sur
la position « Off » (hors circuit) puis le positionner sur « ON » (en circuit) une fois que le cordon d’alimentation est branché.
La fonction de sourdine intégrée s’enclenche lorsque l'ordre correct des opérations est suivi.

REMARQUE SPECIALE POUR L’INSTALLATION PERMANENTE

Lors de l'installation de l'enceinte PVXp 12, celle-ci fonctionnera sur le secteur et un électricien certifié doit étre consulté pour
s’assurer que tout le cablage électrique est conforme aux codes et réglementations locales. Il est également conseillé d’utiliser
un collier pour cables a fixer au caisson de ’enceinte afin d’éviter les contraintes sur le cordon d’alimentation aux normes CEl
qui est raccordé au module amplificateur au niveau de |'emplacement (2) de facon ce que le cordon ne soit pas soumis a une
traction ou se débranche suite aux vibrations.



UTILISATION DE L'ENCEINTE PVXP™12 AVEC UN MONTANT POUR CAISSON DE GRAVE

La coupelle support intégrée permet d'utiliser le caisson de grave Peavey® SP® 118 et le montant en option prévu a cet effet,
piéce Peavey réf.00326530. Le montant présente une longueur de 51-3/4” (environ 131 cm) et un diamétre nominal de 1-3/8”
(environ 36 mm). Veiller a toujours installer le caisson de grave utilisé de cette fagon sur une surface plane, de niveau et stable.

UTILISATION DE L'ENCEINTE PVXP 12 AVEC UN SOCLE

L'enceinte PVXp 12 est pourvue d’une coupelle support moulée de fagon a pouvoir étre posée sur un montant support
standard de 1-3/8” (environ 36 mm) de diamétre. Lors de l'utilisation d’un socle ou d’un montant, observer les précautions
suivantes :

S’assurer que les caractéristiques du socle ou du montant leur permettent de résister au poids de l’enceinte PVXp
(43 Ibs./5 kg) et observer toutes les précautions de sécurité indiquées par le fabricant du socle, notamment la
hauteur maximale pour laquelle il est congu.

Veiller a toujours poser le socle sur une surface plane, de niveau et stable et s'assurer de déployer les pieds du socle
conformément aux instructions du fabricant.

Essayer de s’assurer que les pieds du socle sont orientés de fagon a ce qu’ils ne butent pas contre d’autres objets aux
alentours. Ne jamais encombrer une ouverture de porte ou une entrée avec les pieds du socle.

Essayer d’acheminer les cables de fagon a éviter que des personnes ne trébuchent ou renversent l’enceinte. Utiliser
du ruban pour gaines, des guides-cadbles ou des protecteurs, ou d’autres dispositifs d’attache ou de couverture
appropriés sont a envisager avec soin.

Lors du montage ou du démontage de ’enceinte sur le socle, se faire si possible aider par une autre personne lors
des manceuvres afin de faire correspondre la coupelle support au montant tout en retenant ’enceinte PVXp 12 par les
bras. Il est également conseillé qu’une personne retienne le socle et le montant en bas tandis que ’enceinte PXXp12
est dégagée du montant de facon a éviter de tirer ce dernier avec l'enceinte.

Lors de Uutilisation du socle en extérieur, ne jamais attacher de banniéres ou de drapeaux au socle ou a ’enceinte
PVXp 12 car par vents forts, l’enceinte risque d’étre emportée. Si des conditions de fort vent sont annoncées, il peut
étre prudent de lester ou bloquer les pieds du socle pour éviter que l'enceinte PVXp 12 soit emportée.

CONNECTER UN SIGNAL A L'ENCEINTE PVXP 12

L'entrée d'un signal pour l'enceinte PVXp 12 peut s’effectuer de différentes maniéres.

L'entrée (4) fournit soit une entrée de microphone ou de niveau de ligne isolée, qui permet d'utiliser des cordons de type
téléphonique TRS de 6,5 mm (pointe-anneau-manchon) ou d'un cordon XLR male.

Ne pas raccorder les cables aux prises alors que U'enceinte est sous tension (ON) et le bouton de niveau est réglé en position
haute ! Tandis qu'un cable de type téléphonique standard a embout unique de 6,5 mm (1/4”) fonctionnera correctement

et que les circuits d’entrée symétrique induiront un certain niveau de rejet des interférences, un cable symétrique utilisant
soit la fiche TRS symétrique de 6,5 mm (1/4”) soit la fiche XLR assurera un niveau supérieur de rejet des interférences et de
performance.

Il peut parfois s’avérer utile en cas de problémes d'interférence difficiles a résoudre de lever le blindage a la terre (Broche #1
d'une prise XLR) sur un cable symétrique coté enceinte PVXp 12. Vérifier avec précaution 'absence de variations dans 'entrée, en
baissant toujours la commande de niveau avant de brancher et de débrancher les cables ou de lever la mise a la terre.

Il est recommandé d'utiliser des cables de premiére qualité pour ['enceinte PVXp 12, qui en principe disposent d'un meilleur
blindage et sont réalisés dans des matériaux de meilleure qualité et qui pourront ainsi garantir la fiabilité a long terme. La
meilleure solution consiste a utiliser un cable symétrique et blindé, d’une longueur suffisante, sans plus, pour atteindre
enceinte PVXp 12. Il est en principe conseillé de laisser un certain débattement dans les cables d’entrée de ’enceinte PVXp
12 et également de fixer avec du ruban adhésif les cables pour les retenir ou de les faire passer dans un guide-cables ou
sous un protecteur pour éviter que des personnes ne viennent trébucher ou renverser ’enceinte PVXp 12 lorsqu’elle montée
sur un socle.

REGLAGE DE LA COMMANDE DE NIVEAU

Le PVXp 12 est équipée d’une commande de niveau (6) sur 'entrée pour faciliter son utilisation dans nombre d’applications.
Lorsque la commande de niveau est réglée a fond dans le sens horaire, le gain est maximum et la sensibilité d'entrée

est de 0,54 V RMS pour la pleine sortie nominale avec la prise TRS (1/4") et de 0,12 V RMS avec la partie XLR de la prise.
Lorsque I’enceinte PVXp 12 est animée a partir d'une console de mixage, il est préférable de réduire la sensibilité d'entrée
en tournant la commande de niveau en position intermédiaire. L’enceinte PVXp 12 est alors réglée pour répondre plus
précisément a un amplificateur de puissance type.



Si la table de mixage indique une saturation de ses signaux de sortie, ['enceinte PVXp 12 n’est alors pas proprement utilisée
a pleine puissance. La saturation du signal avant qu’il ne parvienne a I’enceinte n’est pas optimale. Réduire le niveau de
sortie de la console de mixage et monter la commande de niveau de ’enceinte PVXp 12. L’amplificateur de I’enceinte PVXp
12 est équipé d’un systéme DDT™ et d’un voyant d'activité. Si le son parait fortement comprimé, contréler ces voyants
indicateurs. S’il clignote en ROUGE par intermittence, le niveau de commande de la console de mixage (ou la commande de
niveau de I’enceinte PVXp 12) doit étre réduit.

Lors de la premiére mise en service de 'enceinte, mettre en fonction tous les circuits électroniques en amont en
premier puis ’enceinte PVXp 12 avec sa commande de volume tournée a fond dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre(baissée a fond). Commencer par contréler les niveaux avec les commandes de niveau de sortie de la console de
mixage et les faire monter progressivement avec la commandes de niveau de l'enceinte PVXp 12 réglée sur la position
voulue (un réglage d’un tiers est recommandé au démarrage).

Il n’est pas recommandé de régler a fond vers le haut la commande de niveau de ’enceinte PVXp 12 et d’essayer ensuite de
contrdler le niveau uniquement a partir de la console de mixage, ce qui risque d’induire un bruit excessif. La meilleure solution
consiste a exploiter un signal « a chaud » issu de la console de mixage et transmis dans le cable vers 'enceinte PVXp 12 puis a
agir sur la commande de niveau de l'enceinte de maniére a augmenter son niveau du strict nécessaire pour atteindre la pleine
puissance voulue. Dans ce cas, il est nécessaire de vérifier que la sortie de la console de mixage ne sature pas.

DECONNECTER L'ALIMENTATION SECTEUR DE L'ENCEINTE PVXP 12

Nous recommandons de mettre hors circuit au préalable l'interrupteur d'alimentation (3) avant de débrancher le cordon du
secteur. Cela permet de limiter les contraintes sur les amplificateurs de puissance et de protéger les transducteurs contre

les courants transitoires de la mise a 'arrét. L’interrupteur d’alimentation comporte un condensateur de suppression de l'arc
électrique en tant que dispositif d'aide pour la mise a l'arrét et contribue a assurer une déconnexion propre et nette du secteur,
alors que le connecteur aux normes CEI du cordon d'alimentation peut conserver un contact intermittent avant la déconnexion
compléte, notamment lorsque le cordon est tortillé.

DEPANNAGE

Aucune sortie

S’assurer en premier lieu que I’enceinte est alimentée par le secteur et mise sous tension. Vérifier que le voyant lumineux
du module de l'amplificateur de puissance est allumé.

Si ce n'est pas le cas, s'assurer que le commutateur d’alimentation (3) est en position « ON » et vérifier la connexion du
cordon d’alimentation aux normes CEIl (2) pour s'assurer qu'elle est enfichée a fond. S’assurer que le cordon d’alimentation
secteur est branché a une prise de courant qui fonctionne. Vérifier en dernier le disjoncteur (1). (Voir le panneau arriére :
section consacrée au disjoncteur pour les instructions de sécurité).

Aprés s'étre assuré que l'enceinte PVXp 12 est alimentée par le secteur, vérifier qu’elle recoit un signal. Débrancher
provisoirement le cablage raccordé aux entrées et le raccorder a un autre appareil pouvant reproduire le signal (par
exemple, un amplificateur de puissance et un haut-parleur). Si cet équipement génére un signal, s’assurer que toutes les
commandes de niveau utilisées ont été réglées au niveau satisfaisant (réglage entre tiers et moitié).

Si ’enceinte PVXp 12 a été exposée a la lumiére directe du soleil ou a une chaleur excessive, la protection thermique
intégrée peut s'étre déclenchée. Dans ce cas, mettre ’'enceinte PVXp 12 hors tension et la laisser refroidir pendant un laps
de temps suffisant.

Si aucune sortie n’est alors constatée, contacter un revendeur Peavey® agréé ou le centre de service international Peavey.
Bourdonnement ou ronflement

Si I’enceinte PVXp 12 émet un bourdonnement ou un ronflement, cela peut provenir de la tension secteur. Essayer de
brancher ’enceinte a une autre prise de courant. Si un circuit (disjoncteur) différent est utilisé pour la console de mixage
et enceinte PVXp 12, il peut dans certain cas entrainer des problémes de ronflement. A moins que cette solution s'avére
impossible, il est conseillé d’utiliser la méme prise de courant (disjoncteur) pour alimenter la console de mixage et
'enceinte active.

Vérifier que des cables blindés ont été utilisés pour amener le signal vers |'entrée de ’enceinte PVXp 12. Si des cables pour
enceintes avec fiches de 1/4” sont utilisés comme entrée au lieu de cables blindés, ils peuvent étre source d’un ronflement
ou de bourdonnement.

Le ronflement peut étre lié a la boucle de mise a la terre. Il peut parfois s’avérer utile de lever le blindage a la terre

(Broche #1) sur un cable symétrique c6té enceinte PVXp 12. Vérifier avec précaution ’absence de variations dans ’entrée,

en baissant au préalable la commande de niveau avant de brancher et de débrancher les cables ou de lever la mise a la terre
coté enceinte.



S’assurer que des variateurs d’éclairage ne partagent pas le méme circuit que I’enceinte PVXp™ 12, la console de mixage

ou tout autre appareil constituant la source du signal. Si des variateurs d’éclairage sont utilisés, il peut étre nécessaire

de les actionner a fond ou de les couper complétement pour supprimer ou réduire le ronflement. Il s'agit d'un probléme
d'interférence classique lié au cablage d'alimentation a partir du secteur ou a un variateur d'éclairage et non pas a un défaut
de conception de ’enceinte PVXp 12.

Le 38me fil (mise & la terre) de la fiche secteur ne doit JAMAIS étre débranché ou rompu, vous risquez de compromettre la sécurité.
Son déformé ou flou

S’assurer en premier lieu que la console de mixage (source du signal) n’est pas saturée ou surchargée. S’assurer que

la commande de niveau (6) de ’enceinte PVXp 12 n’a pas été réglée a un niveau trop bas. Vérifier que les fiches des
cables d'entrée sont insérées a fond dans la prise d'entrée sur le panneau arriére de ’enceinte PVXp 12. S’assurer qu’un
amplificateur de puissance n’a été pas raccordé a la prise d’entrée de ’enceinte PVXp 12. Si une rallonge est utilisée pour
l’alimentation secteur, s’assurer qu’elle est dotée d’une capacité suffisante en courant et qu’elle ne sert également pas a
alimenter un autre appareil.

L’enceinte PVXp12 est équipée d’un bouton d'égalisation Contour intégré pour optimiser et lisser la réponse naturelle des
haut-parleurs. Quand le bouton Contour est enfoncé, une certaine amplification des basses et une égalisation des hautes
fréquences sont appliquées. L'enceinte présente une réponse nominalement symétrique pour la musique de fond et par
conséquent, elle requiert une faible égalisation en plus, si nécessaire. Si une amplification excessive des graves ou des
hautes fréquences a été ajoutée en externe a I’enceinte PVXp 12, cela peut entrainer une surcharge prématurée a haut
niveau de pression acoustique. Réduire le niveau d'intervention sur le spectre des fréquences en externe (console de
mixage, table) et vérifier si cela a pour effet d'éliminer la distorsion.

Vérifiez qu'un signal de niveau de ligne ne soit pas transmis a la prise XLR, qui posséde 13 dB en plus de gain que la prise
TRS de 6,5 mm (1/4") et qui pourraient étre surchargé avec les niveaux élevés de sortie de console de mixage.

Enfin, prendre conscience que bien que l'enceinte PVXp 12 soit a la fois puissante et a haut rendement, elle est en fin de
compte soumises a des limites et peut nécessiter le recours a des enceintes actives supplémentaires (ou a un caisson de
grave) pour assurer un niveau de puissance ou de couverture suffisant. Dans ce cas, essayer d’abaisser l[égérement le niveau
de la console de mixage pour voir si cela permet de résoudre les problémes. Si aprés avoir vérifié tous les points énumérés
précédemment et tous les points pouvant étre contrdlés en toute sécurité, I’enceinte présente encore des problémes, noter
avec soin toutes les conditions de survenue des anomalies et s’adresser a un revendeur Peavey pour obtenir des conseils.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

L'enceinte PVXp 12 est un équipement robuste, résistant et fiable, prévue pour durer de nombreuses années si son
entretien est correctement assuré. Faire preuve de bon sens et observer les consignes de sécurité pour prévenir tout risque
d'utilisation.

L'enceinte doit &tre débranchée du secteur avant toute intervention. Confier toute opération d'entretien a du personnel qualifié.
Lumiére du soleil/chaleur

Eviter ’exposition prolongée a la lumiére directe du soleil qui peut entrainer une surchauffe de I’enceinte et son arrét

par disjonction thermique. Des conditions de chaleur excessives peuvent également entrainer un arrét par disjonction
thermique. Ne pas entreposer [’enceinte dans des conditions extrémement froides ou chaudes ou dans un lieu extrémement
humide. Veiller a toujours permettre a ’enceinte d'atteindre la température amiante avant de lutiliser.

Nettoyage

Ne jamais procéder au nettoyage de ’enceinte PVXp 12 lorsque celle-ci est branchée ou sous tension ! Une fois débranchée
de la prise, nettoyer ’enceinte avec un chiffon sec pour la débarrasser de la poussiére ou de la saleté. Ne jamais utiliser de
solvants puissants pour le nettoyage au risque d’endommager le coffret. Ne pas laisser de liquide QUEL QU’IL SOIT s’infiltrer
a lintérieur.

Retouche

Pour renforcer la finition et le revétement de l'enceinte, se munir de gants pour appliquer un produit de protection plastique
pour la finition, genre Armor-All® ou équivalent, sur la surface du coffret en plastique uniquement. A noter que le coffret
peut étre glissant aprés avoir appliqué ce traitement. Le frotter vigoureusement avec un chiffon sec non pelucheux pour
minimiser cet inconvénient.

Vérification des vis d'assemblage

Aprés les premiers mois d’utilisation et a intervalles périodiques par la suite, vérifier les vis d’assemblage de U'enceinte
PVXp 12 pour s’assurer qu’elles ne sont pas desserrées, notamment les vis du panneau arriére et les vis d'assemblage entre
baffle et arriére du coffret. L’enceinte est soumise a des vibrations intenses qui peuvent entrainer le desserrage au fur et a
mesure de ['utilisation.



CARACTERISTIQUES STRUCTURELLES ET TECHNIQUES

L'enceinte active présente une réponse en fréquence de 60 Hz a 20 kHz. Le niveau de pression acoustique de créte avec
distorsion inaudible atteint 127 dB avec une source musicale, en le mesurant a une distance d’un métre et a pleine
puissance. Le systéme utilise un haut-parleur de graves Peavey® Pro 12 de 305 mm (12") a haut rendement et un étage
d'attaque de compression dynamique de la membrane en titane Peavey RX™ 14 de 35 mm (1,4"). Le profil nominal de
diffusion est de 100° sur le plan horizontal et de 50° sur le plan vertical. L'axe de front d'onde polaire principal au plan
vertical orienté est de 10 degrés vers le bas se traduisant par un profil angulaire par rapport a la ligne droite de +15, -35
degrés.

L’enceinte active, a deux amplifications est pourvue d’une voie d’entrée munie d'un connecteur d'entrée a impédance
moyenne constitué d’une fiche combo XLR femelle et d’une prise de type téléphonique TRS de 6,5 mm au niveau de son
panneau arriére.

La section d'entrée est pourvue d'un systéme d'égalisation Contour activé par bouton-poussoir qui amplifie les fréquences
hautes et basses d'environ 5 dB par rapport aux moyennes fréquences.

Il est prévu une série de connecteurs (sortie) directs constituée d'une prise XLR méle et d'une prise de type téléphonique
TRS de 6,5 mm (1/4”).

Les amplificateurs de I’enceinte présentent une réponse en fréquence non filtrée de 20 Hz a 20 kHz ne déviant pas plus de
+0, -3 dB jusqu’a la puissance nominale, un facteur d’amortissement supérieur a 100 a 1 kHz sous 8 ohms, un niveau de
ronflement et de bruit de plus de 9o dB en dessous de la puissance nominale et un taux de distorsion harmonique total et
un taux d’intermodulation de moins de 0,5%.

L'amplificateur du haut-parleur de graves peut délivrer 325 W continus avant le circuit de protection thermique sous une
charge nominale de 8 ohms et l'amplificateur du haut-parleur d’aigus peut délivrer 75 W continus en sortie sous une charge
de 8 ohms et tous les deux intégrent une compression DDT™ indépendante.

Le signal d’entrée est divisé en hautes et basses fréquences par un séparateur électronique du niveau de ligne de pente de
quatriéme ordre avec pdle étagé a 2,8 kHz. Les basses fréquences sont traitées pour assurer l'amplification des graves, le
filtrage subsonique et la mise en forme globale de la réponse et les hautes fréquences sont égalisées pour la mise en forme
de la réponse.

Le caisson de l'enceinte est réalisé en plastique ABS moulé par injection avec indice de résistance au feu UL et nervures de
renfort a l'intérieur. Des poignées sont prévues de chaque c6té a hauteur du haut-parleur de graves, a ’'avant et sur la droite
du caisson. Une grille séparée en métal revétu de poudre est prévue pour protéger le haut-parleur de graves et le pavillon.
Le caisson est doté d’un support a montant pour l'utilisation de l'enceinte sur socle, de quatre pieds surélevés robustes en
caoutchouc pour une installation au sol et d’un groupe de quatre inserts de montage en haut, en bas et du c6té droit pour la
suspension.

Les dimensions extérieures sont les suivantes : 24,50" (62,2 cm) de haut x 16,10” (40,9 cm) de large x 15,00” (38,1 cm) de
profondeur et le poids est de 43 lbs (17,7 kg). La puissance requise est de : 110 watts (nominale), réseau domestique de
100-120 V AC, 50/60 Hz et 220-240 V AC, 50/60 Hz (Export). Le modéle de l'enceinte est commercialisé sous l'appellation
Peavey PVXp™ 12.

SPECIFICATIONS GENERALES

Plage de fréquence, 1 métre sur axe, onde sinusoidale a balayage dans environnement spatial 1/2 : 51 Hz a 20 kHz
Réponse en fréquence, 1 métre sur axe, onde sinusoidale a balayage dans espace anéchoique : 60 Hz a 20 kHz (¢3 dB)
Limite de fréquence basse utile (point anéchoique -10 dB) : 55 Hz

Sensibilité nominale (1 W a 1 m, onde sinusoidale a balayage dans un environnement anéchoique) : 97 dB (moyenne)
Niveau de pression acoustique maximum (1 métre) : 127 dB NPA créte avec source musical

Angle de diffusion mesuré a un point de -6 dB de réponse polaire : Nominal : 100 degrés en horizontale X 50 degrés en
verticale. Axe de front d'onde polaire principal au plan vertical orienté de 10 degrés vers le bas se traduisant par un profil
angulaire par rapport a la ligne droite de +15, -35 degrés.

Complément de transducteur : Haut-parleur de graves de 305 mm (12") a haut rendement a bobine acoustique de 60 mm
(2-3/8") et aimant de 50 oz. étage d'attaque a compression dynamique de membrane acoustique en titane RX™14 de 35
mm (1,4")

Fréquence de réglage de caisson : 62 Hz
fréquence de séparateur électroacoustique : 2.800 Hz

Type de séparateur : Séparateur électronique interne deux voies avec égaliseur, compensation de niveau, amplification des
graves et filtrage subsonique.



Pente de gain de filtrage : 24 dB/filtre passe-bas octave (4éme ordre), 24 dB/filtre passe-haut octave (quatriéme ordre),
tous les deux avec poles étagés et égaliseur commandé.

Connexions d’entrée :

Une prise de type téléphonique de 6,5 mm (1/4") et combo femelle XLR offrant des opérations de niveau de ligne symétrique
de la section de la prise de 6,5 mm (1/4") et des opérations de niveau de microphone dynamique a haute sortie de la section
XLR

Connexions de sortie : Une prise male XLR et une de type téléphonique de 6,5 mm (1/4"). Ces prises sont prévues pour
cascader plusieurs enceintes PVXp™ 12 ou pour alimenter un caisson de grave actif ou d’autres dispositifs électroniques
nécessitant une réception du spectre complet du signal d'entrée.

Matériau de construction et finition du caisson : Plastique ABS noir avec surface en relief, griller perforée a revétement en
poudre noire. Aussi disponible en blanc.

Dispositifs de montage : L'enceinte posséde deux séries de deux inserts M1o, une paire au sommet et l'autre sur le fond.
Des points de fixation supplémentaires sont présents : une série de quatre inserts M8 sur le sommet et une série de quatre
inserts sur le c6té droit de 'encastrement de la poignée, ainsi qu'une série de quatre inserts sur le fond, qui utilisent le
support de montage Peavey Versamount 70+. Quatre pieds de gomme absorbent les vibrations au sol ou sur scéne et une
coupelle support moulée est présente sur le fond.

Dimensions (HxLx P) :
Avant : 24.50 in. X 16.10 in. X 15.00 in. 622 mm X 409 mm X 381 mm

Arriére : 22.75 in. x 8.75 in. X 15.00 in. 578 mm x 222 mm x 381 mm

Poids net : 43 lbs. (19,5 kg)

CARACTERISTIQUES ELECTRONIQUES ET DE L’AMPLIFICATEUR :

Amplificateurs de puissance internes (pour ligne120 V AC) :

Un total de 8oo watts créte de puissance effective

Haut-parleur de graves - 650 watts créte de puissance effective
Puissance continue* : 325 watts avec distorsion inférieure a 1%
Haut-parleur d’aigus- 150 watts créte de puissance effective
Puissance continue : 75 watts avec distorsion inférieure a 1%

* Avant que le circuit de protection thermique s'active.

Impédance électronique d’entrée (nominale) :

Ligne : 2,2 kilo-ohms symétriques (1/4"), 10 kilo-ohms dissymétriques 1/4".
Microphone : 2,2 kilo-ohms symétriques (XLR) Aucune alimentation fantdme disponible.

Sensibilité d'entrée de pleine sortie (niveau a fond dans le sens horaire) : Prise de type téléphonique TRS de 6,5 mm (1/4")
- 0,54V RMS, prise XLR - 0,12 V RMS

Protection par filtre infrasonique : 36 dB/pondération d’octave

Réponse en fréquence nominale de 'amplificateur : +o, -3 dB de 20 Hz a 20 kHz
Ronflement et bruit : Supérieur a 9o dB en-dessous de la puissance nominale
Plage dynamique DDT™ : Supérieur a 21 dB

TDH et IM : Normalement inférieurs a 0,5 %

Facteur d’amortissement : Supérieur a 100 a 1 0oo Hz, 8 ohms

Alimentation requise pour ’enceinte Peavey PVXp 12 : 110 Watts nominaux, 100-120 V AC 50-60 Hz



DEUTSCH
PVXp“12

Vielen Dank fiir den Kauf des Peavey® PVXp™12. Das PVXp 12 zeichnet sich durch eine hochgradig zuverldssige Bi-amp-Leistungsstufe aus,
die mit DDT™-Kompression eine Gesamtspitzenleistung von 8oo Watt liefert. Dieses Lautsprechersystem umfasst auch einen schweren
12-Zoll-Basslautsprecher mit einer 2-3/8-Zoll-Schwingspule und einem 50-Unzen-Magneten und den RX14™-Kompressionstreiber mit einer
1,4-Zoll-Membran an einem asymmetrischen Horn mit einem Abstrahlwinkel von 100° horizontal und 50° vertikal. Das PVXp 12 bietet einen
symmetrischen Eingang iiber eine Kombi-Buchse, die einen symmetrischen TRS 1/4-Zoll-Eingang sowie einen symmetrischen XLR-Eingang
aufnehmen konnen. Es gibt zwei symmetrische Thru-Ausgange, einen XLR, mannlich, und einen 1/4-Zoll-TRS. Es gibt eine regelbare
Pegelregelung sowie eine Kombi-LED-Anzeige, die leuchtet, wenn das Lautsprechersystem eingeschaltet ist, und der "Soft-limiting"
DDT-Stromkreis aktiviert ist und ein Contour-Schalter fiir die Verstarkung der Tiefen und Héhen.

Merkmale

e Zwei-Wege Bi-Amp-Lautsprecher

e 12-Zoll-Schwerlast-Tieftoner mit 2-3/8-Zoll- Schwingspule und 50-Unzen-Magnet

e RX14™-Kompressionstreiber mit 1,4-Zoll-Titanmembran

e Hochgradig zuverldssige, liifter-gekiihlte Leistungsverstarker mit DDT™-Schutz

e Gesamtspitzenleistung von 8oo W

e Contour-Schalter fiir Verstarkung der Tiefen und Hohen

e Patentierte Quadratic Throat Waveguide™-Technologie, Abstrahlwinkel 100° mal 50°

e Asymmetrisches Horn richtet den Schall mit 10° Winkelung nach unten auf Publikum, nicht {iber die K6pfe hinweg
e Eingang iiber weiblichen Kombi-XLR und 1/4-Zoll-TRS-Klinkenbuchse mit symmetrischem Eingang
e Thru-Ausgang iiber eine XLR und 1/4-Zoll-TRS-Klinkenbuchse

e Robustes, trapezformiges Kunststoffspritzguss-Gehduse

e Speziell abgewinkelter Bereich auf rechter Seite erméglicht Verwendung als Boden-Monitor

e Pulver-beschichtete schwere Stahl-Vollgitter

e Stativflansch fiir 1-3/8-Zoll-Durchmesser-Stative

e Flugpunkte auf der Oberseite, auf der Unterseite und auf der rechten Seite

BESCHREIBUNG

Das PVXp 12 ist ein 2-Wege-Lautsprechersystem auf Basis eines schweren Pro-12-Zoll-Tieftoners und einem dynamischen RX14
Kompressionstreibers mit Titanmembran, montiert auf einem Quadratic Throat Waveguide mit einem Abstrahlwinkel von 100° mal 50°. Sein
schlankes, modernes Erscheinungsbild, verbunden mit einer hervorragenden Leistung stellt ein ganz besonderes Angebot dar. Das leichte,
aber robuste Kunststoffspritzguss-Gehdause mit integriertem Stativflansch vereinfacht den Transport bei Live-Musik oder PA-Sound. Das
trapezformige Gehduse besitzt vier Griffe fiir das einfache Tragen und eine speziell um 45° abgewinkelten Bereich auf der rechten Seite fiir
den Einsatz als Boden-Monitor. Fiinf Sets von Flug/Montagepunkten, zwei auf der Oberseite, zwei auf der Unterseite und einer auf der Seite
mit insgesamt 16 Gehduseeinsdtzen bieten eine ultimative Flexibilitdt bei der Installation. Ein schwarzes, pulver-beschichtetes Stahlgitter
bietet Schutz fiir den Treiber und ein professionelles Erscheinungsbild.

Der schwere 12-Zoll-Tieftoner besitzt eine Schwingspule mit 2-3/8-Zoll Durchmesser und einen 50-Unzen-Magneten fiir kontinuierliche

200 Watt stampfender Basse. Der RX14-Kompressionstreiber-Hochtdner ist mit einem Quadratic Throat Waveguide fiir konstante
Ausrichtung gekoppelt, der unter der Nummer 6.059.069 in den USA patentiert ist, mit einem glatten und gleichmafligen Frequenzgang,
geringer Verzerrung und guter Hochfrequenzstreuung. Dieses Horn besitzt einen asymmetrischen vertikal-polaren Abstrahlwinkel, der die
Hauptleistung 10° abwarts richtet, damit sie direkt auf das Publikum und nicht auf die Képfe gerichtet ist. Die vertikal-polare Ausrichtung ist
+15°, -35°, Dadurch werden die Deckenreflexionen reduziert und eine bessere Klarheit und Verstarkung vor dem Feedback erreicht.

Die Leistungsverstdrker des PVXp 12-Lautsprechersystems fiir die Bi-Verstarkung sind hochgradig zuverldssige, lifter-gekiihlte Einheiten

mit geringer Verzerrung mit einer Gesamtleistung von 8oo W Peak verfiigbarer Spitzenleistung fiir das System. Es gibt eine Spitzenleistung
von 650 W fiir den Tieftoner und 150 W Peak fiir den Hochtdner. Die Stromversorgung beider Verstarker ist vom Schaltmodustyp fiir geringes
Gewicht und hohen Wirkungsgrad. Beide Verstarker zeichnen sich durch unsere DDT™-Kompression aus, die die horbare Leistungsverstarker-
Begrenzung praktisch eliminiert. Die Kiihlung wird {iber einen gerduscharmen Liifter fiir einen zuverldssigen Betrieb unter rauen
Bedingungen geliefert.



Eingang liber einen weiblichen Kombi-XLR und 1/4” TRS-Klinkenbuchse mit symmetrischem Eingang fiir die Vorverstarker/
EQ-Elektronik und eine Pegelregelung. Ein Thru-Ausgang besitzt eine XLR und eine TRS Y4-Zoll-Klinkenbuchse. Mit

diesen Ausgdngen kann der Benutzer zusatzliche Lautsprechersysteme anschlieRen oder das Signal an einen Subwoofer
weiterleiten usw. In der Eingangsplatte ist ein Fach fiir optionale Funktionsmodule eingeschlossen, wie WLAN-Empfédnger,
Digital-Audio-Eingang oder ein 10-Band-EQ usw.

Das Gehduse des PVXp™12 Lautsprechersystems besitzt mehrere Montageflugpunkte, die eine hervorragende Vielseitigkeit
bei dauerhaften Installationen bieten. Ein Paar M1o-Gewindeeinsdtze ist in die Oberseite integriert und ein Paar in die
Unterseite, wahrend ein Set von vier M8-Gewindeeinsdtzen auf der Oberseite, auf der Unterseite und auf der rechten

Seite in der Griffmulde vorhanden sind. Dies sind insgesamt 16 Montageeinsdtze. Alle Gewindeeinsatze besitzen
Befestigungsschrauben auf des Innenseite des Kunststoffgehduses und bieten eine zuverlassigere und sicherere Methode
fiir die Montage des Gehduses.

ANWENDUNGEN

Das Peavey PVXp 12 besitzt eine Vielzahl von Anwendungen, wie Beschallungssysteme, Lautsprecheranlagen,
Side-Fill-Anlage, Karaoke oder Musik-Playback.

Eine typische Signalquelle fir Line-Pegel-Eingdnge des Peavey PVXp 12 sind Beschallungsanlagen- Mischpulte (Mixer) oder
der Ausgang eines CD-Players, MP3-Players oder eines dhnlichen Geréts. Ein dynamisches Mikrofon mit hohem Output kann
auch direkt iiber den XLR-Eingang angeschlossen und genutzt werden.
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A UNTERBRECHER (1)

Das Gerit gegen Uberspannungen und Fehler mit einem 5-A-Unterbrecher gegen die Netzversorgung abgesichert. Dieser
Unterbrecher sollte bei einem Fehler in der Verstdrkerschaltung oder bei einer anormalen Betriebsbedingung ausldsen, die
dazu fiihrt, dass ein zu hoher Netzstrom flieBt. Wenn der Unterbrecher ausldst, setzen Sie den Ein/Aus-Schalter (3) auf AUS
und warten Sie etwas, damit sich der Unterbrecher abkiihlen kann und setzen Sie den Unterbrecher wieder zuriick.

Wenn der Unterbrecher auslost, springt der Mittelknopf ca. 6 mm heraus und kann durch Driicken nach oben und hinein
wieder zuriickgesetzt werden. Unter normalen (nicht ausgeldst) Bedingungen ist der Mittelknopf relativ flach.

Wenn das Gerdt weiterhin den Unterbrecher auslost oder dieser sofort nach dem Zuriicksetzen wieder auslost, setzen Sie
ihn nicht wieder zuriick, sondern bringen Sie das System zur Reparatur zu einem qualifizierten Peavey-Service-Center.

Dies ist der Anschluss fiir ein IEC-Netzkabel (mitgeliefert), welches das Gerat mit Netzspannung versorgt. Es ist sehr wichtig,
dass der Benutzer kontrolliert, dass das PVXp 12 mit der korrekten Netzspannung versorgt wird. Die geeignete Spannung fiir
Ihr PVXp 12 ist auf der Riickseite des Gerates neben dem IEC Line-(Netz-)Kabel aufgedruckt.

E IEC-NETZKABEL-ANSCHLUSS (2)

Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfaltig durch, um sicherzustellen, dass die personliche Sicherheit und die lhres Systems
gewdbhrleistet sind. Brechen Sie niemals den Erdungspol eines Gerates ab. Er dient zu lhrer Sicherheit. Falls die Steckdose,
@ die Sie verwenden, nicht geerdet ist, sollten Sie einen geeigneten Erdungsadapter verwenden und das dritte Kabel sollte
ordnungsgemaf geerdet sein. Um das Risiko eines Stromschlags oder Brandes zu vermeiden, vergewissern Sie sich, dass
das Mischpult und alle anderen dazugehdrigen Ausriistungsteile ordnungsgemadf} geerdet sind.




EIN/AUS-SCHALTER (3)

A Dieser Kippschalter liefert Wechselstrom an die PVXp™12, wenn er sich in der EIN-Position befindet. Bei der EIN-Position ist
die linke Seite des Schalters hinein gedriickt oder eben mit der Riickseite.

RUCKWAND OBERSEITE

ZUGANGSPLATTE FUR OPTIONALES ERWEITERUNGSMODUL

Diese Platte darf NUR entfernt werden, wenn eines der optionalen Erweiterungsmodule installiert wird, die in Kiirze fiir das
PVXp 12 zur Verfiigung stehen werden.

Diese optionalen Expansion Modules oder Erweiterungsmodule werden entweder mit einem bereits am PVXp 12
vorhandenen Eingang arbeiten oder eine In-Line-Funktion fiir den Eingang z. B. eines 10-Band-EQ usw. bieten. Fragen Sie
bei Ihrem Peavey®-Héndler nach Verfiigbarkeit und Preis.

Wenn Sie kein optionales Erweiterungsmodul installieren, entfernen Sie diese Abdeckung nicht. Anweisungen fiir die Installation
eines optionalen Erweiterungsmoduls werden mit jedem Modul mitgeliefert und beziehen sich speziell auf dieses.

OBERSEITE - REGLER, EINGANGE UND AUSGANGE

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules |
wisit your local Peavey dealer or go to
WAL PHRAALC DT

INPUT (4)

n Der Line-Pegel-Eingang ist ein symmetrischer Eingang mittlerer Impedanz. Die Buchse ist eine weibliche Kombi-XLR und
1/4-Zoll-TRS-Buchse.

SPEZIELLER HINWEIS! Der normale Eingang fiir den Line-Pegel ist die %4-Zoll-TRS-Buchse. Sie besitzt im Vergleich mit dem
XLR-Eingang eine reduzierte Verstarkung, der eine ausreichende Verstarkung fiir ein Mikrofon mit hoher Ausgangsleistung,
das mit Pegelregelung verwendet werden muss, besitzt. Empfindlichkeit der %2-Zoll-TRS-Buchse betrdgt 0,54 Volt bei voller
Ausgangsleistung und 0,12 Volt fiir die XLR-Buchse.

LED (5)
Leuchtet griin, wenn der Ein-/Aus-Schalter auf Ein geschaltet ist und Strom vorhanden ist. Wechselt zu rot, wenn einer der
Leistungsverstdrker die DDT™-"Soft-limiting"-Schaltung aktiviert.

LEVEL (6)

Regelt die Verstarkung oder den Ausgangspegel des Eingangssignals. Wird verwendet, um den Systemausgangspegel fiir
ein vorgegebenes Eingangskanalsignal direkt einzustellen.

CONTOUR (7)

Der Contour-Schalter bietet eine milde Verstarkung bei Frequenzextremen, damit die Wiedergabe geringer Lautstédrkepegel
angenehmer ist. Verwenden Sie den Contour-Schalter nicht, wenn laute Soundpegel wiedergegeben werden, da dann keine
Verstarkung notwendig ist.
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THRU-BUCHSEN (8 UND 9)

Diese Buchsen sind fiir den seriellen Anschluss mehrerer PVXp™12-Anlagen oder fiir die Einspeisung fiir Subwoofer oder
andere Elektroniken, die eine Version des Eingangssignals in voller Bandbreite bendtigen. Die verfiigbaren Anschliisse sind
eine mannliche XLR-Buchse (8) und eine 1/4-Zoll-TRS-Klinkenbuchse (9).

BEDIENUNGSANWEISUNGEN

ACHTUNG:

Die Einheit ist von der Netzstromversorgung zu trennen, bevor Arbeiten daran vorgenommen werden. Uberlassen Sie
Wartungsarbeiten nur qualifiziertem Wartungspersonal.

Die Riickwand kann sehr heifl werden. Blockieren und decken Sie den Liifter oder die Auslasséffnungen der Beliiftung nicht
ab. Es muss mindestens ein Abstand von 10 cm hinter dem Liifter vorhanden sein. Der Luftstrom darf nicht durch Objekte wie
Gardinen oder Vorhdnge, Thermoisolierung von Gebdauden usw. blockiert werden. Es wird empfohlen, dass die Riickseite des
PVXp 12 nicht in einem abgeschlossenen Raum platziert wird oder in einem Raum ohne frische, kiihle Luftzufuhr.

Achten Sie darauf, das Mikrofon nach dem Anschluss an den Eingang oder beim Einstellen des Mikrofonpegels von der
Front der Lautsprecher fernzuhalten, da sonst eine starke Riickkopplung auftritt! Schaden am System werden dadurch
wahrscheinlich ausgeldst!

SchlieBen Sie NICHT die Eingdnge des PVXp 12 an den Ausgang eines Leistungsverstarkers an. Die Eingdnge miissen von
einem Line-Pegelstirken-Signal angesteuert werden.
Entfernen Sie NICHT die Schutzgitter.

WARNUNG! Das PVXp 12 hat einen hohen Wirkungsgrad und eine hohe Leistung! Dieses Soundsystem kann das Gehdr
dauerhaft schddigen! Gehen Sie besonders vorsichtig bei der Einstellung der maximalen Gesamtlautstarke vor!

Der scheinbare Tonpegel des PVXp 12 kann aufgrund seines klaren und reinen Sounds triigen. Die fehlende Verzerrung und
das Fehlen von unangenehmen Empfindungen kdnnen dazu fiihren, dass der Tonpegel viel niedriger erscheint, als er in
Wirklichkeit ist. Dieses System kann 1 m entfernt vom Lautsprecher Schalldruckpegel iiber 127 dB erzeugen!

AUFHANGEN DES PVXP 12

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN FUR DIE MONTAGE UND DAS AUFHANGEN DES PEAVEY PVXp 12

ACHTUNG: Befragen Sie vor dem Aufhdngen dieses Lautsprechers einen gepriiften Statiker. Der Lautsprecher kann
bei unsachgemédier Aufhangung herabfallen und schwerwiegende Verletzungen und Sachschdaden verursachen.
Andere Anlagen diirfen NICHT unter einem anderen aufgehdngt werden und es darf kein zusitzliches Gewicht an eine
der Einheiten gehdngt werden. Verwenden Sie nur korrekte Befestigungsmittel. Die gesamte Montage liegt in der
Verantwortung Dritter.

Der maximale Aufhangungswinkel der Anlage von der Vertikalen ist 30°.

Verwenden Sie immer eine geeignete Sicherheitskette oder ein Stahlkabel, die/das gemaft den Anweisungen eines
gepriiften Statikers an einer nicht verwendeten Gruppe von Flugpunkten oder am Gehduse befestigt wird und nach Angaben
eines gepriiften Statikers fest an einem geeigneten Tragteil befestigt wird.

Der empfohlene Anzugsmomentbereich der Montagebolzen betragt 3,5 bis 4.0 ft-Ibs. (4,75 bis 5,42 Nm). NICHT
UBERMASSIG FESTZIEHEN! Falls ein Gewindeeinsatz sich frei dreht, ist er beschadigt und das Gehéuse kann an diesem Set
Gewindeeinsadtze nicht sicher aufgehdngt werden!

Transportieren Sie das Gehduse niemals, wahrend es an einer Geriisthalterung oder an einer anderen Montagehalterung
befestigt ist, da dies zu einer Uberbelastung der Montageeinsitze fiihren kann.

Die Verwendung von Schraubensicherung (blau/mittlere Haltekraft) an den Montagebolzen wird empfohlen sowie geeignete
Sprengscheiben, um sicherzustellen, das die Befestigungsmittel sich nicht mit der Zeit durch Vibrationen l6sen.

GRUPPIERUNG DER GEWINDEEINSATZSETS
Gruppe A

Ein Set von zwei M1o-Gewindeeinsdtzen auf der Oberseite, um das Gehduse mithilfe von geeigneten Ringschrauben zu
befestigen.

Gruppe B

Ein Set von zwei M1o-Gewindeeinsatzen auf der Unterseite, um das Gehduse mithilfe von geeigneten Ringschrauben zu
befestigen.



Gruppe C

Ein Set von vier M8-Gewindeeinsatzen auf der Oberseite fiir die Verwendung mit der Peavey® Versamount™ 70+
Montagehalterung.

Gruppe D

Ein Set von vier M8-Gewindeeinsatzen auf der rechten Seite fiir die Verwendung mit der Peavey® Versamount™ 70+
Montagehalterung.

Gruppe E

Ein Set von vier M8-Gewindeeinsdtzen auf der Unterseite fiir die Verwendung mit der Peavey® Versamount™ 70+
Montagehalterung.

Verwenden Sie fiir Gruppe A und B immer beide Gewindeeinsédtze als Paar. Verwenden Sie NIEMALS nur einen
Gewindeeinsatz, um das Gehduse aufzuhdngen!

Verwenden Sie fiir Gruppe C, D und E immer alle vier Gewindeeinsédtze einer Gruppe. Verwenden Sie NIEMALS nur
einen Gewindeeinsatz, um das Gehduse aufzuhdngen! Bei den vier Gewindeeinsatzgruppen miissen immer alle vier
Gewindeeinsédtze einer Gruppe gleichzeitig verwendet werden.

Gruppe E darf nur mit der Versamount 70+ verwendet werden, der unter dem Gehduse und mit einem Winkel von unter 30°
aus der Vertikalen angeordnet wird.

SPEZIFIKATIONEN FUR GEWINDEEINSATZ-BEFESTIGUNGSMITTEL

Fiir Gruppe A und Gruppe B miissen M1o-Schmiedestahl-Ringschrauben vom Schultertyp verwendet werden, die den
Anforderungen von DIN 580 oder ASTM A489 entsprechen. Sie diirfen nur paarweise und in mit dem hintersten Paar von
M8-Gewindeeinsatzen der gleichen Fldche als Riickzieh/Zieleinstellung mit M8-Ringschrauben einer dhnlichen Spezifikation
verwendet werden. Die Linge des Gewindebolzens der Ringschraube darf 3/4 Zoll (ca. 20 mm) nicht iiberschreiten, damit Sie
den Gewindeeinsatz nicht eindriicken. Gewindesteigung: 1,5 mm pro Gewindegang.

Gruppe C und D miissen metrische Bolzen M8, Stahlgiite 8.8 oder hoher mit 1,25 mm pro Gewindegang verwenden, die
nicht mehr als 3/4 Zoll (ca. 20 mm) tief in das Gehduse hineinragen. Bei der Verwendung einer Peavey Versamount 70+
Montagehalterung und Sprengringen darf die Bolzenlange 1,125 Zoll (ca. 30 mm) nicht iiberschreiten.

Gruppe E muss metrischen Bolzen M8, Stahlgiite 8.8 oder hoher mit 1,25 mm pro Gewindegang, verwenden, der nicht mehr
als 0,472 Zoll (ca. 12 mm) tief in das Gehduse hineinragt. Bei der Verwendung einer Peavey Versamount 70+ Montagehalterung
und Sprengringen darf die Bolzenldnge 3/4 Zoll (ca. 20 mm) nicht {iberschreiten.

WARNUNG! (Hinweis an Statiker)

Die Gewinde-Einschraubtiefe des Montagebolzens unter die Oberflache des Gehduses darf bei den
Gewindeeinsatzgruppen A, B, C und D nicht mehr als 0,787 Zoll (20 mm) betragen und nicht mehr als 0,472 Zoll (12 mm)
fiir Gruppe E.

Wenn diese Gewinde-Einschraubtiefen iiberschritten werden, kénnen die Gewindeeinsdtze beschddigt oder vom Gehduse
gelost werden, wodurch die Montagesicherheit des Gehduses stark beeintrdchtigt wird!

Fiir eine maximale Montagestarke, Sicherheit und Zuverldssigkeit miissen die Bolzen fiir Gruppe A und B mindestens 10
mm tief in das Gewinde greifen und bei den Gruppen C, D und E mindestens 8 mm.

Die PVXp™ 12 Montageeinsatzgruppen C, D und E sind fiir die Verwendung mit der Peavey Versamount 70 Plus
Montagehalterung (00454470 schwarz, 00454460 weifd) gedacht sowie mit der Impulse® 12-Zoll-Geriisthalterung (00386920
schwarz, 00386940 weif3). Sie konnen auch mit dem Peavey Wandmontage-Lautsprecherstander (00922940 schwarz,
00487390 weif3) verwendet werden, die in den eingebauten Stativflansch unten am Gehduse passen.

ANSCHLUSS DER NETZVERSORGUNG AN PVXP 12

Das PVXp 12 wird mit einem 1,8 m IEC-Netzanschlusskabel geliefert. Wenn Sie eine Verlangerungsleitung oder ein Netzkabel
mit diesem PA-Lautsprecher verwenden, achten Sie auf eine gute Qualitdt und auf eine ausreichende Stromleistung,

um die Sicherheit zu wahren und die Ausgangsleistung des PVXp 12 zu maximieren. Fiir die maximale verzerrungsfreie
Ausgangsleistung schlief3en Sie keine anderen Gerdte an dasselbe Verldngerungskabel an, an dem das PVXp 12 angeschlossen
ist. Uberschreiten Sie den Nennstrom des Verldngerungskabels nicht durch die Summe der gesamten daran angeschlossenen
Einheiten.

Achten Sie darauf, dass beim ersten Einstecken des Netzkabels der Ein/Aus-Schalter sich in der AUS-Position befindet und
schalten Sie ihn erst nach dem Anschluss des Netzkabels EIN. Die eingebaute Stummschaltung wird aktiviert, wenn die
korrekte Reihenfolge bei den Schritten eingehalten wird.



BESONDERER HINWEIS BEI DAUERHAFTER INSTALLATION

Bei der Installation des PVXp 12 sollten Wechselstromschienen verwendet werden und ein gepriifter Elektriker sollte zu Rate
gezogen werden, um zu kontrollieren, dass die Netzverkabelung den lokalen Normen und Richtlinien entspricht. Es wird
auch empfohlen, einen Kabelklemme zu verwenden, Die korrekt am Lautsprechergehduse befestigt ist, um den Zug auf das
IEC-Netzkabel, das am Verstarkermodul an (2) angeschlossen ist, zu verringern, damit das Netzkabel nicht herausgezogen
werden oder sich l6sen kann.

VERWENDUNG DES PVXP™ 12 MIT EINEM SUBWOOFER-STANGENTUNNEL

Der eingebaute Stativflansch nimmt unter anderem den Peavey® SP® 118 Sub und die dafiir geeignete Zubehdrstange auf,
Peavey-Teilenr. 00326530. Die Stange ist 51-3/4-Zoll (ca. 140 ¢cm) lang und hat einen Nenndurchmesser von 1-3/8 Zoll (ca.
3,5 cm). Achten Sie immer darauf, den so eingesetzten Subwoofer auf einer flachen, gleichmaBigen und stabilen Oberflache
zu platzieren.

VERWENDUNG DES PVXP 12 MIT EINEM LAUTSPRECHERSTANDER

Der PVXp 12 besitzt einen integrierten Stativflansch, damit das System auf einem Standfufl mit Standardmaf3 1-3/8" (36 mm)
Durchmesser. Bei der Verwendung von Standfii3en oder Stangen beachten Sie immer die folgenden Vorsichtsmafinahmen:

Kontrollieren Sie, ob die FuBBspezifikationen ein Gewicht das Gewicht des PVXp 12 (43 lbs./19,5 kg) tragen kénnen
und beachten Sie alle Vorsichtsmainahmen, die vom Stinderhersteller einschlief3lich der Maximalhdhe fiir den
Stdnder angegeben wurden.

Platzieren Sie den Stdander immer auf einer flachen, gleichmafiigen und stabilen Oberflache und achten Sie darauf,
dass die Fii3e gemad den Anweisungen des Stdnderherstellers vollstindig ausgefahren sind.

Achten Sie darauf, dass die Standfiifle so ausgerichtet sind, dass sie die geringstmogliche Stolpergefahr fiir sich in
der Ndhe befindliche Personen darstellen. Blockieren Sie niemals eine Tiir oder einen Gang mit Standfiifien.

Versuchen Sie, die Kabel so zu verlegen, dass keine Personen dariiber stolpern und den Lautsprecher umstofen.
Die Verwendung von Isolierband, Kabelkandlen und Sicherungen oder anderen geeigneten Befestigungs-/
Abdeckvorrichtungen sollte beriicksichtigt und umgesetzt werden.

Bei der Installation oder Deinstallation der Lautsprecher vom Stander sollte am besten ein Helfer dabei sein, da

es sich als schwierig erweisen kann, den Standfu3 am Stativflansch zu befestigen, wahrend gleichzeitig das PVXp
12-Lautsprechersystem auf Armldnge gehalten werden muss. Auch beim Entfernen des PVXp 12 vom Standfuf} ist ein
Helfer niitzlich. Dies verhindert, dass das PVXp 12 den Stander mit sich nach oben zieht.

Bei der Verwendung von Stdndern in Au3enbereichen bringen Sie niemals Banner oder Fahnen an den Stdndern oder
am PVXp 12-Lautsprechersystem an, da starke Winde dazu fiihren kénnen, dass der Lautsprecher umgestof3en wird.
Falls Winde moglich sind, ist es moglicherweise zu empfehlen, die Standfii3e zu beschweren oder zu befestigen, um
zu verhindern, dass das PVXp 12-Lautsprechersystem umgestof3en wird.

ANSCHLUSS EINES SIGNALS AN PVXP 12

Es gibt eine Vielzahl von Moglichkeiten, ein Signal an das PVXp 12 anzuschlieBBen.

Der Eingang (4) bietet entweder einen symmetrischen Mikro- oder Line-Pegel-Eingang und gestattet die Verwendung einen
1/4-Zoll-TRS(Spitze-Ring-Hiilse)-Klinkensteckers oder eines médnnlichen XLR-Steckers.

Schlielen Sie keine Kabel an der Einheit an, wahrend sie eingeschaltet und der Level-Knopf aufgedreht ist! Ein
standardmafiges einadriges 1/4-Zoll-Klinkensteckerkabel funktioniert gut und die symmetrische Eingangsschaltung bietet
auch einen bestimmten Grad an Stérunterdriickung, aber ein symmetrisches Kabel, entweder mit einem symmetrischen
TRS-1/4-Zoll-Klinkenstecker oder einem XLR-Stecker bieten eine {iberlegenere Storunterdriickung und Leistung.

Manchmal kann es bei schwierigen Interferenzproblemen hilfreich sein, die an Erde angeschlossene Abschirmung (Pin-Nr.
1von XLR) eines symmetrischen Kabels an den PVXp 12-Anschluss anzuschlieRen. Kontrollieren Sie Anderungen an den
Eingdngen sorgfaltig und drehen Sie die Pegelregelung immer herunter, bevor Kabel eingesteckt, herausgezogen oder die
Erdung hochgefiihrt wird.

Die Verwendung von qualitativ hochwertigen Premium-Kabeln wird fiir das PVXp 12 empfohlenen, da diese normalerweise
eine bessere Abschirmung und Materialien aufweisen und eine langfristige Zuverldssigkeit bieten. Die beste Option ist ein
abgeschirmtes, symmetrisches Kabel, dessen Ldnge genau bis zum PVXp 12 reicht. Normalerweise ist es eine gute Idee, das
Kabel am Eingang zum PVXp 12 locker zu lassen und die Kabel festzukleben oder unter einer Kabelabdeckung zu verlegen,
damit niemand dariiber stolpert oder das PVXp 12 umwirft, wenn es auf einem Stander montiert ist.



PEGELREGELUNG EINSTELLUNG

Das PVXp 12 ist mit einer Pegelregelung (6) am Eingang ausgestattet, um die Verwendung in vielen verschiedenen
Anwendungsfallen zu vereinfachen. Mit der im Uhrzeigersinn voll aufgedrehten Pegelregelung ist die Verstarkung maximal
und die Eingangsempfindlichkeit betrdgt 0,54 V RMS bei vollem Output iiber die 1/4-Zoll-TRS-Buchse und 0,12 V RMS

{iber den XLR-Teil der Buchse. Wenn der das PVXp™ 12 von einem Mixer angesteuert wird, kann es von Vorteil sein, die
Eingangsempfindlichkeit durch Drehen der Pegelregelung auf die Halfte zu senken. Das PVXp 12 entspricht dann eher einem
typischen Leistungsverstarker.

Wenn das Mischboard ein Beschneiden der Ausgangssignale anzeigt, dann wird die gesamte PVXp 12-Leistungskapazitat
nicht rein genutzt. Beschneiden des Signals, bevor es zum PVXp 12 gelangt, ist nicht optimal. Reduzieren Sie den
Mixer-Ausgangspegel und drehen Sie die Pegelregelung am PVXp 12 auf. Die im PVXp 12 integrierten Verstarker sind

mit DDT™ ausgestattet und eine LED-Anzeige gibt an, wenn DDT aktiviert ist. Wenn der Sound stark komprimiert wirkt,
kontrollieren Sie diese Anzeigen. Wenn Sie hdufiger ROT blinkt, muss der Ansteuerpegel vom Mixer (oder die Pegelregelung
am PVXp 12) reduziert werden.

Beim ersten Einschalten des Soundsystems schalten Sie zuerst alle davor liegenden Elektroniken ein, dann das PVXp

12 mit der Pegelregelung ganz im Gegenuhrzeigersinn gedreht (vollstandig zu). Beginnen Sie den Pegeltest mit den
Mixer-Ausgangspegelsteuerungen ganz unten und regeln Sie sie langsam nach oben, wenn die Pegelregelung des PVXp 12
auf den gewiinschten Wert (ein Drittel wird fiir den Start empfohlen) eingestellt ist.

Es ist nicht gut, die Pegelregelung am PVXp 12 ganz aufzudrehen und dann zu versuchen, den Pegel nur iiber den Mixer

zu regeln. Dieser Ansatz fangt wahrscheinlich zu viele Storgerdusche auf. Die beste Verfahrensweise ist, ein "heiles"

oder lautes Signal vom Mixer iiber das Kabel zum PVXp 12 zu senden und dann die Pegelregelung des PVXp 12 nur so weit
aufzudrehen, um die gewiinschte Ausgangsleistung zu erreichen. Bei dieser Verfahrensweise muss iiberpriift werden, ob der
Mixer-Ausgang nicht das Signal beschneidet.

TRENNEN DER NETZVERSORGUNG VOM PVXP 12

Wir empfehlen, den Ein-/Aus-Schalter (3) zu verwenden, um zuerst die Einheit auszuschalten, und dann das Netzkabel zu
entfernen. Dies minimiert die Belastung der Leistungsverstdrker und der Wandler durch Spannungsspriinge beim Ausschalten.
Der Ein/Aus-Schalter besitzt einen Lichtbogenunterdriickungs-Kondensator als Unterstiitzung beim Ausschalten und trennt die
Netzversorgung sauber, wogegen der IEC-Netzkabelstecker beim Herausziehen einen kurzzeitigen Kontakt herstellen kann,
bevor die Versorgung vollstandig getrennt ist, z. B. beim Wackeln am Kabel.

FEHLERBEHEBUNG
Gar kein Output

Kontrollieren Sie zuerst, dass die Netzversorgung an der Einheit anliegt und auf EIN geschaltet ist. Kontrollieren Sie, ob die
LED am Leistungsverstarkermodul leuchtet.

Falls nicht, kontrollieren Sie, ob sich der EIN/AUS-Schalter (3) in der EIN-Position befindet, und kontrollieren Sie die
IEC-Netzkabelverbindung (2), ob sie vollstindig eingesteckt ist und fest sitzt. Kontrollieren Sie, ob das Netzkabel an einer
funktionierenden Netzsteckdose angeschlossen ist. Als letztes kontrollieren Sie den Unterbrecher (1). (Siehe Riickwand:
Sicherheitshinweise fiir Unterbrecherbereich.)

Wenn sichergestellt ist, dass die Einheit mit Strom versorgt wird, kontrollieren Sie, ob am PVXp 12 ein Signal anliegt.
Trennen Sie kurzzeitig das Kabel, das zu den Eingangen fiihrt, und schlieBen Sie es an einem anderen Gerat an, welches
das Signal wiedergeben kann (d. h. ein Leistungsverstarker und ein Lautsprecher). Wenn diese ein Signal wiedergeben,
kontrollieren Sie, ob die Pegelregelung auf einen zufriedenstellenden Pegel aufgedreht ist (Drittel bis Hélfte).

Wenn das PVXp 12 direktem Sonnenlicht oder {ibermafiger Hitze ausgesetzt war, hat moglicherweise die eingebaute
Thermosicherung ausgeldst. Falls dies geschehen ist, schalten Sie das PVXp 12 aus und lassen Sie es fiir einen
ausreichenden Zeitraum abkiihlen.

Falls immer noch kein Output vorhanden ist, wenden Sie sich an den autorisierten Peavey® Handler oder an das Peavey
International Service-Center.

Brummen oder Summen

Wenn das PVXp 12 ein Brummen oder Summen erzeugt, kann dies durch die Netzsteckdose entstehen. Versuchen Sie, das
PVXp 12 an eine andere Netzsteckdose anzuschlieBen. Manchmal treten Brummgerdusche auf, wenn fiir den Mixer und das
PVXp 12 unterschiedliche Stromkreise (Unterbrecher) verwendet werden. Es ist am besten, fiir die Stromversorgung von
Mixer und PA-Lautsprecher dieselbe Wandsteckdose zu verwenden, auer dies sei unpraktisch.

Uberpriifen Sie, ob fiir die Signaliibertragung an den Eingang des PVXp 12 abgeschirmte Kabel verwendet wurden. Wenn
Lautsprecherkabel mit 1/4-Zoll-Steckern anstelle von abgeschirmten Kabeln als Eingangskabel verwendet werden, neigen
diese dazu, ein Brummen oder Summen zu erzeugen.



Brummen kann mit der Erdung zusammenhangen. Es kann hilfreich sein, die an Erde angeschlossene Abschirmung (Pin-Nr.
1) eines symmetrischen Kabels an den PVXp 12-Anschluss anzuschlieBen. Kontrollieren Sie Anderungen an den Eingéngen
sorgfaltig und drehen Sie die Pegelregelung zuerst herunter, bevor Kabel eingesteckt oder herausgezogen werden oder die
Erdung zum Lautsprecher hochgefiihrt wird.

Uberpriifen Sie, ob sich im selben Stromkreis wie das PVXp™ 12, der Mixer oder andere Signalquellengerite auch
Licht-Dimmer befinden. Bei der Verwendung von Licht-Dimmern kann es erforderlich sein, diese vollstandig auf EIN oder AUS
zu stellen, um das Brummen zu beseitigen oder zu reduzieren. Dies ist ein typische Interferenzproblem bei Netzverkabelung
und Licht-Dimmern und stellt keinen Konstruktionsfehler des PVXp 12 dar.

Das dritte Kabel (Erdungsstecker) am Netzstecker darf NIEMALS entfernt oder abgebrochen werden, da dies zu potenziellen
Sicherheitsrisiken fiihrt.

Verzerrter oder unscharfer Ton

Uberpriifen Sie zuerst, dass der Mixer (Signalquelle) das Signal nicht beschneidet oder iibersteuert ist. Kontrollieren Sie, ob
die Pegelregelung (6) des PVXp 12 nicht zu niedrig eingestellt ist. Kontrollieren Sie, dass der Eingangsstecker vollstandig in

die Eingangsbuchse in der Riickwand des PVXp 12 eingesteckt ist. Stellen Sie sicher, dass kein Leistungsverstarker an die
Eingangsbuchse des PVXp 12 angeschlossen wurde. Falls fiir die Netzversorgung der Einheit ein Verlangerungskabel verwendet
wird, stellen Sie sicher, dass der Nennstrom ausreicht und dass nicht auch noch andere Gerdte dariiber versorgt werden.

Das PVXp 12 besitzt einen eingebauten Contour-EQ-Knopf, um den natiirlichen Frequenzgang der Lautsprecher im System noch
zu erweitern und zu gldtten. Wenn der Contour-Knopf aktiviert ist, werden Bass-Verstdrkungs- und HF-Ausgleich angewendet
und das System besitzt dann einen nominalen symmetrischen Frequenzgang fiir Hintergrundmusik, wodurch nur ein geringer,
wenn tiberhaupt, Ausgleich erforderlich sein wird. Falls extern zum PVXp 12 ibermédfiige Verstarkung der Bdsse oder
Hochfrequenzen hinzugefiigt wurde, kann dies zu einer friihzeitigen Uberlast bei hohem Schalldruckpegel fiihren. Reduzieren
Sie den Wert aller externen (Mixer, Rack) EQ-Eingriffe und {iberpriifen Sie, ob das die Verzerrungen behebt.

Uberpriifen Sie, dass kein Line-Pegelsignal iiber die XLR-Buchse anliegt. Diese besitzt eine um 13 dB hhere Verstirkung als
die 1/4-Z0ll-TRS-Buchse und kénnte bei hohen Mixer-Ausgangspegeln zu Uberlastungen fiihren.

Denken Sie auch daran, dass auch das PVXp 12, obwohl es eine leistungsfahige Einheit mit hoher Ausgangsleistung ist,
letztendlich Grenzen besitzt, und zusatzliche Einheiten mit Verstarkern erforderlich sein mogen (oder ein Subwoofer), um
eine ausreichende Ausgangsleistung oder Abdeckung zu erreichen. Versuchen Sie in diesem Fall, die Mixerpegel etwas
herunterzuregeln, um zu sehen, ob dies hilft. Falls nach der Uberpriifung aller aufgelisteten Details und weiterer Kontrollen,
die Ihnen in den Sinn kommen, immer noch Probleme mit dem System vorhanden sind, notieren Sie alle Bedingungen und
wenden Sie sich fiir weiteren Rat an lhren Peavey-Héndler.

PFLEGE UND WARTUNG

Das PVXp 12 ist ein robustes und haltbares Gerdt, das bei sachgemafier Pflege Jahre zuverldssigen Betriebs bietet. Gehen
Sie verniinftig vor und lesen Sie die Sicherheitshinweise durch, um gefdhrliche Betriebsbedingungen zu vermeiden.

Die Einheit ist von der Netzstromversorgung zu trennen, bevor Arbeiten daran vorgenommen werden. Uberlassen Sie
Wartungsarbeiten nur qualifiziertem Wartungspersonal.

Sonnenlicht/Hitze

Das System darf nicht léingere Zeit direktem Sonnenlicht ausgesetzt sein, da dies zu Uberhitzung und thermischer
Abschaltung des Systems fiihren kann. Zu hei3e Betriebsbedingungen kénnen auch zu einer thermische Abschaltung fiihren.
Nicht unter extrem heiBen oder kalten Bedingungen oder in extrem hoher Luftfeuchtigkeit lagern. Lassen Sie die Einheit vor
der Verwendung immer auf Raumtemperatur aufwarmen.

Reinigung

Reinigen Sie das PVXp 12 niemals, wahrend es EINgeschaltet ist! Wenn die Einheit vollstandig von der Netzversorgung getrennt ist,
verwenden Sie ein trockenes Tuch, um Staub und anderen Schmutz zu entfernen. Verwenden Sie niemals starke Losungsmittel am
PVXp 12, da diese das Gehduse beschddigen kdnnten. Lassen Sie KEINE Fliissigkeiten in das PVXp 12 tropfen.

Aufbessern

Zur Verbesserung der Lackierung und als Schutzlackierung verwenden Sie Handschuhe, um einen Lackschutz, z. B.
Armor-All® oder ein dhnliches Produkt auf die Oberflache des Gehauses aufzubringen. Beachten Sie, dass das Gehduse nach
dieser Anwendung rutschig ist, reiben Sie es mit einem trockenen, fusselfreien Tuch ab, um dies minimieren.

Kontrolle der Befestigungsmittel

Kontrollieren Sie nach ein paar Betriebsmonaten und danach regelméfiig die Befestigungsmittel des PVXp 12 auf Festigkeit,
einschlieBlich der Riickwandschrauben und der Schrauben, die den Schallschirm und das hintere Gehduse miteinander verbinden.
Die Einheit ist starken Vibrationen ausgesetzt und dies kann im Betrieb zu einem Losen der Befestigungsmittel fiihren.



ARCHITEKTONISCHE UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Das PA-Lautsprechersystem hat einen Frequenzgang von 60 Hz bis 20 kHz. Der Spitzen-Schalldruckpegel mit nicht horbarer
Verzerrung erreicht 127 dB bei Musik als Signalquelle, gemessen in einer Entfernung von 1 m und auf volle Kapazitat
ausgesteuert. Das System setzt einen schweren Peavey® Pro 12 12" Tieftoner und einen dynamischen Peavey RX™ 14
1,4-Zoll-Titanmembran Kompressionstreiber. Das nominale Abstrahlmuster ist 100° auf horizontaler Ebene und 50° auf
vertikaler Ebene. Die Achse des vertikalen Hauptpolabstrahlfliigels ist um 10° nach unten abgewinkelt, dies fiihrt zu einem
winkligen Richtmuster in Bezug auf die geradeaus gerichtete Abstrahlung von +15° -35°.

Das Bi-amp-PA-Lautsprechersystem besitzt einen Eingangskanal mit einem Eingangssteckverbinder mittlerer Impedanz, der
aus einem weiblichen Kombi-XLR- und 1/4-Zoll-TRS-Klinkenbuchse in der Riickwand besteht.

Der Eingangsbereich besitzt ein durch einen Drucktaster aktiviertes Contour-EQ-System, das eine Verstarkung der tiefen und
hohen Frequenzen von ca. 5 dB im Verhdltnis zum mittleren Bereich bietet.

Es gibt eine Gruppe von Thru-Steckverbindern (Ausgang), die aus einer mannlichen XLR-Buchse und einer 1/4-Zoll-TRS-
Klinkenbuchse bestehen.

Die Leistungsverstdrker des Systems haben einen ungefilterten Frequenzgang von 20 Hz bis 20 kHz, der um nicht mehr
als +o, -3 dB von der Nennleistung abweicht, einen Dampfungsfaktor von mehr als 100 bei 1tkHz an 8 Ohm, Brummen und
Rauschen liegen um mehr als 9o dB unter der Nennleistung, THD und IMD unter 0,5 %.

Der Tieftoner-Verstdrker liefert eine kontinuierliche Ausgangsleistung von 325 W an einer Nennlast von 8 Ohm, bevor die
Thermosicherung auslost, und der Hochtoner-Verstdrker liefert eine kontinuierliche Ausgangsleistung von 75 W an einer
8-Ohm-Last. Beide bieten auch eine unabhangige DDT™-Kompression.

Das Eingangssignal wird durch eine Line-Pegel-Frequenzweiche 4. Ordnung mit versetztem Polstiick mit 2,8 kHz in

hohe und niedrige Frequenzen aufgeteilt. Die niedrigen Frequenzen werden weiter bearbeitet, um Bass-Verstarkung,
Infraschallfilterung und eine ganzheitliche Gestaltung des Frequenzgangs zu bieten. Die hohen Frequenzen werden fiir die
Gestaltung des Frequenzgangs abgeglichen.

Das Gehduse wird aus ABS-Kunststoff in Spritzgusstechnik mit einer UL-Flammwidrigkeitsstufe und mit internen
Verstarkungsrippen konstruiert. Auf jeder Seite befindet sich in der Ndhe des Tieftoners ein Handgriff, auerdem einer in
Frontrichtung, auf der rechten Gehduseseite.

Ein separates pulver-beschichtetes Metallgitter dient als Schutz fiir Horn und Tieftoner. Das Gehduse umfasst einen
Stativflansch fiir die Verwendung mit einem Lautsprecherstdnder, vier gro3e, robuste Gummifiifle fiir die Aufstellung auf
dem Boden, und eine Gruppe von jeweils vier Montagepunkteinsdtzen auf der Ober- und Unterseite und auf der rechten
Seite zum Aufhdngen.

AuBBenabmessungen: 24,50" (62,2 cm) hoch x 16,10" (40,9 cm) breit x 15,00" (38,1 cm) tief und das Gewicht betrdgt 43 lbs
(19,5 kg). Leistungsanforderungen: 110 Watt nominal, 100-120 V AC, 50/60 Hz Inland und 220-240 V AC, 50/60 Hz (Export).
Das Lautsprechersystem trdgt den Namen Peavey PVXp™ 12.

ALLGEMEINE SPEZIFIKATIONEN

Frequenzbereich, 1 Meter axial, Gleitsinus in 1/2 Raumumgebung: 51 Hz bis 20 kHz

Frequenzgang, 1 Meter axial, Gleitsinus in reflexionsfreier Umgebung: 60 Hz bis 20 kHz (+3 dB)

Nutzbare Niederfrequenzgrenze (-10 dB Punkt reflexionsfrei): 55 Hz

Nominale Empfindlichkeit (1 W bei 1 m, Gleitsinuseingang in reflexionsfreier Umgebung): 97 dB (Durchschnitt)
Maximaler Schalldruckpegel (1 Meter): 127 dB Spitzen-Schalldruckpegel bei Musik

Abstrahlwinkel, gemessen bei -6 dB-Punkt der Richtcharakteristik: Nominal: 100° horizontal mal 50° vertikal (Die Achse des
vertikalen Hauptpolabstrahlfliigels ist um 10° nach unten abgewinkelt, dies fiihrt zu einem winkligen Richtmuster in Bezug
auf die geradeaus gerichtete Abstrahlung von +15° -35°).

Wandler-Komponente: 12-Zoll-Schwerlast-Tieftoner mit 2-3/8-Zoll-Schwingspule und 50-Unzen-Magnet, dynamischer RX™14
1,4-Zoll-Titanmembran-Kompressionstreiber

Box-Abstimmfrequenz: 62 Hz
Elektro-akustische Trennfrequenz 2.800 Hz

Frequenzweichentyp: Interne elektronische 2-Wege-Frequenzweiche mit Treiber-EQ-Pegelabgleich, Bass-Verstarkung und
Infraschallfilterung.

Frequenzweichenflanken: 24 dB/Oktave (4. Ordnung) Tiefpass, 24dB/Oktave (4. Ordnung) Hochpass, beide mit versetzten
Polstiicken und Treiber-EQ.



Eingangsanschliisse:

Eine weibliche Kombi-XLR und 1/4-Zoll-Klinkenbuchse, die {iber den 1/4-Zoll-Teil einen symmetrischen Line-Pegel liefert und
Dynamik-Mikrofonfunktion mit hoher Ausgangsleistung iiber den XLR-Teil.

Ausgangsanschliisse: Eine mannliche XLR- und eine 1/4-Zoll-Eingangsbuchse Die Thru-Buchsen sind fiir die serielle
Verschaltung mehrerer PVXp™ 12 gedacht oder, um das Signal an einen PA-Subwoofer weiterzuleiten, oder an andere
Elektroniken, die das Eingangssignal mit der gesamten Frequenzbreite empfangen miissen.

Gehdusematerial und Lackierung: Schwarzer ABS-Kunststoff mit texturierter Oberflache, schwarze, pulver-beschichtetes
Gitter. Auch erhaltlich in weif3.

Montagevorkehrungen: Die Einheit besitzt zwei Sets von zwei M1o-Gewindeeinsdtzen, ein Paar an der Oberseite und ein
Paar an der Unterseite. Zusdtzliche Montagepunkte sind ein Set von vier M8-Gewindeeinsdtzen auf der Oberseite, ein Set
von vier auf der rechten Seite in der Griffmulde und ein Set von vier auf der Unterseite fiir die Peavey Versamount 70+
Montagehalterung. Vier Gummifiifle sind fiir eine vibrationsfreie Aufstellung auf dem Boden oder der Biihne gedacht und es
gibt einen integrierten Stativflansch auf der Unterseite.

Abmessungen (HxB x T):
Front: 24,50 Zoll x 16,10 Zoll x 15,00 Zoll 622 mm X 409 mm X 381 mm

Riickseite: 22,75 Zoll x 8,75 Zoll x 15,00 Zoll 578 m x 222 mm x 381 mm

Nettogewicht: 43 lbs. (19,5 kg)

ELEKTRONK- UND VERSTARKER-SPEZIFIKATIONEN
Interne Leistungsverstérker (mit 120-V-Netzversorgung):

Gesamtspitzenleistung von 8oo W

Tieftoner - Gesamtspitzenleistung von 650 W

Kontinuierliche Leistung*: 325 Watt mit Verzerrung unter 1 %
Hochtoner - Gesamtspitzenleistung von 150 W
Kontinuierliche Leistung: 75 Watt mit Verzerrung unter 1 %

* Bevor die Thermosicherung auslost.

Elektronische Eingangsimpedanz (nominal):

Line: 2,2 kOhm, symmetrisch (1/4 Zoll), 10 kOhm, unsymmetrisch 1/4 Zoll
Mikro: 2,2 kOhm symmetrisch (XLR), keine Phantomspeisung moglich.

Eingangsempfindlichkeit fiir volle Ausgangsleistung (Pegel voller CW): 1/4 Zoll TRS-Klinkenbuchse - 0,54 V RMS,
XLR-Buchse - 0,12 V RMS

Infraschallfilterschutz: 36 dB/Oktave Absenkung

Nominaler Verstarkerfrequenzgang: +o, -3 dB von 20 Hz bis 20 kHz
Brummen und Rauschen: Uber 9o dB unter der Nennleistung
DDT™ Dynamikbereich: Uber 21 dB

THD und IM: Normalerweise unter 0,5 %

Dampfungsfaktor Uber 100 bei 1000 Hz, 8 Ohm

Strombedarf des Peavey PVXp 12 Systems: Nominal 110 Watt, 220-240 V AC 50 Hz



ITALIANO
PVXp“12

Grazie per aver acquistato la cassa Peavey® PVXp™12. PVXp 12 presenta una sezione di potenza biamplificata ultra affidabile che eroga un
totale di 800 watt di potenza di picco con circuito di compressione DDT™. Questa cassa attiva € caratterizzata da un woofer di potenza da
12” con una bobina mobile da 2-3/8" e gruppo magnetico da 50 oz, e driver a compressione RX14™ con diaframma in titanio da 1.4" su una
tromba asimmetrica modello 100 gradi orizzontale x 50 gradi verticale. PVXp 12 presenta un ingresso bilanciato mediante un jack combinato
che accetta un ingresso bilanciato TRS da 1/4" nonché un ingresso bilanciato XLR. Ci sono due uscite Thru bilanciate, un XLR maschio

e TRS da 1/4". C'é un controllo di livello regolabile nonché indicatore LED combinato che si illumina quando acceso e se il circuito DDT
“soft-limiting” & attivato, e un interruttore di Contour per la spinta di alti e bassi.

Caratteristiche

e Cassa biamplificata a due linee per rinforzo sonoro

e Woofer di potenza da 12” con due bobine mobili da 3/8” e gruppo magnetico da 50 oz.
e Driver a compressione RX14™ con diaframma in titanio da 1,4".

e Amplificatore di potenza ventilato ultra affidabile con protezione DDT™

e 800 W totali di potenza di picco disponibile

e [nterruttore di Contour per la spinta di alti e bassi

e Tecnologia Quadratic Throat Waveguide™ brevettata, copertura 100° per 50°

¢ La tromba asimmetrica diffonde il suono in basso a 10°, verso il pubblico, non sulle loro teste
e L'ingresso & mediante jack femmina combo XLR e TRS 1/4" con ingresso bilanciato.

e |'uscita Thru & mediante jack XLR e TRS 1/4".

e (Cassa trapezoidale stampata in plastica resistente

e Sezione ad angolazione extra sul lato destro consente utilizzo di monitor a pavimento
e Griglia di copertura completa in acciaio forato rivestita con vernice in polvere

e Sistema integrato per montaggio su asta per aste da 1-3/8” diam.

e Inserti punti di sospensione superiore, inferiore e lato destro

DESCRIZIONE

L'unita PVXp 12 € un sistema di rinforzo audio a doppia linea dotato di un woofer di potenza da 12" Pro e un driver a compressione RX14
con diaframma in titanio montato su copertura 100° per 50° Quadratic Throat Waveguide. Il suo aspetto moderno ed elegante, abbinato

a prestazioni eccellenti, offre un pacchetto eccezionale. La cassa stampata in plastica leggera ma robusta dotata di sede per supporto

ne favorisce la portabilita, rendendolo ideale per musica dal vivo e altre applicazioni in luoghi pubblici. Il cabinet trapezoidale & dotato

di tre impugnature per una migliore portabilita, e una sezione angolata extra di 45° sul lato destro per consentire l'uso come monitor a
pavimento. Cinque set di punti di sospensione/montaggio, due sulla parte alta, due sul fondo e uno sul lato con un totale di 16 inserti per
cabinet, forniscono il massimo in termini di flessibilita di installazione. Una griglia in acciaio forato rivestito con vernice in polvere nera offre
protezione per il driver e un aspetto professionale.

Il woofer di potenza da 12" ha una bobina mobile da 2-3/8" e un gruppo magnetico da 50 oz. per un valore continuo di 200 watt di bassi che
fanno battere il petto. Il tweeter driver a compressione RX14 € abbinato a una guida d'onda brevettata Quadratic Throat Waveguide, coperta
da brevetto USA #6,059,069, che fornisce una risposta nitida e omogenea, distorsione ridotta e buona dispersione degli alti. Questa tromba
é caratterizzata da una risposta polare verticale asimmetrica, con il lobo di irraggiamento principale orientato verso il basso di 10 gradi, per
un migliore orientamento verso il pubblico invece che sulle loro teste. Il profilo polare verticale & di +15°, -35°. Ci0 aiuta a ridurre le riflessioni
del soffitto e ottenere di conseguenza migliore chiarezza e guadagno senza feedback.

Gli amplificato di potenza del sistema altoparlante PVXp 12 fornendo biamplificazione sono unita a bassa distorsione, ventilate e ultra
affidabili fornendo un totale di 80oo Watt di potenza di picco disponibile per il sistema. Ci sono 650 W di potenza di picco disponibile per il
woofer e 150 W di potenza di picco disponibile per il tweeter. Le unita di alimentazione per entrambi gli amplificatori sono di tipo switching,
in modo da garantire alta efficienza e peso ridotto. Entrambi gli amplificatori offrono la nostra compressione DDT™ che elimina virtualmente
clipping acustici dovuti agli amplificatori di potenza. Il raffreddamento avviene mediante una ventola a basso rumore per funzionamento
affidabile in condizioni ardue.



L'ingresso & mediante jack femmina combo XLR e TRS 1/4" con ingresso bilanciato del preamplificatore/equalizzatore e un
controllo di livello. Un'uscita Thru ha connettore XLR e TRS 1/4". Queste uscite consentono all'utente il collegamento di sistemi
di diffusione supplementari o trasportare il segnale ad un subwoofer amplificato ecc.Il pannello d'ingresso dispone di un
supporto per moduli aggiuntivi opzionali come ricevitore wireless, ingresso audio digitale o equalizzatore a 10 bande ecc.

Il cabinet del sistema altoparlante PVXp™ 12 ha pill punti di fissaggio in sospensione, garantendo un'eccezionale versatilita
in installazioni permanenti. Una coppia di inserti M1o € integrata sulla parte superiore e una coppia sul fondo, mentre un
set di quattro inserti M8 sono disponibili sulla parte alta, sul fondo e sul lato destro nel recesso della maniglia. In tutto

é un totale di 16 inserti di montaggio. Tutti questi inserti hanno dispositivo di blocco all'interno del cabinet di plastica,
garantendo una modalita pit affidabile e sicura di montaggio del cabinet.

APPLICAZIONI
Il Peavey PVXp 12 €& adatto ad una varieta di applicazioni, tra cui rinforzo sonoro, eventi in luoghi pubblici, sistemi sonori
supplementari laterali, karaoke e riproduzione musicale.

Ingressi tipici per il livello di linea del Peavey PVXp 12 sono console di missaggio (mixer) per rinforzo sonoro o uscite di
lettori CD, lettori MP3 o unita a nastro. Microfoni dinamici ad alta uscita possono anch'essi essere direttamente collegati
mediante l'ingresso XLR e utilizzati.

PANNELLO POSTERIORE

100-120V
S0e0Hz
110 WATTS

L'unita di alimentazione & protetta da sovraccarichi e guasto grazie ad un interruttore differenziale da 5 amp. Questo
interruttore rimane chiuso finché non si verificano malfunzionamenti nel circuito dell'amplificatore o condizioni anomale che
portino ad un eccessivo flusso di corrente dalla rete elettrica. Se l'interruttore scatta, impostare l'interruttore di accensione
(3) su OFF, attendere un breve periodo di tempo lasciando raffreddare l'interruttore differenziale, quindi riaccenderlo.

a INTERRUTTORE DIFFERENZIALE (1)

Nel caso in cui l'interruttore scatti, il pulsante centrale si estendera verso 'esterno di circa 1/4 di pollice, e potra essere
richiuso premendolo verso l'alto e verso l'interno. In condizioni normali (interruttore chiuso), il pulsante centrale si trova in
posizione relativamente piatta rispetto alla superficie posteriore dell'unita.

Nel caso in cui l'interruttore differenziale continui a scattare o scatti immediatamente dopo essere stato richiuso evitare di
effettuare ulteriori tentativi di reset. Portare il sistema presso un centro di assistenza qualificato Peavey per la riparazione.

a CONNETTORE DI ALIMENTAZIONE IEC (2)

Questa presa é destinata al cavo di alimentazione IEC (in dotazione) che fornisce alimentazione a corrente alternata
all'unita. E molto importante per l'utente garantire che il PVXp 12 abbia un corretto valore di tensione alternata. La tensione
corretta per il PVXp 12 & presente vicino al cavo della linea IEC (alimentazione) sul pannello posteriore dell'unita.

Leggere questo manuale attentamente per garantire la propria sicurezza nonché la sicurezza dell'impianto. Non staccare
il piedino di messa a terra di qualsiasi tipo di apparecchiatura, in quanto viene fornito per la vostra sicurezza. Se la presa
non é dotata di una spina di messa a terra, deve essere utilizzato un adattatore di messa a terra e il terzo cavo deve essere
messo a terra adeguatamente. Onde evitare il rischio di shock o di incendio, assicurarsi sempre che il mixer e tutte le altre
apparecchiature simili siano correttamente collegate a terra.




INTERRUTTORE DI ACCENSIONE (3)

A Questo interruttore a bilanciere fornisce alimentazione alternata all'unita PVXp™12 quando in posizione ON. La posizione
ON corrisponde al lato sinistro dell'interruttore completamente spinto a raggiungere il livello della superficie del pannello
posteriore.

PANNELLO POSTERIORE - PARTE SUPERIORE

PANNELLO DI ACCESSO PER MODULO DI ESPANSIONE OPZIONALE

Questo pannello deve essere rimosso unicamente quando si installa uno dei moduli di espansione opzionali che saranno
presto disponibili per PVXp 12.

I moduli di espansione opzionali, come ad esempio un equalizzatore a 10 bande, funzionano congiuntamente all'ingresso
gia disponibile sull'unita PVXp 12, oppure eseguire modulazioni lungo la catena dell'ingresso. Verificare disponibilita e
prezzi con il proprio rivenditore Peavey®.

Non rimuovere il coperchio del pannello di accesso se non si desidera installare moduli di espansione opzionali. Le
istruzioni per l'installazione dei moduli opzionali di espansione saranno fornite con ogni modulo acquistato e saranno
specifiche per il particolare articolo acquistato.

PARTE SUPERIORE - CONTROLLI OPERATIVI, INGRESSI E USCITE

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules |
wisit your local Peavey dealer or go to
AL PHRAAFYLC T

INGRESSO (4)
n L'ingresso per livello di linea & bilanciato ad impedenza media. Il jack & un connettore combo femmina XLR e TRS da 1/4".

NOTA SPECIALE! L'ingresso normale per il livello di linea € il jack TRS da %4". Esso ha un guadagno ridotto rispetto
all'ingresso XLR che ha guadagno sufficiente per l'uso di un microfono a uscita elevata con il controllo di livello. La
sensibilita del jack TRS da 4" & 0,54 volt per uscita completa e 0,12 volt per il jack XLR.

LED (5)
Siillumina di verde quando l'interruttore di alimentazione & su On e l'alimentazione & presente. Si illumina di rosso invece
quando uno dei due amplificatori di potenza attiva il circuito "soft limiting" DDT™.

LIVELLO (6)

Controlla il livello di guadagno o di uscita del segnale di ingresso. E utilizzato per impostare in maniera diretta il livello di
uscita del sistema in risposta ad un determinato segnale di ingresso del canale di ingresso.

CONTOUR (7)

L'interruttore Contour fornisce una moderata spinta alle frequenze estreme, in modo da rendere pill piacevole la
riproduzione a basso volume. Non utilizzare l'interruttore Contour durante riproduzione ad alto volume, in quando la spinta
fornita non risulta necessaria.




JACK THRU (8 & 9)

Questi jack sono destinati al collegamento in serie di piti unita PVXp™12 o per fornire segnale a un subwoofer attivo o altri
circuiti che richiedano una versione full range del segnale di ingresso. | connettori disponibili sono un jack maschio XLR (8)
e unjack TRS da 1/4” (9).

ISTRUZIONI PER L'USO

ATTENZIONE:

L'unita deve essere scollegata dalla fonte di alimentazione a corrente alternata prima di svolgere qualsiasi tipo di lavoro
su di essa. Segnalare tutti gli interventi di manutenzione al personale di assistenza qualificato.

La piastra posteriore puo raggiungere temperature elevate. Non bloccare o coprire la ventola o le alette di scarico
ostruendone la ventilazione. Lasciare uno spazio libero minimo di 4 pollici dietro la ventola. Non ostruire il flusso d'aria con
oggetti come tende o drappi, materiale isolante termico per costruzione, ecc. Si raccomanda inoltre di non posizionare il
retro del PVXp 12 in spazi chiusi o privi di ventilazione.

Assicurarsi di tenere il microfono lontano dalla parte anteriore del diffusore dopo averlo collegato all'ingresso e durante la
regolazione del volume del microfono, o si rischia di produrre un feedback a volume molto alto! Se cid accade potrebbero
verificarsi guasti al sistema!

NON collegare le uscite di amplificatori di potenza agli ingressi dell'unita PVXp 12. Gli ingressi sono studiati per segnali di
livello di linea.

NON rimuovere le griglie metalliche di protezione.

ATTENZIONE! L'unita PVXp 12 & molto efficiente e potente! Questo diffusore sonoro pud causare danni permanenti
all'udito! Prestare particolare attenzione alla regolazione del volume massimo generale!

L'apparente livello sonoro dell'unita PVXp 12 potrebbe trarre in inganno a causa della chiarezza e nitidezza del suono in
uscita. La mancanza di distorsione o di evidente affanno dell'apparecchiatura potrebbe far apparire il livello sonoro molto
pill basso rispetto al valore effettivo. Questo sistema & in grado di produrre livelli di pressione sonora superiori a 127 dB a
distanza di 1 m dal diffusore!

SOSPENSIONE DEL PVXP 12
INFORMAZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI PER IL MONTAGGIO E LA SOSPENSIONE DEL PEAVEY PVXp 12

ATTENZIONE: prima di procedere al montaggio sospeso di questo modello di diffusore si prega di consultare un tecnico
qualificato esperto di strutture. Il diffusore potrebbe cadere a causa di una sospensione impropria, con eventuali
conseguenti gravi infortuni e danni all'immobile. NON sospendere altre casse al di sotto della prima, né appendere
ulteriori pesi alla stessa. Utilizzare solamente i corretti utensili abbinati. La responsabilita per la sistemazione
dell'impalcatura & esclusivamente di altri.

L'angolazione massima delle casse sospese € di 30°.

Utilizzare sempre una catena di sicurezza adeguata o una fune, fissata a un gruppo non utilizzato di punti di sospensione
o0 al cabinet come indicato da un tecnico qualificato esperto di strutture, e fissata saldamente ad un elemento strutturale
adatto, seguendo le indicazioni di un tecnico qualificato esperto di strutture.

L'intervallo raccomandato di momento torcente per i bulloni di montaggio é di 3,5-4,0 piedi-libbre (4,75-5,42 Nm) EVITARE DI
STRINGERE ECCESSIVAMENTE | BULLONI! Se un inserto gira a vuoto, & danneggiato, e il cabinet non puo essere sospeso in modo
sicuro da tale set di inserti!

Non trasportare il diffusore mentre montato su staffe in serie o altri supporti in quanto questo potrebbe causare stress
eccessivo negli inserti di montaggio.

L'uso di frenafiletti (tipo blu/forza media) sui bulloni di montaggio € raccomandato, in quanto sono le rondelle di blocco
appropriate, ad assicurare che l'attrezzatura di montaggio non vibrera con il tempo.

GRUPPI DI SET DI INSERTI
Gruppo A

Un set di due inserti M1o sulla parte superiore progettato per sospendere il cabinet usando idonee viti a occhielli.
Gruppo B

Un set di due inserti M1o sulla parte bassa progettato per sospendere il cabinet usando idonee viti a occhielli.



Gruppo C

Un set di quattro inserti M8 sulla parte superiore, progettato per essere usato con staffa di montaggio Peavey® Versamount™ 70+.

Gruppo D

Un set di quattro inserti M8 sul lato destro, progettato per essere usato con staffa di montaggio Peavey® Versamount 70+.

Gruppo E

Un set di quattro inserti M8 sulla parte bassa, progettato per essere usato con staffa di montaggio Peavey® Versamount 70+.

Per il Gruppo A e B, usare sempre entrambi gli inserti come coppia; non usare MAI un solo inserto per sospendere un
cabinet!

Per il Gruppo C, D e E, utilizzare sempre tutti e quattro gli inserti di un dato gruppo come un set, non usare MAI solo un
inserto per sollevare il cabinet! | gruppi di bloccaggio da quattro elementi sono intesi avere tutti e quattro gli inserti usati
insieme in un gruppo.

Il Gruppo E deve essere utilizzato solo con Versamount 70+ orientato sotto il cabinet, e a un angolo inferiore a 30° dalla
verticale.

SPECIFICHE TECNICHE PER UTENSILI ABBINATI PER INSERTI

Gruppo A e Gruppo B devono usare una vite a occhiello di sollevamento tipo acciaio forgiato M1o, che soddisfa i requisiti della
DIN 580 0 ASTM A489. Essi devono essere utilizzati in coppia, e insieme alla coppia pil posteriore di inserti M8 sulla stessa
superficie come regolazione pull-back/puntamento, usando viti a occhiello M8 di specifiche simili. La lunghezza dello stelo
filettato sulle viti a occhiello non deve superare 3/4" (approx. 20 mm), in modo che non affondi nell'inserto. Passo filettato: 1,5
mm per filettatura.

Gruppo C e D devono usare un perno metrico M8, grado 8.8 o superiore, 1,25 mm per filettatura, che non penetra il cabinet
oltre la superficie del cabinet piti di 3/4 " (@approx. 20 mm). Quando si utilizza una staffa di montaggio Peavey Versamount 70+
e una rondella di blocco, la lunghezza del perno non deve superare 1,125" (@approx. 30 mm).

Gruppo E deve usare un perno metrico M8, grado 8.8 o superiore, 1,25 mm per filettatura, che non penetra il cabinet oltre la
superficie del cabinet pill di 0,472" (12 mm). Quando si utilizza una staffa di montaggio Peavey Versamount 70+ e una rondella
di blocco, la lunghezza del perno non deve superare 3/4" (approx. 20 mm).

ATTENZIONE! (nota per tecnici addetti alle strutture)

La profondita dell'inserto della filettatura che supera la superficie del cabinet dell'estremita del perno di montaggio non
deve essere superiore a 0,787" (20 mm) per i gruppi di inserti A, B, C e D, e non superiore a 0,472" (12 mm) per il Gruppo E.

Se queste profondita dell'inserto della filettatura sono superate, gli inserti possono essere danneggiati o spostati dal
cabinet, compromettendo gravemente l'integrita di montaggio del cabinet!

Per la forza di montaggio, sicurezza e affidabilita massima, le filettature del perno devono innestarsi ad almeno 10 mm di
profondita per il Gruppo A e B, e almeno 8 mm di profondita per gruppi C, D ed E.

Gli inserti di fissaggio PVXp™ 12 dei gruppi C, D ed E sono studiati per l'utilizzo con le staffe di fissaggio Peavey®
Versamount 70 Plus (00454470 nero, 00454460 bianco), o con le serie di staffe Impulse® 12” (00386920 nero, 00386940
bianco). E anche possibile utilizzare il supporto a parete per diffusori Peavey Wall-Mount (00922940 nero, 00487390
bianco), grazie all'apposita fessura incorporata nella base del diffusore.

COLLEGAMENTO DELL'ALIMENTAZIONE AL PVXP 12

L'unita PVXp 12 viene fornita di un cavo di alimentazione a corrente alternata IEC lungo 6 piedi. Se si utilizzano prolunghe
o ciabatte assicurarsi che tutti i componenti siano di buona qualita e capaci di condurre abbastanza corrente garantendo
sicurezza e massima potenza in uscita per l'unita PVXp 12. Per massimi livelli di uscita senza distorsioni, non connettere
alcun altro dispositivo alla stessa prolunga utilizzata per ['unita PVXp 12. Non superare il valore nominale di corrente
massima della prolunga tenendo conto di tutte le unita ad essa collegate.

Quando si collega il cavo di alimentazione, accertarsi prima che l'interruttore sia in posizione Off, e accendere ['unita
solamente una volta collegato il cavo di alimentazione. La funzione di muting integrata scatta quando si segue la corretta
sequenza di passaggi.

NOTA SPECIALE PER INSTALLAZIONI PERMANENTI

Nell'installare l'unita PVXp 12 vengono utilizzate linee elettriche a corrente alternata. Occorre dunque consultare un
elettricista qualificato per assicurarsi che tutti i collegamenti adempiano alle leggi e alle normative in vigore. Si consiglia



inoltre di utilizzare un morsetto fissato saldamente alla cassa per alleviare le tensioni sul cavo di alimentazione IEC
collegato al modulo amplificatore su (2), in modo da evitare la disconnessione accidentale dovuta a strattoni o vibrazioni.

UTILIZZO DEL PVXP™12 CON ASTAATUNNEL PER SUBWOOFER

La fessura incorporata per il fissaggio su asta permette il montaggio su Peavey® SP® 118 Sub e |'asta supplementare
corrispondente, articolo Peavey #00326530. L'asta utilizzata € lunga 51 pollici e 3/4, ed ha diametro nominale di 1 pollice e
3/8. Assicurarsi sempre di posizionare il subwoofer utilizzato su una superficie piana e stabile.

UTILIZZO DEL PVXP 12 CON UN SUPPORTO PER ALTOPARLANTI

L'unita PVXp 12 possiede una coppa per supporto incorporata in modo tale che il sistema possa essere montato su un'asta
di supporto standard di diametro di 1-3/8" (36mm). Quando si utilizzano treppiedi o pali assicurarsi di osservare le seguenti
precauzioni:

Controllare le specifiche del supporto o dell'asta per assicurarsi che possa sostenere il peso dell'unita PVXp 12
(43 lbs./5 kg), e osservare tutte le precauzioni di sicurezza raccomandate dal produttore dei supporti, compresa
l'altezza massima prevista per l'utilizzo.

Posizionare sempre il supporto su una superficie piana e stabile, ed assicurarsi di estendere completamente le gambe
del supporto secondo le istruzioni fornite dal produttore.

Assicurasi di orientare le gambe del supporto in modo da minimizzare il rischio di inciampi. Evitare di bloccare il
passaggio davanti a porte o in corridoi con le gambe del supporto.

Distribuire i cavi in modo da evitare inciampi e minimizzare il rischio che il diffusore si ribalti. L'utilizzo di nastro
adesivo, canali o guide per cavi o altri dispositivi per il raggruppamento e la copertura dei cavi dovrebbe essere
attentamente considerato e realizzato.

Quando si installa o si rimuove ['altoparlante dal supporto, & buona norma avvalersi dell'aiuto di una seconda
persona, per inserire correttamente l'altoparlante nella corrispondente sede, mantenendo l'unita PVXp 12 alla giusta
distanza. E anche utile che una persona mantenga a terra il palo e il supporto durante la rimozione del PVXp 12, in
modo da evitare che PVXp 12 trascini il suo supporto durante il sollevamento.

Quando si utilizzano supporti all'aperto, evitare di attaccare striscioni o bandiere ai supporti o alle unita PVXp 12, in
quanto in caso di forte vento potrebbero trascinare e travolgere le unita. In condizioni di forte vento potrebbe essere
necessario legare pesi o fissare al suolo le gambe del treppiede, in modo da evitare che le unita PVXp 12 vengano
spinte e travolte.

COLLEGAMENTO DI UN SEGNALE AL PVXP 12

E possibile connettere un segnale all'ingresso dell'unitad PVXp 12 in vari modi.

Il connettore jack (4) fornisce un ingresso bilanciato di livello di linea o microfono, permettendo ['utilizzo di jack da 1/4" TRS
(tip-ring-sleeve) o di uno spinotto XLR maschio.

Non collegare cavi ai connettori mentre ['unita & accesa e la manopola del volume & alzata! Mentre un cavo dotato di jack
mono standard da 1/4" funziona correttamente e il circuito d'ingresso bilanciato fornisce reiezione delle interferenze, un
cavo bilanciato dotato di jack TRS da 1/4" o connettore XLR offre prestazioni e reiezione delle interferenze superiori.

A volte, in presenza di critici problemi di interferenza, potrebbe risultare utile disconnettere lo schermo di massa (Pin #1 di
un XLR) dai cavi bilanciati collegati all'unita PVXp 12. Controllare attentamente le variazioni all'ingresso, avendo sempre
cura di azzerare il volume prima di connettere o disconnettere cavi o di effettuare modifiche di terra.

Si raccomanda l'utilizzo di cavi di prima classe per l'unita PVXp 12, in quanto hanno migliore schermatura e sono realizzati
con materiali di migliore qualita, offrendo maggiore affidabilita a lungo termine. La migliore opzione di connessione &
attraverso cavo schermato e bilanciato con connettore, di lunghezza non superiore alle esigenze fisiche di connessione
dell'unita PVXp 12. E solitamente buona norma lasciare un certo gioco sui cavi collegati all'ingresso dell'unita PVXp 12 e
assicurare i cavi al suolo con del nastro o utilizzando guide protettive, in modo da evitare inciampi e strattoni verso l'unita
PVXp 12, specialmente se si utilizzano supporti.

REGOLAZIONE CONTROLLO LIVELLO

L'unita PVXp 12 & dotata di un controllo del livello (6) che ne permette ['utilizzo per un'ampia gamma di applicazioni. Con il
controllo di livello regolato completamente in senso orario, il guadagno & al massimo e la sensibilita di ingresso € di 0,54
V RMS per un livello massimo di uscita con il jack TRS da 1/4" e ['RMS da 0,12 V con la porzione XLR del jack. Quando si



collega al PVXp™ 12 l'uscita di un mixer, pud essere utile ridurre la sensibilita di ingresso ruotando il controllo di livello
intorno a meta corsa. Il PVXp 12 corrispondera ora in maniera pitl fedele ad un tipico amplificatore di potenza.

Se il mixer segnala clipping sui segnali di uscita, non viene utilizzata in maniera pulita l'intera potenza dell'unita PVXp 12. Il
clipping del segnale prima che raggiunga l'unita PVXp 12 non rappresenta una condizione ottimale. Ridurre il livello di uscita
del mixer ed aumentare il livello dell'unita PVXp 12. Gli amplificatori dell'unita PVXp 12 sono dotati di circuito DDT™ e di
indicatore LED che ne indica |'attivazione. Nel caso in cui il suono sia fortemente compresso, controllare questo indicatore:
se lampeggiano in ROSSO piuttosto di frequente, allora il livello di uscita del mixer (o il livello dell'unita PVXp 12) dovra
essere ridotto.

Quando si accende il sistema audio, assicurarsi di accendere dapprima tutte le apparecchiature elettroniche a monte, e poi
|'unita PVXp 12, avendo provveduto a ruotare la manopola di livello completamente in senso antiorario (guadagno azzerato).
Iniziare il controllo dei livelli partendo con il livello di uscita del mixer azzerato, e aumentandolo gradualmente, mantenendo
il livello dell'unita PVXp 12 impostato come desiderato (si raccomanda di cominciare da un terzo della corsa totale).

Si sconsiglia normalmente di impostare il(i) controllo(i) del livello dell'unita PVXp 12 al massimo, controllando il livello
generale dal mixer, in quanto questo approccio tende ad amplificare eccessivamente il rumore. La pratica migliore € quella
di portare un segnale "caldo" (ad alta potenza) dal mixer all'unita PVXp 12, ed aumentare il livello su quest'ultima solo
quanto necessario per raggiungere |'uscita desiderata. Se si segue questo approccio & necessario verificare che 'uscita del
mixer non raggiunga il clipping.

DISCONNESSIONE DELL'UNITA PVXP 12 DALLA RETE

Si consiglia di spegnere |'unita utilizzando l'interruttore di alimentazione (3) prima di scollegare il cavo di alimentazione.
Questo minimizza gli stress dovuti ai transitori di spegnimento negli amplificatori di potenza e nei trasduttori. L'interruttore di
alimentazione dispone di un condensatore di soppressione per mitigare lo spegnimento e tende a scollegare l'alimentazione in
maniera netta, mentre scollegando direttamente il connettore di alimentazione IEC si rischia di effettuare contatti intermittenti
prima della disconnessione definitiva, ad esempio se si scuote il cavo.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Nessun segnale di uscita

Prima di tutto, assicurarsi che l'unita sia alimentata ed accesa. Accertarsi che il LED sul modello amplificatore di potenza é
illuminato.

In caso contrario, accertarsi che l'interruttore di accensione (3) sia in posizione ON e verificare la corretta connessione
del cavo di alimentazione IEC (2) facendo attenzione a che sia sia completamente inserito e posizionato. Assicurarsi che
il cavo di alimentazione sia collegato ad una presa di corrente alternata funzionante. Infine, controllare l'interruttore (1).
(Consultare la sezione Pannello posteriore: sezione Interruttore per le precauzioni di sicurezza.)

Una volta accertato che l'unita sia alimentata correttamente, verificare che l'unita PVXp 12 riceva correttamente il segnale

in ingresso. Scollegare temporaneamente il cavo utilizzato per l'ingresso e collegarlo ad un altro dispositivo in grado di
riprodurre il segnale (ad esempio, un amplificatore dotato di un altoparlante). Se si riesce in quest'ultimo modo a riprodurre
il segnale, assicurarsi che tutti i controlli di livello siano impostati a livelli opportuni (tra un terzo e meta).

Se l'unita PVXp 12 é stato sottoposto a luce solare diretta o calore eccessivo, potrebbe essere stato innescato il dispositivo
di protezione termica integrato. In tal caso, spegnere l'unita PVXp 12 e lasciar raffreddare 'unita per un periodo di tempo
sufficiente.

Se non si ottiene ancora alcun segnale di uscita, si prega di rivolgersi al proprio rivenditore autorizzato Peavey® o al Centro
di manutenzione internazionale Peavey.

Ronzio o rumore

Nel caso in cui l'unita PVXp 12 produca ronzio o rumore, il problema potrebbe essere legato alla presa di corrente alternata
utilizzata. Provare a collegare |'unita PVXp 12 ad una presa di corrente diversa. Nel caso circuiti o interruttori differenziali
diversi vengano utilizzati per il mixer e per 'unita PVXp 12, € talvolta possibile che si osservino problemi di rumore. A
meno che risulti scomodo, & consigliabile utilizzare la stessa presa a muro ed interruttore per alimentare sia il mixer che il
diffusore attivo.

Assicurarsi di aver utilizzato cavi schermati per portare il segnale agli ingressi dell'unita PVXp 12. | cavi per altoparlanti con
jack da 1/4" sono pil inclini a causare problemi di rumore rispetto a cavi schermati.

I ronzii possono essere dovuto a loop di massa. Cid potrebbe risultare utile disconnettere lo schermo di massa (Pin #1) dai
cavi bilanciati collegati all'unita PVXp 12. Controllare attentamente le variazioni all'ingresso, avendo sempre cura di azzerare
il volume prima di connettere o disconnettere cavi o sollevare lo schermo di terra all'estremita del diffusore.



Verificare che eventuali attenuatori per luci non siano collegati allo stesso circuito dell'unita PVXp™ 12 del mixer o qualsiasi
dispositivo sorgente. Nel caso siano presente attenuatori per luci, potrebbe essere necessario impostare tali dispositivi su
potenza massima o spegnerli per poter eliminare o ridurre il ronzio. Questo & un problema di interferenza tipico dei cablaggi
in alternata e degli attenuatori per luci, e non un difetto di progettazione dell'unita PVXp 12.

Il terzo cavo (connessione di terra) del connettore di alimentazione non deve MAI essere rimosso o spezzato, in quanto questo pud
comportare rischi di sicurezza.

Suono distorto o confuso

Assicurarsi innanzitutto che il mixer (la sorgente del segnale) non sia in clipping o sovraccarico. Assicurarsi che il controllo
di livello (6) dell'unita PVXp 12 non sia impostato su un livello troppo basso. Verificare che i connettori di ingresso siano
completamente inseriti nella presa di ingresso sul pannello posteriore dell'unita PVXp 12. Assicurarsi di non aver collegato
|'uscita di un amplificatore al jack di ingresso dell'unita PVXp 12. Se si utilizza una prolunga per alimentare ['unita,
assicurarsi che sia capace di condurre una corrente sufficiente e che non venga utilizzata per fornire corrente ad altri
dispositivi.

L'unita PVXp 12 é dotata di un equalizzatore Contour incorporato studiato per estendere e sfumare la naturale risposta
degli altoparlanti del sistema. Quando il pulsante Contour & azionato, alcuni Bass Boost e equalizzazione degli alti danno
al sistema una risposta nominalmente piatta, in modo da richiedere poco lavoro di equalizzazione, ove necessario. Nel
caso in cui livelli di bass boost o di spinta degli alti siano applicati esternamente rispetto al PVXp 12, si potrebbe verificare
sovraccarico prematuro del segnale ad alti livelli di pressione sonora. Ridurre i livelli di equalizzazione di dispositivi esterni
(mixer, rack) e verificare se questo elimina la distorsione.

Verificare per assicurasi che un segnale di livello di linea non entri attraverso il jack XLR, cid ha 13 dB di guadagno in pit
rispetto al jack TRS da 1/4", e potrebbe essere sovraccaricato con elevati livelli di uscita del mixer.

Infine occorre prendere atto che anche se l'unita PVXp 12 & un apparecchiatura ad alta potenza, possiede anch'essa dei
limiti, e potrebbe necessitare di ulteriori unita attive (o di un subwoofer) per poter fornire potenza sonora o copertura
sufficiente. In questo caso, provare ad abbassare leggermente i livelli del mixer e verificare se il problema viene risolto.
Nel caso in cui i problemi persistano anche dopo aver seguito tutti gli accorgimenti elencati e aver eseguito altri rilevanti
controlli, annotare attentamente tutte le condizioni osservate e rivolgersi al proprio rivenditore Peavey per ottenere una
consulenza.

CURA E MANUTENZIONE

L'unita PVXp 12 & un prodotto robusto e durevole e offrira anni di affidabile funzionamento se sottoposto ad adeguata
manutenzione. Seguire le regole del buon senso e leggere le avvertenze di sicurezza per evitare condizioni operative
pericolose.

L'unita deve essere scollegata dalla fonte di alimentazione a corrente alternata prima di svolgere qualsiasi tipo di lavoro su
di essa. Segnalare tutti gli interventi di manutenzione al personale di assistenza qualificato.

Luce e calore solare

Evitare l'esposizione prolungata alla luce solare diretta, onde evitare surriscaldamento e spegnimento termico.

Condizioni operative eccessivamente calde potrebbero causare uno spegnimento termico. Non riporre ['unita in ambiente
estremamente caldi o freddi o estremamente umidi. Lasciare sempre che l'unita raggiunga la temperatura ambiente prima
dell'utilizzo.

Pulizia

Mai pulire 'unita PVXp 12 mentre € collegata o accesa! Una volta scollegata completamente l'unita dalla fonte di
alimentazione, utilizzare un panno asciutto per rimuovere terreno o altra sporcizia. Non usare mai solventi aggressivi
sull'unita PVXp 12, in quanto potrebbero danneggiare il cabinet. Evitare che fluidi di qualsiasi tipo penetrino all'interno
dell'unita PVXp 12.

Ritocchi

Per un miglioramento complessivo della finitura e rivestimenti protettivi, indossare dei guanti per applicare prodotti
protettivi, come ad esempio Armor-All® e prodotti simili, solamente sulla plastica della cassa. Si noti che la cassa risultera
scivolosa dopo questo tipo di trattamento: strofinare energicamente con un panno asciutto e privo di peluria per ridurre
questo effetto.

Verifica di sicurezza dei componenti meccanici

Dopo i primi mesi di utilizzo, e successivamente su base regolare, controllare che i componenti meccanici del PVXp

12 conservino un'adeguata tenuta, comprese le viti del pannello posteriore e le viti che tengono il pannello e la cassa
posteriore insieme. L'unita & soggetta ad una grande quantita di vibrazioni, comportando il rischio che tali viti si allentino
con l'utilizzo.



CARATTERISTICHE DI PROGETTAZIONE E SPECIFICHE

Il sistema di altoparlanti attivo deve avere una risposta in frequenza da 60 Hz a 20 kHz. Il livello di pressione sonora di picco
a livelli di distorsione impercettibili deve raggiungere i 127 dB con segnale di ingresso musicale, misurato ad una distanza
di 1 m e spinto a piena potenza. Il sistema deve impiegare un woofer ad alta potenza da 12"' Peavey® Pro 12 e un driver a
compressione con diaframma in titanio da 1,4'' Peavey RX™ 14. Il diagramma di radiazione nominale deve essere di 100° sul
piano orizzontale e di 50° sul piano verticale. L'asse del lobo polare principale verticale € inclinato di 10°, producendo un
profilo di radiazione angolato rispetto al piano del pavimento e compreso tra +15 e -35°.

Il sistema di altoparlanti attivo biamplificato deve essere provvisto di connettore di ingresso consistente di un connettore di
ingresso ad impedenza media consistente di un combo femmina XLR e jack TRS da 1/4" situato sul pannello posteriore.

La sezione di ingresso deve avare un sistema di equalizzazione Contour attivato da un pulsante che fornisce una spinta ad
alte e basse frequenze di circa 5 dB relative al midrange.

Ci sara un gruppo di connettori Thru (uscita) che comprende un jack XLR maschio e un jack TRS da 1/4".

Gli amplificatori di potenza del sistema hanno risposta in frequenza non filtrata da 20 Hz a 20 kHz che si discosta non pit di
+0, -3 dB dal valore di potenza nominale, un fattore di attenuazione superiore a 100 @ 1 kHz su un carico di 8 ohm, livello di
ronzio e rumore 9o dB al di sotto della potenza nominale, e THD e IMD inferiori allo 0,5%.

L'amplificatore del woofer & capace di erogare 325 W continui su un carico nominale di 8 ohm, mentre ['amplificatore
del tweeter € capace di erogare 75 W di potenza continua su un carico di 8 ohm, ed entrambi dispongono di moduli di
compressione DDT™ indipendenti.

Il segnale di ingresso viene elettronicamente diviso in due componenti ad alte frequenze e basse frequenze da un crossover
di quarto ordine con incrocio attivo a 2,8 kHz. Le basse frequenze saranno elaborate per fornire un incremento dei bassi,
filtraggio subsonico e modellazione generale del timbro, mentre le alte frequenze saranno equalizzate per modellare la
risposta.

L'alloggiamento sara costruito in polipropilene stampato con fiamma UL e coste di rinforzo interne. Un'impugnatura deve
essere presente su ogni lato in corrispondenza del woofer e rivolta verso la parte frontale, oltre che sul lato destro del
cabinet.

Deve essere fornita una griglia in metallo rivestita con vernice in polvere per la protezione del woofer. Il cabinet deve
incorporare una sede per palo per 'uso su treppiede, quattro resistenti piedini in gomma per l'uso su pavimento e quattro
inserti dei punti di montaggio nella parte superiore, inferiore e sul lato destro per la sospensione.

Le dimensioni esterne devono essere: 24,50” (62,2 cm) altezza x 16,10” (40,9 cm) larghezza x 15,00 (38,1 cm) profondita e il
peso deve essere di 43 libbre. Potenza richiesta: 110 Watt nominale, 100-120 V tensione alternata, 50/60 Hz versione USA e
220-240 V tensione alternata, 50/60 Hz (Export). Il sistema di altoparlanti deve essere denominato Peavey modello PVXp™ 12.

SPECIFICHE GENERALI

Intervallo di frequenza 1 metro su asse, segnale sinusoidale spazzato in % spazio: 51 Hz - 20 kHz
Risposta in frequenza 1 metro su asse, segnale sinusoidale spazzato in ambiente anecoico: 60 Hz - 20 kHz (+3 dB)
Limite di bassa frequenza utilizzabile (punto anecoico a -10 dB): 55 Hz

Sensibilita nominale (1W @ 1 m, segnale sinusoidale in ambiente anecoico): 97 dB (valore medio)
Livello massimo di pressione sonora (1 m): 127 dB SPL picco con musica

Angolo radiazione misurato al punto di risposta polare -6 dB: Nominale: 100° orizzontale X 50° verticale (I'asse del lobo
polare principale verticale € inclinato di 10°, producendo un profilo di radiazione angolato rispetto al piano del pavimento e
compreso tra +15°, -35°)

Componenti trasduttori: Woofer di potenza da 12” con bobina mobili da 2-3/8" e gruppo magnetico da 50 oz., driver a
compressione con diaframma in titanio da 1,4'' RX™14

Frequenza di risonanza della cassa: 62 Hz
Frequenza di crossover elettroacustico: 2.800 Hz

Tipo di filtro di crossover: Crossover elettronico interno con compensazione di livello, bass boost e filtro subsonico.



Pendenze di crossover: passa-basso 24 dB/ottava (quarto ordine), passa-alto 24dB/ottava (quarto ordine), entrambi con
poli distribuiti ed equalizzatore.

Connessioni di ingresso:

Un connettore combo femmina XLR e jack da 1/4" forniscono un funzionamento di linea bilanciato dalla sezione del jack da
1/4" e funzionamento microfono dinamico a uscita elevata dalla sezione XLR.

CConnessioni di uscita: Un jack maschio XLR e un jack microfono da 1/4". | jack Thru sono destinati al collegamento in serie
di pit unita PVXp™12 o per fornire segnale ad un subwoofer attivo o altri circuiti che richiedano una versione full range del
segnale di ingresso.

Materiali e finitura del cabinet: ABS in plastica nera con superficie testurizzata, griglia forata rivestita con vernice in polvere
nera. Disponibile anche in bianco.

Disposizioni di montaggio: L'unita ha due set di due inserti M10, una coppia sulla parte superiore e una coppia sulla parte
inferiore. Ulteriori punti di bloccaggio sono un set di quattro inserti M8 sulla parte superiore e un set di quattro sul lato
destro in un recesso della maniglia, e un set di quattro sulla parte inferiore, che usa la staffa di supporto Peavey Versamount
70+. Quattro piedini di gomma per l'utilizzo su pavimento o sul palco senza vibrazioni e una coppa di supporto incorporata
nella parte inferiore.

Dimensioni (Alt x Largh x Prof):

Parte frontale: 24,50" x 16,10"" x 15,00" 622 mm x 409 mm X 381 mm
Parte posteriore: 22,75" x 8,75" x 15,00" 578 mm x 222 mm x 381 mm

Peso netto: 43 lb. (19,5 kg)

SPECIFICHE DEI CIRCUITI E DEGLI AMPLIFICATORI:

Amplificatori di potenza interni (su linea da 120 V in alternata):

Totale di 800 Watt di potenza di picco disponibile

Woofer - 650 Watt di potenza di picco disponibile

Potenza continua*: 325 watt con distorsione inferiore all'1%
Tweeter - 150 Watt di potenza di picco disponibile

Potenza continua: 75 watt con distorsione inferiore all'1%.

* Prima che il pull-back termico si attivi.

Impedenza d'ingresso (nominale):

Linea: 2,2 k ohm se bilanciato (1/4"), 10 k ohm su 1/4" non bilanciato
Mic: 2,2 k ohm se bilanciato (XLR) Alimentazione phantom non disponibile.

Sensibilita ingresso per uscita piena (Livello CW pieno): Jack TRS da 1/4" - RMS da 0,54 V, jack XLR - RMS da 0,12 V
Protezione filtro infrasonico: roll-off di 36 dB/ottava

Risposta in frequenza nominale dell'amplificatore: +o, -3 dB da 20 Hz a 20 kHz

Ronzio e rumore: Maggiore di 9o dB al di sotto della potenza nominale

Intervallo dinamico DDT™: maggiore di 21 dB

THD e IM: generalmente meno dello 0,5 %

Fattore di attenuazione: maggiore di 100 @ 1000 Hz, 8 ohm

Requisiti di potenza del sistema Peavey PVXp 12: 110 Watt nominale, 100-120 VCA 50-60 Hz
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BRLBGARRENFEL, WZHEHFTEHECEZRIANTHLBME, SFERETHERROTEY
AXBBRAHRRBENRLUEE, BRBLESREMAATMBARIENE LD R10EK, MC. DMEAN
ELREBEXK,

PVXp™12C, DFNEAH)ZIEEIHEMEIZITFPeavey ( BEL ) Versamount 70 PlusElE X 22(00454470 2, 00454460
Af), KKImpulse® 12"PEF %2(00386920 2, 00386940 Af)—iEE{EM, EAI L FH7EPeavey ( BE ) B
ER T ERETEE (00922940 B, 00487390 Af) L, EEEFHEKSIHIRNE 2R E EHEE,

PVXP 12 ACEE iR iE#E

PVXp 12fE—6ERIMIEC (EREIZERS ) ACHIEL, MBEGEFEANEGEHESNERRITEKENEE
|, BEREEANREFEEEBHNERATSHERREREAREELIEPVp 2R HEE S, EXBFEARE
B, RESEMEMIZEEETIPVXp 2EANE—STEKE b, EEETEKE FZEENAE8THIE
BRARE,

E—RAENACH LR, BHEEEFLLFOFF (%M ) MAE, RAEBIELEZEAEITHZION (F
B)., NEHSERNELSBER,

KAMLZENFINFEEMN
ZIEPVXp 2 ERAFIACEERLZ, BEESOAKRNE TUBRIRBHNAEZHESLMAESMIE, hEilE
A% BEEEAESH L, BREEENASERCQBIIECEIELIIR S, FEEREEHFRITIRGR,



MEREFH E R RAERRE—EERAPVXP™12

N E TR EEMEE S FPeavey® SPe 118 Sub ( BEISPRFII11BEMREFH AR ) K HE FARIEE 4, Peavey
(EB)EHS #00326530—E(EMH, FHERAKNMAERs1-3/4", HE—11-3/8"WHRRER, MUXMARER
MEREHEE—EEENE— T, KATEREHTEL.,

MIZEea L R —RSE FPVXP12
PVXp 12— R BB S 22 B E R EE, B, XN RS AT EEEREE—MRER1-3/8" 36ZK)
BRYERE L, EERATESRAER, SRS TR EE:

BEZIREBERINE, WREMESIIFPVp 2HMER(43 B/19.52), HEFHAXZREST HABKE
REeMmPiiER, AFRENIERTEEE.

MBI RERETE, KFRNREMTFEL, BRIREBERIRETHHHRATLSEIT,
REWRERZIIRIEBHF MM IREABR MR HHRER, V)i IRHREEERER,

WERSHRLS, FXAREALBEHER. MHARZEEART. SEERPR. AHTELHHE
R/IBRRE,

EXRLRRUAHATHERN, NIREBFHEEY, ZTEEZIERPVXp 2AERRENRN “FH3I
& BAEREEREZZHESREM, £HPVXp 2R MHE LEHTH, MRBFAEMEFHEFHI
Rt REEE, BIEPVXp 2Bl —EHE,

MREFSMERAZR, MANEZRESPVXp 2HERRE L RBRNEM, BRTESBHERIRE,
ERAN, NHEEEMEENR ARG, BHILPVXp 124753 REWM B

PVXP 12 B 5 &=
B & EEMFREPVp 2BNES,

AN (4) RE—DTEOEENLERFEN, RITFER—T1/4"TRS(K=E)IERHEL, AKX (F
) ko

HIZHEON (FR ) REFRAASHAZHHERENGEE | — /M HinERRn /4" EEHEBEINSEES TER
%, FEmARRERME—EN TG, M—KERFETRS 1/4" TEEAELSXLRIE LA FES LN SR
SR TR

ARBRITERNTHEE, HAPVXp 120m FE%L% LR R (XIRER#E ) BB, FHROEEM
BNED), ARSI KT ZEGE FREIXR, Sk,

BEPVXp 2 EERASRENSGL, BEENSARIITFHNRERMME, THRMERANATEGE, RIFEE
RRF# TERL, FBETEZEPVXp 2EENKE, iLPVXp 2 EREWIAE&RB—RBERIMHFER, ©F
MR ERARBIGBEAENEEN F SRS &P T EL, URE ASEISH AT ZR FRIPVXp 12,

FE T4 R T

PVXp 12FEWIN EEEEHBRETEH (), AEFSARMNEA, BFHEFIRMNHEZIKREA, #ELTEX, &
AETERHHMNRGEEEM /4" TRSIEFLAI Ho.54 V RMS (BRE ) , EREFLAIXLRERS BT Ho0.12 V
RMS (BRfE ) - IRA—RRER[/IEZNPVXp™ 12, BEFEFIER PR URDWN R EAELLREF,
MAEPVXp 28 E X EMIER— A BB I,

MRBEFEEETHAHESHRIRK, WHAPVXp 2B RENTREHR T HFEF AR, EESEE
PVXp 122 BIEHI KA REBRRRR, BERE[HNHHBTE, FASPVXp 2R FESl, PVXp 12895X
FRECEFADDT™, LEDIERATERDDT"ERITH ., MREFERTEERSE, KEETL; MRIETRITARN
EERALRLE, WREFRMERZNABEFE (SPVXp 1289 F2H] ) FEMRER,



FRATHAEMRSR, EEETARE LR FIRE, HPVXp 2R PR HR SRR, ARAREITH
PVXp 12, EHEMARER LAHHBFRHEHE XM, REPVXp 2R FEHZERENME (ZIER
'E=nz—4%), BEEBENFX.

®{PVXp 2R FESHFEEX, BFRENETREFZREFRFELZ—MFHHME; XIMBEEESR/E
EERE, RFEEETRENREREPVp 2E—1 “B” FS, REBHPVXp 2B FEFIZRER
=, ROEEIFRENAEY, ERXMAERNEZRIERERLEHIR.

PVXP 12 ACEE R iE I =

RAVE WS X ARIEFLG), ASEREACEIELS , XFER] LS A2 EDR D T i AN a8 58 B 56 o) A 52 21 A %
SEH BEFLEE—YIMERSTE TR BT EACHEE, LMiEE, BAESSWF &R, IECRES
EIEER TR AT MRS, LINBE R,

WU FE 1S
SE& T

BEMEIREWACRIEZITHN . BIATIAER ERILEDIS RAT R =Y.

WMRARZ, WEON/OFFFFE/XA ) Xk (3) Z2HEONGHR ) LB, HAOEIECHRLER (2) , BEHER
SIEREY. MEXRBREGEANNREREL, &5, B©ENER0), (R£RBIESN “GEIR: B
HIRED” )

—EmMEENEZEFACETE, BREPVXp 22BKEES, GRETEaNGSZ, SEERIHETREBLERES
miggE Lt (A—&fiEE=R) , IRESFE, BREFAHNBETEHRRASERENEE (=422
—§¢]‘E]I§\ ) o

WMRPVXp 2ZRIPAXEHTEE TS, ENETRRIPATERCHME, ERXHMNIE, XEPVXp 12, BF
B ES A,

MREREEHY, BERIENENPeaveye ( BE ) ZiHmsPeavey ( BB ) EIFRARSH L,
15/ s G

WMRPVXp 12/ IEEHIERE, XAREMACERREAX, IXHPVXp 2N —1FRREIRACRIRERE, AR,
IRERRFIPVXp 12fE A RIRIBT B I KB, SFFERREE, BRIEAYIKER, SIFR{ERR—RIREfHE
(WTR&sR ) LR ERMARZARUEE,

WRE R RS EZPVXp 2RE S BN WRERT/ 4" BENTERREMARFREIEABANGL,
MBS FEREREE,

AR REFIE M BEAE R . W FFPVXp 128 FE4E % LR R (#08 ) ATRESEH . FHREEME
AEF), ERANFRES%, TG AR ERERZ B, ZRGE TSR,

KERZAITHETRMPVXp™ 12, BRERJEMFREREEER—FREE L, MREMRATRE, BLAAR
ERHEEFHERRHERDPERES, XRZABACKR/ATHRIFTRTMET, REPVXp 2F&ITER%,

FARRFESIMMACRRAEL LNE=RSL (#15) , XSHREBEENRERE,
kRHRMF

BEMERES (F5F) RFHIESEH. WBEPVXp 12MBF (6) FHEFEELR, REMNELE
PVXp 12/FEREIMINGE LS. MERBMENPVXp 12BBINGEFL, MRER TERLKEIREFR
HACHE, HERAEBHMBIRE, FRRAENARDHEEREMHE,



PVXp 12— W EContour (18H ) 1984z, BTERMIEERZRZENZERMBARMWM, ZContour (18
&) BATAR, —ERERARSMIESEREE—NATESERNRREELE, EEEHLRE
RAWEIMIE, IRPVXp 1200ZI5MRE ZHFIMEERFA KSR, ATRSHESEERATR~EL
o WME GRESE. VIIE ) 191838, BERRTERKE,

KEHTEEXEBETES SAEBEEXRGILEAN, Xtb1/4" TRSFEFLE S H13 dBRIIEE, WS ESREESH
H B R,

&E, ZINRBAMEPVXp 22— RBFINEHRHIEE, RATEFHERYE, EFREREETINIFIR
wE (REREHER ) REAEBHFMHHHES, EXHERT, RXBERREEFFHETAR—<S
AEBRER, MRERETHRERFIBNBMEMERBITUZERENTMEZE, RENAFED-E,
FAICTHRERER, FiErPeavey ( BE ) ZHE,

o

{RFEFN YA
1EHIPVXp 22— AREMANFSR, MBEBLLP, HEATEMEATSE, FAEIN, MERLSFAM, Bk
e AR IERIR o

FREMIEZR, BHEEEMNACEIR L, HS5MMERTWHEEAR,
PRE/#

BRRARBEELMEXT, XSEMREITARMAXI, THRMRERREITESEARN . FEMEE
wEH. TRBEETEHRET, EAM—EZLREEIZREE,

s st
"/

KIEAREEFRBES IS EPVXp12! HiEETEMACHE LR, EFRFHEHRELL, FAFRZEPVXp12
HEREAR, ENTERTIER. FEIEMREEEPVXp 12,

ine Ex

EMIMR BEMRPKE, NEERFEERERFER EAmor-AleT R MM BRI EFRFT, EEELET
EHEESRETF, ATE. TEENKBFFHE—T, BEXMRR.

BEEEH

ZFXNATANERE, EREPVXp 2cHBEHRRRT, SEEEWAELEEERERMNEHEENZRL,
HEUREPRRE, IRERIHA, BEECASBENER,

R TR

LEBRZERRSERNSIENME60 HzE20 kHz, KR, MHENTEEITUE, EERELEME
ERIEESPL ( FIEZ ) MixZEl127dB, X& RS {EMPeaveye ( BEL ) Pro 12M912" ERRF#HE 25 FNPeavey
(BB ) RX™14M91.4" " $KEEBN S EBR S, HIRMREHHESM AKF100EFER0E , EH M IFHR
10, FEIERIA+15, -35EHAEREN,

HEZSY A ERARSERER LA - RSN EEFRNANEE, SF— 1 FHIXLRH1/4" TRS
EEELAS

BMNESE—Contour EQ (BEEMESE ) RS, BB, REHEXN T EDs dBHRAII TR
B—HBE—NAXRIEFLII—11/4" TRSIEEHFLAMRThru ( BB ) (#HH ) ZERES,

AR N A RITEFEMN 20 HzE 20 kHz, FIEIZE MREA#8iT+0, -3dB, B REETE1 kHz, 8 BXiE
Atk F1o00, EEFEE{RTFEELI R 90 dBIL E, THD ( BiEKKE ) MIMD ( EiFKE ) K F0.5%,



ZARE A RFESHIGIRFR ARk, AOEATREFRFEME325T, SMBARNMESRKB B THEFFLE75HH
W, MESNEEEERDDTES,

LR TR R S BR R T SRR 2.8 kKHZFPBBINE S B F M ES MR, RIS AE, REES
=7, ERFTIRKFSENDERERS, i 550 A e R E M

AR RIEEABS, ULBINESR, WEMEME, FEANGKEERLREHFR[OMT, AEETST, HF
L FraEnam,

FAE-IMRBAEEEMASESANREHERRUARP . FHENARTFRIEANMERRESX
B, DM RENSGESHATE RN, RNEFKRES, TEAMNE—HANNSERE R

SMERRTRIA: 24.50" (62.2[EK)& x 16.10" (40.9/EK)3E x 15.00" (38.1[EXK)iR, EE A 435, BIEERMIZ
= FFRuok, (Z=E ) ERNRZ100-120 VAC, 50/60 Hz, (HOE ) £220-240 VAC, 50/60 Hz, LkIERER
il {EPeavey ( BB ) PVXp™ 12,

— AR A
SR, Mmk, 1/ 2FAIFEMIEZAM: 51 Hz E 20 kHz

SRR, MMk, EXEFEHFEAIEZAM: 60 Hz E 20 kHz (+3 dB)
{ESA7T ARPR ( -10dBIiHFA ) : 55 Hz

BRRME (1Reuk, TEFHFETEZMAN) : 97 dB (FH)
BAEES 1K): FRSPLFEELR)IE{E127dB

-6 dBIR S IMRL MG AE: FiE: KE100E X EHsoE ( EHFTMHIBH T 10, FHERIERF+15,
35 ERNAEHER)

MEERRHNTE: 12"ERREHAER, 2-3/8" FEEF50 ozBAE,RX ™14 1.4" SKEEEN S EARIREN 2R
ERAEIAE: 62Hz

RS AIRE: 2,800 Hz

SRR NERTFNESM, FRNFHE, BFLER, REFRAFIFRE.

SIRFE: 24 dB/IEIAIE (TUFY) 1RIE, 24dB/FE3H1E (LH) BB, —&HALHEMSMIEENIHE,

WM&
— M EHIXLRAN/ 4 IERERFLAS, 1/4"BFLER DR T EL BB TIRIE, XIRESRMEHH G EIRIE,

WHERE: — D RMXIRFI—1/4" EETEFL, Thru ( E# ) #BFILATREES EPVXp 12EHH, A TEFIE
EREHERIFTELCEREBNESHEMBRFEEHERES,

FHEMATWGE: BEABSER, WYHE, REMREREZILEM. EHAE,

REME: REAWMEM0EY, —MEREE, —XER, FIMNREREMDB—ENEMSHEH, —EM
HEAMFBERN, N—ENHFERER, EMPeavey ( B ) Versamount 7o+ RIETER, M5B MMEHE
HBEERAE TR, — RN IEGI IR,

Rt (BXBEXZE) :

IEH: 24.50%<F X 16,103 5f X 15.005&~] 622 ZXK x 409 EXK x 381 =K
EE: 22.75 F~F x 8.75 T~ x 15.00%~F 578 X x 222 EK x 381 EK

BE: 43709.5 T



BTN
REH ( @120 VACHIE ) :

21800 L HIEE TN ZR
RE#7ERS - 650 FLIEEINER
BEEERY: 3200 @ RE/MF1%
S AR — 150 FLIEEIhE
BEEr. 75 @ kBN F1%

* FEARERR &R,

BTN (#RFR) -

% 2.2 FRRTE (1/4"), 10 FERIAEFE 1/4"
IEE: 2.2 FERFESE (XLR) T4 HIE,

AFxsmdE (REIREEHZR ) MMARBE: 1/4" TRSIERETL - 0.54 VRMS (BRE ) ,
XLRHFL - 0.12 VRMS ( BX{E )

REEHERIP: 36 dB/EMEZE

IR KZRIAEMRM : +o, -3 dB 20 Hz & 20 kHz

EREFIERS: R TFHENZE90 dBILE

DDT™ ( REMMBEAR ) Bh&EEE: KT21dB

THD ( Rk R ) fuMD ( HifkR ) : @HE/NTo.5%

AR EH: X F100 @ 1000 Hz, 8 RX1f

Peavey ( BBl ) PVXp 2R HIFEE R : #RFR110F, 220-240 VAC, 50 Hz



PVXp™i12

Peavey® PVXp™12 #HE L EFIVEREBINESTENET, PVXp 12 (3. E—DEHAH 518007y k., DDT™ IV FLyvavnE S iEn
NATPVTND—ED a0 %wAFET T CONT—RIVHO-I¥(C, 127 AE—Ta1—T4—D—T7—. 2-3/8" RAAT1 ). 50 0z.(#5
1.4kg) YT RV RX14™ AV TLyay R4 N, BLU1.4" FAVIREIREKTF100E x EE50DIERFRR—VICHEH, PVXp 12 (&, 3
VER—=2aV Iy DENUVEFEEH AT, TRS 1/4" FE A XLR FEA DTS UET, 22DFEHAIL—H 5. XLRA A, 1/4" TRS
BHNFET, A TESILANIY MA—IIEIVER—D3Y LED 1V I —A0%D, LED (X, BIRNATzEEE, “YTMFIR” DDT [EE&AH
POTATREERMT L. FeO— . N ET—AMTBIVVT7AI9FHHNET

i

¢ 20T )\MPVT By REeIVOO0- v

¢ 12" AE=F1—F4—77—. 2-3/8" R4 A1)l & 50 0z. ($J1.4kg) IT RV
e RX14™ AV TLwoay R34, 1.4" FAVIRENR

s SISEEM. J7VAEND—7 7, DDT* JOTH

o E—DRF#AH 71 8ooW

o IVYP2AVFICENO— NMET—AF

o 42 Quadratic Throat Waveguide™ (2R A0— ko1 —7 54 F) # 7. 7/ vyJ100 x 50 E
o ERFR—VIE. BEA—TAIVADEE LTI <10E TICHITET

o AJIE XLR XR&1/4" TRS DAVIRTAY Jvylhn, FEEA S

o 2JL—H AE XLR. 1/4" TRS 74V Ivyhhn

o MHETSAFYISHERERIYIO-Jv

o GRIOTVTIVERICENIOPEZAE L TERAATEE

o JIWHN=N=T4L—rBEIF-ITIV, NOFA—-0—ME LT

o IR=ILYIVFE=ILESY, 1-3/8" FiR—ILE

o F. TF.EBICTFAVTRAIV M UY—F

BE

PVXp 12 (&, 2914500 Rigib VAT LEL T, AE=FT1—T4— Pro 12" 9—77—, RX14 FAUIRENRAA T390V T Lyay R4 N,
ALY 100 x 50 ED2RAO—rIT—THA RCEHLTVET, BN T4 —IVAZT>EDLENER T\ —JLTVET  BED
DAL BHF B TIAFYIIVIO—-Iv(lE. F4TP PA [CERATIEEBHLOTVAAY RIDY MIVTIMEDRAFNTVET . &
BErEry b, BRICHFLERDLITIZIDDNY FIVEEZ. BRlI4sEOT7 VT IIEICEN IOV EZRELTERATEES #0731
DRV MRAY M EBBIC2D, TERIC2D, BIE(C1D) EF—AIL16EDFrERY MUY —FMIED, TyTAVTEB S TT, EDNIH—
O= bk I8=T4L—=FAF=ILIIIE. RS1 N\ EREL, HEERCTIEHOEDTT,

ANE—T1—T1— 12" D—=J7—F. KA A1 1E2-3/8" . IT XY P50 0z. ($91.4kg) T, WENKLIBA—-AFERZED200 DY AT
T, RX14 AVTLyoay RSAINV1—A—(&, 2R 20— FERRMEDI—TH1 K (KEEFE6,059,0695) (LN, AL—XT. L
ARV A — BEHHDEL BREE DB RIFTT, COR—VIFERTEER—ILARI A, AMUIRIF—O0—-T%10 ETFICH
(320T. EBETRBLA—TAIVACEERAINET, BER—3)8-IE +15 E. 35 B, NICED, XFIFREEDHL, BBEE
ET1—RINYIRIOT AV EEHET,

PVXp 12 AE—N—YATLDNT—7U T3 EEIR, BEH . SEREME. TPV SEDIZY FCE-DERHAH 71 800W TY, 7—T77—(%
E—DH 71 650W. Y1 —B—DE—DH Al 150W TT, EBLDT7VTEBRIIAMVFE—RIMTT. BE. HETT . MADTVS
T.DDT™ AVTLyyavIcdDND—7 U T ORI EEDUE VB R L TWNET  BENE. B/ A XT7UICED, BRLWE - THIEHEMEE
B®R5ET,



AAE XLR, 1/4” TRS T4V Ivvohb, TU7VTEQ BRRAMAGFEEHA AT, LAY MA-INEHEAF T, A—
H A XLR, TRS V4" 74V JvyDAxDABHNET , CNHDH AICED D AE—D—Y AT LEUVDLED, 80— KY
I9—07—RBEIEBTEEDRENTEET, AANRKIIE, D1V LAL Y=, FIRINA—TF1F A A, 10AVFEQ &
EATaVDEET V21— VAR B HNET,

PVXp™12 AE—HN—YATLOFrERYME EHDOIIV FIFMRIY M EEZ . REIBOZRE CHRAMEICENET,
LEEBICM10 1 Y —FDORTHEDIAFN, TERICIRT, F= L&, TE. BRIDN\Y RILUEAIC M8 1 U —kg2D Y
r®BDFET, IOV MUY —MEET16ETT . SNoDM U — MITAT, T5AFVIFrERy FRAICERFELNHD, F
yERY MRS, BECENMF(FRIENTEET,

F&
Peavey PVXp 12 (3. BV Rigfb . AE—F . YA FIMVIAT L, B340 . EEOBELBERLVARNBNET

Peavey PVXp 12 D34 VLRI A I T—RRIBIESY AL, YoV RB&1EIFOUTIVY—IL (339 -) HBUME CD
TL—Y— MP3 FL—Y—  T—FF9FhbDHENTT, EAH1FI9DI15E XLR A AW bEEEHGELTERT
CES IR

U7 I

100-120V
S0e0Hz
110 WATTS

JL—h1— Q)

A ARIZYME, 5 PURFIL—N—ICLD. BEFPEEEACHLTACERIM UHRESNTVET, COTL—H—
. PVTEBICEZENEIN. BELHBESGICINETEEERNBEICHZIBEERIT. B3 EEHVEE .,

TL—D—HELEB AR, BRAMYF Q) B4IICL. TL—N—DEENTHEETOLE>THUEYFLET,

TU—h—mEEIGE . PRORIVAE 1/4” (Fiemm) RUHELET, Y M BICEThE LAl REBICRLET,
BEO (TL—N—h1%E560) FHOLE, PRORIVE LB TECEOTOET,

TU=H—-h$EB30. By MERISESDIHER. YLy T, Peavey HEEH—EALVA-(CIEBEMEIELT
IZELY,

a IEC BRI — RS (2)

COLETADIVLE ., AC BIRERAKRIZY MIHAE TS 1EC F4 V0 F (1/8) FATY . PVXp 12 [CEoNS AC EREE
DPEENEINERTEDRIERCEETT, PVXp 12 DBEEBER . AEIT7IIRIVCHD IEC 51V (BIF) 1— RO1#E
([CREELTHNET,

BUWTIES N 5V FEVR R EDIHICEDF I THIET . EATSIVEY MITSY FEVABIME &L, @5
PHTIEHERAL. 3BEE OV YEE LG LTS BREDP KK OBIRELBT N, IFT-HLUBETEHTA
TOHERDIE LR SN TOINECHERR L TS,

@ BBEORELLLICAZ DR EETFIH . REEIBHRHALES, EDLOIBHBTE, TV REVIIRUTEDS S




AV ]ATA9F(3)
A AV BOEE ACBIEE PVXp™12 (LR T ROV AMVF TF . AVRER. "HULRAAE" 249F BT %I
ERBENRIEAMYFOERITT

D7 IRV YT
VRsREVaA—IL (AT Vav) A7DtAI %IV
D)%V, PVXp 12 CEL BRI TER L3RBT Vay 0BT Y 1— VBN R EE(COB TN LET,

NBATIaVDYEIRES1—)UE . PVXp 12 (LT TICHDI A HEEDICHERET B h, FTeld 10NV FEQ BEA DDV IV
HREEIRMLET . AFOFREME PRV TIIZREFIOD Peavey® T4—3—[CHRVEDELSL,

PEREV1-WAT Va3V ERNHIRBWMES . COAN—FEDASHWVTREE N, HEREI1—-IAT YavDED#FFC
BT3B, BIRREVI-ILHEL. EDEVI-IEFENLDTY,

E& -2V bO-IL. A S

Expansion Slot

For a list of avallable expansion modules |
wisit your kocal Peavey dealer or go to
WARNALEIVLCOIT)

AN )

n FAVULNIVA A, BEAVE=H I AFEEILTTT, JvuDlE XLR XAAE 1/4" TRS DIVIRIRDATY,
TRV IMAVULRNILDOAHBA AL 4" TRS JvwDTT, hld XLR AAICEATHA UM DEL XIR AHF. EHA
Y1DELAINIV FO-IVTERT 3B A+ 2BTAUBRBNET, %" TRS JvyDDREE(X, ZIVH AT o.54 NIV,
XLR Y¥yD T 0.12 RIL T,

LED (5)

BRAMVFHRADTWTERIMEHESN TVBEERBICRLTLES . WINHD/T—PYTT DDT™ "YIMHIFR" [H
BOA VI TVBERBICRITLET,

LA (6)
ABEESOTAVFEBHEAVRIVEREHLET . ANFYRIVOANESICHTEIVATLHALAIVEEELYN S
HERALET .

A7 (7)
ATV F . FEBOBRTIMI ET—AMEEZ . O-LALOBENRLIDDIENEDICENET , KELEEH
FEEE T-AMIBEBVDOT. IVVTP A FEE AU NTEEN,




A—=IvwD (8 & 9)

DIy, EEHD PVXp™i2 ERFEICUVDTEN. AXEBDINLYIN-I30%% (12 BEDHZI\0— R
TO—07—PDEBERZRMICT— FEEZZHDEDTT , FEHTEZIRDAIE XLR JvyD (8) & 1/4” TRS T4V I%
Y9 (9) TY,

FE:
A1y FEROANICIE LY AC BIRELIO TS RFERBTATEHEOHS Y —EAE L EFIHKIEL TS,
NoDTL— BB ERKRRUBBERRICBNET . TPV PRI —N—ESSHBUNTIS ) R HEHOEH T, TPV

OEEICIEDEED 4" (#910 cm) DEEAR-AEED TS B—TV, BYBETEROTNITFoNG LD
([CUTLES LY, PVXp 12 HEIG . BRAUEZREPRIORBVERICLBENIEESTTHLET,

IADEANTEBE LR, FEI1ILANEEY T BEE IM1DEAE—D—RTEN S8 L TH N TIZS Y 74— RIS
BEOINBOREBNET  T1—FINVDBNKRETEIEVATLEBBIBNAHNET

PVXp 12 DANEIT-7UTDH AICEHELENTIES) . COA NI, FMVLAEEEENIL RS1TT3H0b
nTY,

REATVIVERDINSBUTESL,

& PVXp 12 BIERICHENRL, )OIV TT, COYUY RVATLZER 2B AT RN HDET . 2HD5VF
FAERKICEY MBI+ FBULTZE,

PVXp 12 DUV RLAIVIE, HAELTRRETE R, DA TIEREICIBIELIK W CERHDNET , EH PEHLHIGA
BEHGLVEHIZ, UV RUAILZEBREDENMEMENLSICELZZERHNET . COVATLODSPLIE, AE—hH—hb1
M BN T127 dB 2B ZFT,

PVXP 12 D754 VY
PEAVEY PVXp 12 OEID{F(F- 734V DR £(ICEAT I EEEIE

FEE:COAE—D—ERDLIFIFIIC, BEROBHIIVIZZICHBELTESL, RO EFORBICEINDAE-D—H%ET
L. EXGEE Y ROBIBCOENZENHNET . KFEILZY PO TFI(CHDIVHO—-IvERDTFIFRED, KiF1Zy
D1OhYWEBDTIFEDLBWTES, ELKES TERN—FII7OHERL TS, BET 3288 E0RDKIME
FTRTA-YOREENZFT,

BEEBNOLE, IVIO-IvDERKXAEE 30 ETT,

REDEHEICTFI—UPIAVYO-TEERL. IV IZT7OERICHED. FERLBWIFARAY eFrE Ry MIERD
(7. BEMICLOMEELES

IV MRV FOHERE LD 3.5 DD 4.0 foot-lbs(4.75~5.42 N-m) TT , FEH{HFITERNTIES ), 1V — M BE R
[CAEVTBIGE . 1T — MIBHELTHED., FrERV I EZDM Y — My b TR E(CENT EETEE A,
FPLATSHY MREDEFET STy MIEDFFITVREB A, FrERYMEBEFIBR VTSN, DY M U — M@
FRIGHENIBIERBNET,

IOV MRIVMIGALY FOYA— (T —B4T [ EE) ZEIEEHTTHLET . DTV vERER. BERINHELTIED
FIEMREI T BDEHTEHTT

19— by bOTIL—TF

IV—-7A

LEHIC Mo 1= 220 Y MBD ., N T7ARIL FEFE-STEYERY MR BTZHDEY I TT,
V-7 8

THUCHSD M1o 1P — F22D Y ME, PARIL P EFESTHFYERY MR BTZHDEY T,

-7 c

EEBICHD M8 AU — k2D Ty ME. Peavey® Versamount™ 7o+ YV 55y he(CERALET,



J—-7D

HEICHD M8 1 U — by 2Dy M. Peavey® Versamount™ 70+ Y M IS5y heEbIERLET,

JI—TE

TECHZ M8 1 U — b4 2Dy M. Peavey® Versamount™ 7o+ Y M IS0y bbb [LERTR YT,
PIv—7 A B [LO\WTIE. BICAADI Y — MERFTHEALET . 1V — MOEFTHrERY MERD EIFBULTE
AN

=7 C.D.E [2OVWTIR, BICg2DI Y — by FCIARTHEALET . 1 VY — MOEFTHrERYMERD LT
BUWTLES Y CO42D1 T —MII—FICR I TVBDE. H3TIN—TTyo0D1 5 — b3 ATREBICHER T30
TY,

H)V—7 E El(E. Versamount 70+ ZXvERXY O TFICRIT, EEAMICHH LT 30 EULLOAETHEALET,

A5 — D FE DR

H)Lb—7 A, B (Z. M1o $88H a)LA—R4 TUT R 7ARIL k (DIN 580, ASTM A489 #EHL) HERLET , R7TOMEAL.
—BHRAD M8 1 U —IMRFEELIHERL, MIERNWTIEERMUAm THEALET , BLULHD M8 7ARIL MEfEE
T, AR EORUERE., 1 - FMDEICHZLBNLICRSE 3/4" (#920 mm) UTOLEDICLET , RIUIEYF 2 IH
7zD1.5 mm,

H)Vb—7 C.D (F. M8, JL—F8.8LLE., RIUBHTN1.25 mm DARIYIIRIL R T, FrERYMREDS 3/4 " (#3920 mm)
FBABWVEOEFERUET,, Peavey Versamount 70+ YDV M5y belEDvIvE[EIEE, RILMIRSE 1.125" (89
30 mm) LFOEDICLET

I =7 EF. M8, HL—F8.8LL L., 2IHMN1.25 mm DARIYIRILIT, FrERYMREDD 0.472" (12 mm) EFBZ
BUOEDEFERALET, Peavey Versamount 7o+ IV IS5y ReIEH IV EEIEE, RILMIRS 3/4" (#920 mm)
UTO&EDICLETS

L1 (TVY—FADEESE)

IV bRV RIEDFERY FRED DR UiAHREE. TIL—F A.B.C.D T 0.787" (20 mm) LU F. JI—T ET
0.472" (12 mm) LI FICLET,

CORLAHRSEBAIHER . VY- MEIRT D, FrERy bhBIN. FrERY MEIEULKERDH TN ERBBE
B&NET

WDfHIDEEE, Rett. EEEERKICTIEN. RILOR I, REFEHTIL—T A, B ThELES 10 mm, TIL—
7C. D, ETh<Ed 8 mm [CLET,

PVXp™12 DI M 5= T IL—FC, D, Eld. PeaveyVersamount70 Plus Y9 b 7545V b (00454470 £ 00454460
BH). LU Impulse® 12” LA TS5V (00386920 £, 00386940 B) EFFATBLIITERETSINTUET , Peavey U4 —
RV RAE=H—23 Y K (00922940 £, 00487390 B) [CEERATE, TN(EFrERY FFERICEDAENTZASY KD
VMY ICT49 b LET,

PVXP 12 [C AC E &S

PVXp 12 [CI3671— F (£91.8m) @ IEC $&#E AC EBRI— A HNFET, EMRI— KT —TILAYTEIDINT— RAE—H—
(CERATRIEA. BORVED, REERSE. PVXp 20 WERKICTIDC+AEERBEDEDEELN TS,
EHOBVRAHAERZLH. PVXp 12 BEHRINERUERI-RICHOT NS ASEHELBENTIESW, EBEI-
RICEHELETATOIZY FOASHERI- FOERERBEEBARVLIICLTIESL,

[FUHT AC I—FEHER T HEE BIRAMVTHAIMEICHSEEEZEL TS, BRI - FEEHKLLRICAVICLT
&V COATYTDIEFRDESAESFONNIE ., REI1— MERRNMBIEET

RYRECETSIEEIE

PVXp 12 ZERIBET BFR. AC BREFEALETN. EBHIBER KM BELABHL . AC BN MR DR E Z R THNES
IRER LTS, Fz T=TIDIITEREEL., vERY MIE LKERE LTS, ShICED () 07V TEY1—IUICHH:
SNz IEC BRI-FOEHEEML. BRI—FESIERLVED. IREITRALDTIDERHEET



PVXP~12 [CHT—J7—R—)L bRV E(EF

ARICHEDIAENT AR Y IV ML, Peaveye SPe 118 Sub B LUFHER—IL (Peavey /$—) #00326530)
TEET, FARTZR—ILEIRES51-3/4” ($91.3m) . FF1-3/8” ($I4cm) TY , COLINFER TR YT U—TJ7—(3us
. FHETKE, ZE UEEISHRE LTS,

AE—=H—ARY KT PVXP 12 ZfE
PVXp 12 OTFERICARY ROV MIVTHMEDIAEN., VAT LEIZEER1-3/8" (36mm) DAAY FR—JUIZILTTIDV
TEET, AV PRI EFEATIEE. ROFEBEEHFIKELL,

A8 FRR—=)LOERREFIVIL, PVXp 12 (43 |bs./19.5 kg) DEEEZZDNZDEEND. A3V FOERBRKE
SBEEEDH, A—D—-DREL LOFEFEETFOWESL,

ARV RIEEIC, A-D—DIEREBNIC, FoBRELVLEICEE, A3 FORIEMIZLETIZE,

A5V RO, 232 BELICLS AN EE R, BEKER DBERDB DB OREICLTIZS, 253V FOMTEEBLEE
ESSHRUVTIZEL,

F=7E. AHBNMIAE—D—DEETIRAICEOBVNEIICERULTIESN V=T T—TIF IV, T
—FREDERR. N \—#E, ERRBLEELI(ELTRAUTISL,

AE—=D—828Y RICy b BEE, HBRWMNIAE—D—ERMDATEE, AII—DULBEEFITT, PVXp 12 AE—71—
VATLEBDRESTRABNS, 23V FAyTEASY FR—IUCEDHBREEIL, "$HCAREET" SOICEELIVNES
HLHNET, PVXp 12 BBV FilR—)USEIDSL TR AE—H—2A8Y RER—ILEBIDENESICREZATELIDH &
I5FT, PVXp 12 [CLoTR—ILHEE LB OEREET

A8V REBATREATRIEE, NF—. HBEERIY B PVXp 12 AE—A— Y AT LICEDFFFBNTES, 38 EA
TAE—D—HBINS ATREMHHNET , BDSE<BDEIRIGEE(E. PVXp 12 AE—H—I AT LOEREIZFFCTEH. A
Y FOIEETETEDHUNTLL,

PVXP 12 [CIE B &k
PVXp 12 (CIEBZANTIAEIIESFESETT,

AN @) &, FEIMDFEESAILNIVAAT, TNICED 1/4" TRS (FA4vT-UIH-A)—=N RATDIA VT35 HB T
XLR ZAS S &#EHTEET,

RAEDBAVT, LRIV TR EN2TNBEE, T—TIVEIvyDICiEE LB VTS W REIVIIVIV R 1/4" T2 T 5
DHBZT—TVEERT, TEHEANEBRE—EOFHEHEETH, T TRS 1/4" 74VTITFE[E XIR T3TONT
NOEFERUVEFEET TV, FEBRECNTA—IVAILENET,

FHORMBENENBEE, PVXp 12 BIOFEET—TILTI—ILRTSVE (XLR OEY #1) BUT T HEREBIHEENHN
FI T—TILOEDAT, BN LORTH B MI TSV FE)T M BRTICIE. ANDELELFERL, T LAILIY FA—
WeETIFTESL,

PVXp 12 ICEBEORW —JIVEFERTEEEETIOLET . COLIBT—TIEEE. VIV FEREL BOHEN
FEHONTHN., REMLBEBEHLBONLTT , BEERRKE Y-V RFEES—TILT, PVXp 12 FTORIKBHELL
LETHOVEDTY , BE. PVXp 12 DA DBICIIEH EETZEDDONNNTLED 2. ERfE]X® PVXp 12 YATLA SIDD
F=JWVEs|1ENTOZECED . T—TIVeT—TTERETIN. T—TIH—-FOTICEBTZEZHTTHLET,

LAY bA—ILOERER

PVXp 12 (3. A GARTHESEESHZH. AAICLAILIV A= (6) EHATVET, LAY MO—ILE KRB
FEINICE LY oeeE  FI VR KR, ANREREL, 1/4" TRS Jvwh, EEIILVH AT 0.54 V RMS, JvyHd XLR &B
T 0.12VRMS T, IFH—H'5 PVXp™ 12 F R4 TT3EE, LALIV PA-IEE S DECAICEYNLTA N EEET
(FRELWMEEDBDFT , TNICED PVXp 12 [F— iR B SD—7 U TeDXR G RBNET,

X VVTR=RTHAEBDODUIIEVINRREINDBIZE . PVXp 12 D AEDY—-VISHEESNTOEE A, PVXp 12 (C
BCHIDESNDYE VTR BRBERIRETEHDFE V. PVXp 12 DIFF—HALXILETIF, LAILIY bA-ILELES
F9, PVXp 12 D7V S DDT™ &figA . DDT B 7D 71T (Ch3E LED 1V IT—An R dTLET . FE(@AVTLyvav) it
BLEREULNBGES. COMVIT—AZFIvILET . BESNFKRRRKTIHES. IFH—MbD FIM TN (FE
PVXp 12 OLALAY FO-)) ETFIFRBENHNET,



ZUHTHIY RVATLOEREANDEET, RACTYTANM - LOBRRFEETRATAVICL, RICPVXp 12 &, 0D
LAY bO=-)bEeREFETEDIC (HEET) BILYIHSTAVICLET,, S¥Y—H ALY FO=IVETFU) 272K RET
LANIVFIVohniahET , oKNLAIZE LT, PVXp 12 LAY FA—-IZBEBOEREICLET (ZUHIEE3HD1DES
2FETEYNTRIEESTITHLES),

PVXp 12 DLV FA—=VEEFEID, RIZZFH—DoDH LAIERAG LLOIETEDEHTITHTEE A BED/
AAEB | EFRITERNBNFT  AAMIAER ., SFY—hor—TJIVERELT "hyb" BEFZ PVXp 12 (3ED, XIS
PVXp 12 LAY FO—IVE, BEBERBIIVE AISGETROCHERET EFRIETT, COAETIE., SFY—HAHNDY
YEVTLTWEBWCEEHERTILENBDET,

PVXP 12 h'o AC B R % E

EHCEEAMYF ) BEALTAKIZYMEAICLTHS, AC BIEI— FERNNTIEEBTTHLET, CNIE. B
EEYIBRICSTI— 7Y TR MSYRTF1—H(Chh B AERIMNCTRENTT , BRAMVFICE . A— VA TBEC/II DT
— D&Y T UHHHD. AC BENSOYIEED)—VICTBEENHNET, BIREI— RO IEC JRDAIE. I— FH/NZIH
(CEKEERY . BRIICTE L (CYIET SN RTICET R RICIEMT R e BNET,

TN 1—T40T
i AHiE

B, RKRIZY M AC BIRNMETWTAUICIE>TVRNMERLET, INT—7YTEYa—IL®D LED KNELTLTIVSC
EEFERLET,

BEBICKITLTVBIMGEE AV /ATAMYTF 3) B AVALENHEREL. IEC BIRI—F (2) KLoMRE L THERINT
WIHFERRLET . AC BIRI— KDY AC IV BV MIZELRAFNTVSIERRLET . &RERICTL—H— (1) EFIVILET,
(ZEEOFEFECOWCIMIZARIL: TU—N—10ED I3V ETETLE,)

AIKIC AC BERNETVBEEFEE LR, PVXp 12 IMEBEZ(TTVINERLET . ADIOBHBZT—T IV a—kF
BIICH L, EEEBEAETEZMDTINAA (SD—PYTPAE—H—) ([CHEEELET, INTESHBLEINGIEE. FHS
NTLBITARTOLAIILIY FA=ILBSE BDULUAILET ENSTINVS 37 Mg\ L2 D1) hMEZELET,

PVXp 12 [CESIBALBRLGROZEERITNSIEE. AEBOY—IILTOTI MUEEBL TSI ZEZAONET,
EDH AL, PVXp 12 DEREYD REN THEETLERELET

INTEH ANL G AL Peaveye F4—5—F (L Peavey H—EALVA—FTHRBIVEHEES,
NLI1X

PVXp 12 [CNLHBWME /M XD HBI5E . CNIE AC IV Y MIBEFRLET, PVXp 12 ZFID ACIVEY MIEHKLTHFE
T IFY—P PVXp 12(CRIDEIER (FL—h—) ZERATRHEE. \LOBENEISELHNET . BEMTLWNEEE
BROT. BUEIVEY N (TL—5-) oty —eNT—-AE—D—MAICEREEIETE2ONRKANTT,

{E8%Z PVXp 12 DA NITERZHY—IL ET—TIHEDN TS CEEFERLET . Y—IL K=V TR 1/4" T3T
DAE=N—r—JIWeERTHEE. NENLHIWE/ 1 XDREICHEDET,

NLFTFY RIV-TICEZR TR HNET . PVXp 12 BIOFEHT—TILTI—IL RISV R (EY #1) ZUT T B0EEIL
DIENBNET . T—TILOERDF T RS LDFTH B WNIAE—D—RITI—IL RIS FEUT T BRIICE. FTRAIC
LAY FA—ILE T FTCA N DEL & LKHERE L TS,

PVXp™ 12, 3F¥H—, FREBNDY—ATNM ALRE UEIRICFRS 2R (REARE A vF) BB e EERBLET, Sk
BREODNTNBE R INETEE2AVFEBTEEAVICTHETNLDIGLBEIN VBRI HVFT  CnlF L E
#I73 AC BCHR /SRS 2D THY. PVXp 120X ET DR TEHNFE A,

ACTSTD3FEB DIAY (T3 FT5Y) [RUTEDASBWTKES), RE LOMEEZSIFRITRRAICENET .
FHES, A

BAICZFT— (FBY—A) BDUEVT T —N—FIATITHHTWRBNIEZHERLET , PVXp 12 TLALOY FO-IL
(6) DEFREMET EQGNCEERERLET . PVXp 12 UPIIRILDA A I vy DICA N TSITHEE LEIRF T\ WFERE LE
o PVXp 12 DA A IvyDICNT—TUTOHE AN DGH>TVBNCEZHERLET ERI-FEFEALT AC ERER
AI1ZYMIEBLTNBIGE . ERBER>+2DEIMN., Fe  HOT N AL BREMIGTILHICERLTLE S
EEHERLET,



PVXp 12 [ IVV7 EQ ZHEL. YATLDAE—N—DBE ARG L ARV AZIERUVAL—ZICLTVET , AVYT7RAUN
Ao0EE, NAT=ARE HF EQ B, VAT LDNNYDT 590 R2a—IvDICR UCAMFEISE THIEN. EQ &iB
MIBZLERFEFEAEDDEFE N, BEIGZNNAT =AM HF T—=A ML ERMD PVXp 12 [CIINDZHEE . ChIEE LY SPL
DEERTELZBATORRAICEDET, 88 EFY—. 79D) EQ DEZFHLLT. EHNBLLBINEINFIVILUWE
AN

FAVURIESDXLR vy I A NSNTWBNIEERERLET . INET1UD81/ 4" TRS YvwD LD 13dB <10,
IFH-HALRNIDENEEFTBEFORRICENET,

PVXp 12 BN\ EBEHAIZYRTCTH BEEHD. 2BV RHAPHINLYIOTHICNT—F1Zy: (BT
—77-) BHEETRZIENRHNFET, EDBE . IFT—LANEDL LT IFCIN TRIENERINZINTFIVILTHET,
REDEHOBHEERNONBZIEEED. CCCRUECERETATFIVILEHE Y AT LOBBEN RSN EBIME S}, &
HHEFTARTAELE LT, Peavey T4—3—(CHBRAVNEHEESLY,

BFEANEATFIA

PVXp 12 (I & ICEBNZEXBE ST, FANERSBINERIELEESFELOTICHERTEET . T2 LOEE
FIEPZELEET), BREGEB/EIREERT TS,

AAIZY MERORICE RS AC BREV>TESN RTFEERBIRTEROHD Y —EAIB L FHITIREL TS,
EiTAS/8

E5t B A0 L7215 CREFMOE ST RSV, REIZY MBEL, Y= Ivy M IEREITREICED
F9, EBICEROBEEEELRCIICH—TIL Iy MYIVORRICENET, ENHTERL KHMERDEHT. H
BDVNLEEDENHTEVMBRRICEBELBVTESL, D IFAREIZY I EERICRUTHSERAL TS,

-y

PVXp 12 (I, L CLBEEZHBIVEERNATNBEE(CHY-ZVT LB VTS, AC ERN T E(CYIT LK
RET, LWV EFE TENEIKEMoTZEW, PVXp 12 [CI>FRUVVEFIZFEA LB NTIESLY, FrERYMEIRRICE
DHNET . PVXp 12 DREPISRIAD DD DIZNEIICL TS,

FEL

NERERL. I-TAVTTRET BN, FREFEL, TIATYIDFrEXRY FORMEICDH , Armor-Alle TOTHRV +
BEDTSATFYDTATHREZFHMLET . COLIBFANDE. FrERYMETBEDRIRNET , 2LV TERHICTTH
BONNSKBBLICL TS,

N—FII7 DR &t =HE
FEREZEO TN ARBLIUVEORBELRMIC, V7RO NIEV7FrEXYMEBEE TSR IEEDH. PVXp

12 YATLN=FII7DBES, B4 FSEREZELET, AMAIZY MEIREQIRBIOFZEEZ (T, ChIFERFICEDE
HIZBDFET,

WS- R AT

N)—AE—D— VAT LORE UG Z(E 60 Hz 15 20 kHz T, BICABVEHFEEIE—D SPLIG, BHEY—ATHRK
HAFTRIMT L, M DEEBENSAIE LB A . 127 dB TF , VAT LIS, Peavey® Pro 12 12" AE—F1—FT4—D—77
—. Peavey RX™ 14 1.4" FAVIREINRIV Iy ay FM NEFERALET, 2MfEEME/3—VIE. KTF 100°, EEE 50°
TY, BEEAMUR—30-T0&(E 10° TAHDED., EEARICHTIAE)B—IF +15.-35° ([BDFET,

)= REEIEAE—D—YATLDA AF R, D7ISRIVIC XLR AR ( 1/4" RTS 742 JwyHDIAVR1D TR S
A VE=HVAAAIRDAEHBATNET,

ANEDVaVE BURIYTIVY? EQ YATLNPOT4TCRD, IYRLYJICHULTH 5 dB DIEREIR. &REIRTT
—AMIETRETY

XLR ZAUxyDE 1/4" TRS 740 Iy THEEREND A — (H 7)) IRDADT I —THHNET,

VATLOINI=TU T, FETAIVAE R EISE 20 HZ IBLU 20 kHz T, RERRKEHRH HFET +o0. -3 dB KRi. &
FHR#100 @ 1 kHz - 8 A—L. NL/ /A XEEHEH AR T 90 dB K. THD. IMD (& 0.5% K& TY .

=277V B=ILT IV INVDRTERE 325W, DFARARSA— L. Y1—A—T7 U :EHRE 5 75W, B84 — L.
WINEIRSL DDT™ VT Ly avEERLTNET,



ANMES(F. 2.8 kHz DARIH = FiR—)La R BB 4 VL AIVIOAT - N-ICENE B IREBRRIRICERMICH BN E
T, BREIRE. MEBSNTNRAT A, ATBREBRRBLLTOI/LAVVT | 24KOL ARV ADVI-EVT(CALLN ., &
RRIE. A3 €= 2aVICEDL ARV 2D VI—EVTICAVGNET,

IVDA—-Yvld, UL IHRERDSTH B ABS T, RERCUTZHEULTVET . N\ RTUTE, 9—TJ7—a<DfilEE
BTEA], BLUFrERY MERICERITONTVET .

=2, D=7 RETBTH/IVA—T— bORARILTVIB NN WNET . FrERVME, AE-D—2BV FICERTS
R—IROV b REERDELLBRVGABDIN-Tv, I31VTRICENENLE, TE. ARSIV MRAY M
Y= b 20DTN-TEHBAET

SMAISTEIEE E24.507 (62.2 cm) x 1816.10” (40.9 cm) x B4TE15.00” (38.1 cm), EE (343 lbs (#919.5kg) TT ', BT
EFE NIEAFF110 TV, 100-120 VAC. 50/60 Hz (BT IT) . 220-240 VAC. 50/60 Hz (HiT15E) o AE—H—Y AT LD
£ (& Peavey PVXp™ 12 TF,

— R AEAk
BRRBUGE. @ E1XA— ML, REBIRIEOAL—THA2: 51 Hz - 20 kHz

BRI E. k1 A— ML, REBRBEOAA—THA: 60 Hz - 20 kHz (3 dB)
BHEREEERE (REIRLE -10 dB K1V M): 55 Hz

DHRBEE QW @M, A/ —TIEZEA N, REIRH):97 dB (F13)
BREELAIL (1 A—F):127 dBSPLE—D, &

B AE R—3LARIR-6 dBiRA Y FTRITE) : %5 : KT 100 E X EE 50 (EEAM VR—50—TO#lE 10°THD
. BEARICKHTRZAEEIR—UIE +15. -358)

FSUATI—HEE : AE—F1—T1— 12" D—TJ7—. 2-3/8" INMM AT1JL & 50 0z. IT RV, RX™14 1.4" FAVIRENHR
HAF2yDa0TLyay k54N

RYDAF1—ZUT RAEE: 62 Hz
BEREEIAAT—NN—[EE#: 2,800 Hz

HAAA—=NN—=84T: ES4)V EQ. LRILRYFUH  NAT—A b, AIEERELREBLL T D743 DL LB A ER2D T4 DO
F—=N—-

HOAA—)I—B)E: 24 dB/ZAD5—T (4R) O—I\A. 24dB/ZDR—=T (4R) NI, £B08 257 — Filk—Ib. F51/VEQ,
AR

XLR AR, 1/4" 7240 I%9DDAVIRT, 1/4" JvyDERNLIEE A LAIEIE. XLIR EBhboEH 54 F3IvD1 DENME,
HAER XLR Z R, 1/4" 74V Iv9D &1, A—TIvyDid, EED PVXp™12 BEHICVUDTEH. AHEBDTILL
VIN=I3VEZ(TBDDHEDHZINT— Y To—J07—PthOERRHKICT— FEEZREHDOEDNTT,

IVOO-Yvit &t LIF: R ABS T5AF YD, THAFvE. BI\OH—1—- M \=J4L— ML, BHD,

Vb Mo 1 V8= 200ty b2ty b, EERT FTERRT, COIEH . LEBIC M8 4 U —bg2D Y, N RIL
JE2AERIZ4 x Y b, FERC 4 x £y b, TERIE Peavey Versamount 70+ Y9V IS0y bR, 42031\ —T7Y T,
MiRE. 707 1—A, A7—J1—AICH G, FTERICE—ILRIVDARY ROV MV THHNET,

stk (H x W x D):

JAOVk: 24.500in. Xx16.10 in. X 15.00 in. 622 MM X 409 mm X 381 mm
1)J77: 22.75 in. X 8.75 in. X 15.00 in. 578 mm x 222 mm X 381 mm

EBKEE: 43 Ibs. (19.5 kg)



BERRH. 7V TEHk:
ARER)SI—77 (@120 VAC BiR):

E—b#aH 518007

H—=J7— -E=HHi 6507V
B A* 325 TV @ BH 1% Kl
YA —B— - E—HH h1507v
EHE 75 Db @ FH 1% Kb

* Y=L AR,

ARIVE-HVA (BFR):

422 KA—LFEE (1/4"). 10 k 7— LIEFEE1/4"
Y15 :2.2 kK A—LFE XLR), 77V FLERIE U,

TIVHABEADRBRE (LAVREEEEIDIIV): 1/4" TRS T4V J%9D - 0.54 V RMS. XLR v yh- 0.12 V RMS
BIERIRI1VITATHE: 36 dB/ADA—TO—IL AT

D7V TR RS +0, -3 dB, 20 Hz - 20 kHz

NhJ4X: 90 dB UL L. EHH XK

DDT™44F3vhL ¥ 21dB LUk

THD. IM: % 0.5 % K

MEFRB: 100 LI L @ 1000 Hz, 8 7—Ls

Peavey PVXp 12 YATLFREE /1: 4%F 110 Jv . 100-120 VAC 50-60 Hz









PEAVEY ELECTRONICS CORPORATION LIMITED WARRANTY

Effective Date: 09/15/2010

What This Warranty Covers
Your Peavey Warranty covers defects in material and workmanship in Peavey products purchased and serviced in the U.S.A. and Canada.

What This Warranty Does Not Cover

The Warranty does not cover: (1) damage caused by accident, misuse, abuse, improper installation or operation, rental, product modification or neglect; (2) damage occurring
during shipment; (3) damage caused by repair or service performed by persons not authorized by Peavey; (4) products on which the serial number has been altered, defaced or
removed; (5) products not purchased from an Authorized Peavey Dealer.

Who This Warranty Protects
This Warranty protects only the original purchaser of the product.

How Long This Warranty Lasts
The Warranty begins on the date of purchase by the original retail purchaser. The duration of the Warranty is as follows:

Product Category Duration

Guitars/Basses, Amplifiers, Preamplifiers, Mixers, Electronic Crossovers and Equalizers 2 years *(+ 3 years)
Drums 2 years *(+ 1 year)
Enclosures 3 years *(+ 2 years)
Digital Effect Devices and Keyboards and MIDI Controllers 1years *(+ 1 year)
Microphones 2 years
Speaker Components 1year

(incl. Speakers, Baskets, Drivers, Diaphragm Replacement Kits and Passive Crossovers)

Tubes and Meters 90 Days
Cables Limited Lifetime
AmpKit Link, Xport, Rockmaster Series, Strum’n Fun, RetroFire, GT & BT Series Amps 1year

[* Denotes additional Warranty period applicable if optional Warranty Registration Card is completed and returned to Peavey by original retail purchaser within 9o days of purchase.]

What Peavey Will Do
We will repair or replace (at Peavey’s discretion) products covered by Warranty at no charge for labor or materials. If the product or component must be shipped to Peavey for
Warranty service, the consumer must pay initial shipping charges. If the repairs are covered by Warranty, Peavey will pay the return shipping charges.

How To Get Warranty Service

(1) Take the defective item and your sales receipt or other proof of date of purchase to your Authorized Peavey Dealer or Authorized Peavey Service Center.

OR

(2) Ship the defective item, prepaid, to Peavey Electronics Corporation, International Service Center, 412 Highway 11 & 8o East, Meridian, MS 39301. Include a detailed description
of the problem, together with a copy of your sales receipt or other proof of date of purchase as evidence of Warranty coverage. Also provide a complete return address.

Limitation of Implied Warranties

ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN DURATION TO THE LENGTH OF
THIS WARRANTY.

Some states do not allow limitations on how long an implied Warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

Exclusions of Damages

PEAVEY’S LIABILITY FOR ANY DEFECTIVE PRODUCT IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT, AT PEAVEY’S OPTION. IF WE ELECT TO REPLACE THE
PRODUCT, THE REPLACEMENT MAY BE A RECONDITIONED UNIT. PEAVEY SHALL NOT BE LIABLE FOR DAMAGES BASED ON INCONVENIENCE, LOSS OF USE, LOST PROFITS,
LOST SAVINGS, DAMAGE TO ANY OTHER EQUIPMENT OR OTHER ITEMS AT THE SITE OF USE, OR ANY OTHER DAMAGES WHETHER INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR
OTHERWISE, EVEN IF PEAVEY HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may not apply to you.

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

If you have any questions about this Warranty or services received or if you need assistance in locating an Authorized Service Center, please contact the Peavey International
Service Center at (601) 483-5365.

Features and specifications are subject to change without notice.
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U.S. customer warranty registration.

Optional Product Extended Warranty Registration

Give us some information and put your extended warranty into effect!

Please take a few minutes to fill out this information/survey sheet to help us get to know and serve you better. .
To save time, submit your warranty registration online at www.peavey.com/support/warrantyregistration

1. 7. How did you learn about this Peavey product? (select best answer)
0 Magazine review 0 Teacher’s recommendation
First Name Initial  Last Name O Newspaper review 0 Catalog or flyer
O Radio advertisement 0 Saw in store
0 Advertised special 0 Use by professional
Street Address 0 Friend/Relative’s recommendation 0 Other
0 Salesperson’s recommendation
8. Which other brands/models did you consider?
City State/Province Postal Code

C )

Telephone Number

(G

E-mail Address

Fax Number

Gender OM aF

Date of Birth

9. How would you describe your level of musicianship/technical expertise?

0 Beginner - Never played or taken less than one (1) year of lessons
O Intermediate - One (1) to five (5) years of lessons or playing
0 Advanced - More than five (5) years of lessons or playing; play professionally

2.

Model

8-Digit Serial Number

Date of Purchase

Price Paid

10. Education: (select best answer)

0 High school

0 Some college

0 Completed college
O Graduate school

3.

Name of store where purchased

City

State

11. Which best describe your family income? (select best answer)

0 Under $15,000

7 $15,000 - $24,999
0 $25,000 - $34,999
0 $35,000 - $49,999
0 $50,000 - $74,999

7 $75,000 - $99,999
7 $100,000 - $149,999
3 Over - $150,000

4. Top two (2) reasons why you purchased from this store/dealer:

3 Availability of product

O Friend/Relative’s recommendation

O Store credit card

7 Knowledgeable staff
3 Availability of lessons
3 Technical instruction

0 Past favorable experience
O Best price

O Advertised special

3 Convenient location

0 Received as a gift

0 Other

12. Which of the following is your primary source of information on musical

products: (select best answer)

0 Television
O Radio

O Internet

O Newspaper
0 Magazines

O Mail order catalogs

O Direct mail

0 Literature from manufacturer
0 Other

5. Where do you most often shop for music and sound products?

3 Independent retailer
 Mass market retailer
3 Mail order magazines

O Newspaper ads
O Internet/Web sites
3 Other

6. What two (2) factors most influenced your purchase of this product?

O Peavey brand name
O Craftsmanship

O Features for price

O Bundled accessories
3 Sound quality

3 Product appearance

3 Durability

O Prior experience with Peavey
0 Packaging

3 Other

13. What is your main motivation for buying new equipment?

0 Replacing old product

0 Want new and leading edge
equipment

O Fullfill a specific need

0 Supplement existing products

0 Value

O Impulse

3 Need for improved performance
O New technology

O Availability of product

0 Other

14. Please list your three most frequently visited Web sites.

1. http://

2. http://

3. http://

15. In your opinion, what could Peavey do to improve its products and/or service? Please use the space below to tell us your answer.

Thank you for taking the time to fill out our survey! Don’t forget to fold and tape (with
Peavey address facing out), affix postage stamp and drop in the mail!

Revised 2/10
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